i 1.- et
" J

T""“* -

S——

il --"-
s
A

. ,»mgmmw

]hrm'

AUTOMATION

CILINDRI
PNEUMATICI

PNEUMATIC
CYLINDERS

Catalogo prodotti / Products catalogue



Catalogo prodotti 2024 2024 Products catalogue

Prodotti Standard e soluzioni Speciali Made in Italy. Standard and Special products Made in Italy.
Speciale & il Nostro Standard! Special is Our Standard!
Scopri: Check Out:

Chi siamo «  Who We are

Cosa facciamo «  What We do

Cosa ci rende diversi dagli altri =  What makes Us different from Others

| nostri prodotti Standard «  Our Standard products



Chi siamo - Who we are

B

Specialisti nella
progettazione e produzione
di cilindri pneumatici

3A Automation nasce dalla volonta dei suoi fondatori di
offrire al mercato internazionale una realta giovane,
dinamica e sopratutto specializzata nella produzione di
cilindri pneumatici e relativi accessori: per questo, sin dai
suoi primi passi, l'azienda ha puntato a creare un vasto
catalogo di prodotti standard adatti ai piu disparati mercati.
A questo si affianca una forte predisposizione al su misura
e all'approccio consulenziale.

Mission & Vision

Offrire ai nostri clienti cilindri pneumatici standard e
custom-made di alta qualita e con un occhio di riguardo
all'aspetto economico.

Our target is supplying standard and special cylinders
to our customers assuring high quality and convenient
prices.

Specialist in the production
of pneumatic cylinders

Born from founders’ intention to provide to the international
market a new, dynamic and specialized producer of
pneumatic cylinders and mounting accessories,

3A Automation has been working to achieve this goal by
offering a wide range of standard products and

ensuring a strong effort on custom-made solutions.

Un'azienda giovane
con una grande esperienza

A young company
with great experience

Nata a Rogeno, in provincia di Lecco, dalla volonta di
offrire al mercato un nuovo e affidabile produttore di
cilindri pneumatici ed accessori di fissaggio in grado di
affiancare i propri partner in un mercato sempre piu
competitivo, 3A Automation si & presentata subito sul
mercato internazionale forte della credibilita e conoscenza
dei suoi componenti.

A young company but built on solid foundations, even
through 3A Automation was founded only at the end of
2019, Our company can count on a qualified team with
decades of experience and know-how in this field.

Established in Rogeno, in the province of Lecco, from the
willing to offer a new and reliable producer of pneumatic
cylinders and accessories, 3A has quickly succeeded in
supporting its partners in a more competitive market.



Cilindri pneumatici per ogni settore
Pneumatic cylinders for every industry

Sin dalla sua nascita, 3A Automation si & presentata al
mercato con un catalogo comprensivo di una vasta gamma
di cilindri pneumatici adatti ad ogni utilizzo e settore, con
un importante focus nella realizzazione di cilindri speciali a
disegno del cliente.

Since its foundation, 3A Automation has been offering to the
market a complete portfolio of pneumatic cylinders for any

kind of application with a strong focus on the manufacuring
of custom-made solutions.

Speciale é il Nostro Standard
Special is Our Standard

Abbiamo il cilindro che fa per

La specializzazione di 3A Automation nella produzione di
cilindri pneumatici ed accessori di fissaggio fa si che non
solo possiamo servire con successo qualsiasi settore
industriale, ma anche che il nostro personale ha
sviluppato un‘altissima competenza riguardo materiali,
processi e design costruttivo.

3A Automation’s specialization in the production of
pneumatic cylinders and fixing accessories ensures not only
the ability of successfully supplying any industrial fields,

but also offering an high experienced support regarding
materials, processes and construction design.

te

We have the right cylinder for you

Dalla progettazione, alla realizzazione, ai test finali, tutti i
nostri prodotti sono creazioni interne a 3A Automation:
I'ufficio tecnico progetta e sviluppa ogni giorno prodotti
innovativi i cui prototipi vengono attentamente testati prima
di entrare in produzione.

All the products are 3A Automation internal creations:

our technical department daily develops innovative solutions
and prototypes that are carefully tested before starting the
production

Cosa facciamo - What We do

a



COSA CI RENDE DIVERSI
WHAT MAKES US DIFFERENT

Speciale e il Nostro Standard

Il nostro ufficio tecnico & impegnato ogni giorno nello
studio della migliore soluzione, che sia standard o specia-
le, per ogni specifica applicazione e ambiente di lavoro.

Special is Our Standard

Our technical department is daily involved in studying
both standard and special solutions to suit every specific
application and working environment.

Il nostro approccio customer-based e la nostra alta predisposizione al “su misura” ci ha permesso di
progettare piu di 600 diverse tipologie di cilindri speciali.

La forza di 3A non risiede solamente nelle attrezzature e nei processi produttivi, ma bensi in un
patrimonio di conoscenze risultante da piu di 20 anni di esperienza nella produzione di cilindri.

Our customer-based approach together with a strong focus on special projects allowed us to developed more

than 600 different types of special cylinders.

3A’s strength does not lie only on equipments and production processes, although fundamental, but in a
wealth of knowledge and know-how that can’t be built from scratch.

Uno dei punti di forza di 3A Automation risiede nella
capacita di fornire ai propri clienti prodotti standard e
speciali di alta qualita a prezzi competitivi.

Questo deriva dall'ottimizzazione della nostra azienda ri-
guardo materiali, processi e dall'attenzione con cui ci as-
sicuriamo che ogni pezzo sia perfetto in ogni sua parte.

Tutti i Nostri prodotti sono orgogliosamente Made in Italy!

One of the 3A Automation point of strength is the ability
of providing high quality standard and special products
at convenient prices.

This is possible thanks to an optimization about materials
and processes together with a strong focus in reaching
the highest quality standards for each components.

All Our products are proudly Made in Italy!




ALCUNE DELLE INDUSTRIE CHE SERVIAMO
SOME OF THE INDUSTRIES WE SUPPLY

Industria dei trasporti
Transport Industry

3A ha una forte presenza nel mercato Europeo nella
fornitura di cilindri pneumatici ed attuatori elettrici
speciali per apertura automatizzata delle porte di bus
e treni e per produttori di rimorchi per cammion e
vagoni.

3A has a strong business presence in Europe as
reliable supplier of pneumatic and electric cylinders for
opening door systems producers for buses and trains
and for truck trailers and wagon manufacturers.

Agricoltura e processo
Agriculture & process industry

La nostra azienda & da sempre presente nel setto-

re Agri, sia per la produzione di cilindri utilizzati su
macchine agricole, sia per la realizzazione di cilindri
speciali sviluppati per selezionatrici ottiche da campo
o con applicazione nell'industria di processo.

Our company has always been present in the Agri
sector, both regarding the production of cylinders for
=t agriculture machinery and about special cylinders
5‘% tﬁ ,J_..,,M i, et (AU S o developed for optical sorters for field harvesters or

SESELUE L i e process industry,

Industria Tessile
Textile Industry

La capacita di 3A di realizzare sia prodotti standard
che custom-made ci ha permesso di avere una forte
presenza in ltalia e all'estero come fornitore di prodotti
di qualita nell'industria tessile, spaziando dalla realiz-
zazione di speciali capaci di operare ad alte velocita e
frequenza fino a cilindri a bassissimo attrito
particolarmente utilizzati in questo segmento.

Our ability in manufacturing standard and special
cylinders allows to have a primary role as supplier of
quality products in the textile industry.

For this particular field we produce a wide range of so-
lutions spacing from cylinders that operate at very high
speed and frequency to low-friction cylinders.




Dati tecnici - Technical data

(o]

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

| cilindri sono progettati per impiego con aria compressa
senza lubrificazione e nel caso si utilizzi aria lubrificata
la lubrificazione dev'essere continua. Laria da impiegare

deve essere conforme alla norma ISO 8573-1, classe 3.4.3.

0 superiore.

Il cilindro pneumatico sviluppa una certa forza in relazio-
ne all'alesaggio e alla pressione di esercizio. Le formule
per calcolare le forze di spinta e trazione sono:
p_1I-D*

s=—z PN
dove:
FS e la forza sviluppata dal cilindro in spinta [N];
D e l'alesaggio del cilindro [mm];
p ¢ la pressione di lavoro [bar];
X e il coefficiente di rendimento (posto uguale a 0.9, quin-
di il 10% della forza viene persa per l'attrito);
La formula per calcolare la forza nella fase di trazione ¢ la
seguente:

H . D2_d2
FT:(T).p

dove:

FT & la forza sviluppata dal cilindro in trazione [N];

D ¢ l'alesaggio del cilindro [mm];

d & il diametro dello stelo [mm];

p € la pressione di lavoro [bar];

n € il coefficiente di rendimento (posto uguale a 0.9,
quindi il 10% della forza viene persa a causa degli attriti).

| cilindri sono studiati per lavorare come attuatori lineari,
ne e pertanto sconsigliata l'applicazione di carichi radiali.
Chi comunque intende applicare carichi radiali
all'estremita dello stelo deve valutare I'utilizzo di supporti
esterni, di fissaggi adeguati o di ricorrere a esecuzioni
speciali.

DY

Pneumatic cylinders are designed to work with
compressed air without external lubrication. In case of
external lubrication this must be continual and never
interrupted. Compressed air is required according to
ISO 8573-],

A pneumatic cylinder produces a certain force in relation
to the working pressure and cylinder’s bore. The formulas
for forces estimation of thrust and traction powers are:
g 1I-D*

T=—% PN
where:
FT is the thrust force generated in outward stroke [N];
D is the cylinder bore [mm];
p is the working pressure [bar];
X js the coefficient of performance (set equal to 0.9, there-
fore 10% of the theoretical force is lost due to friction);
The pull force is determined with the following formula:

H . D2_d2
FP:(T). DN

where:

FP is the pull force generated in return stroke [N];
D is the cylinder bore [mm];

d is the piston rod diameter [mm];

p is the working pressure [bar];

n is the coefficient of performance (set equal to 0.9,
therefore 10% of the theoretical force is lost due to
friction).

Cylinders are developed to work as linear actuators and
therefore are not recommended the application of side
loads. If the application of side loads of the rod is
unavoidable we can study the design and offer external
supports - such as ‘H’ blocks, appropriate mounting
accessories or even evaluate a special solution.



)
/

La vita utile di un cilindro dipende da molteplici fattori quali Service length of cylinders is highly related to several

ad esempio la presenza o meno di carichi radiali, la frequen- application factors including the work frequency, speed of
za di utilizzo, la velocita di utilizzo, la temperatura, I'ambien- cylinder, temperature, work environment and side loading.
te di lavoro. A titolo indicativo possono essere utilizzati i 3A provides the following data to be used as an indication

seguenti dati da non considerarsi come indice di garanzia:

of life-time under ideal conditions and not as warranty:

ISO15552 guarnizioni in poliuretano 15.000 km ISO15552 polyurethane seals 15.000 km
ISO15552 guarnizioni in NBR 8.000 km ISO15552 NBR seals 8.000 km
ISO6432 guarnizioni in poliuretano 30.000 km ISO6432 polyurethane seals 30.000 km
ISO6432 guarnizioni in NBR 15.000 km ISO6432 NBR seals 15.000 km
1S021287 15.000 km 1SO21287 15.000 km

Il consumo d'aria corrisponde al volume utilizzato dal
cilindro ad ogni ciclo completo (in-out).

Il consumo viene calcolato mediante la seguente formula:
Ca=PaxSx(Ap +4)

Pa = Pressione assoluta in [bar]

S = Corsa del cilindro [dm]

Ap = Area del pistone [dm]

A = Differenza tra diametro pistone e diametro stelo [dm2]

¢

—

Air consumption of cylinder correspond to the volume of
air used for every single cycle (in-out).
The consumption of air is calculated by the following

formula:

Ca=PaxSx(Ap +4)

Pa = Absolute pressure [bar]
S = Stroke of cylinder [dm]
Ap = Piston surface [dm]

A = Difference between piston diameter and rod diameter

[dm2]
1 Cilindro semplice effetto molla anteriore 8 Cilindro doppio effetto magnetico ammortizzato
Single acting cylinder front spring Double acting cylinder magnetic cushioned
2 Cilindro semplice effetto molla anteriore magnetico 9 Cilindro doppio effetto passante
Single acting cylinder front spring magnetic Double acting cylinder through rod
3 ] Cilindro semplice effetto molla posteriore 10 Cilindro doppio effetto magnetico passante
Single acting cylinder rear spring Double acting cylinder magnetic through rod
4 Cilindro semplice effetto molla posteriore magnetico 11 i Cilindro doppio effetto ammortizzato passante
Single acting cylinder rear spring magnetic Double acting cylinder cushioned through rod
4 Cilindro doppio effetto magnetico ammortizzato
5 Cilindro doppio effetto 12 I passante
Double acting cylinder Double acting cylinder magnetic cushioned
through rod
6 Cilindro doppio effetto magnetico 13 Cilindro doppio effetto magnetico antirotazione
Double acting cylinder magnetic | Double acting cylinder magnetic not-rotating
. Cilindro doppio effetto magnetico antirotazione
7 Cilindro doppio effetto ammortizzato 14 passante
Double acting cylinder cushioned | Double acting cylinder magnetic not-rotating

through rod

Dati tecnici - Technical data

©



GAMMA STANDARD

STANDARD PRODUCTS PORTFOLIO

© | Indice - Index EST:TRIY

MICROCILINDRI ISO6432 ©8-25
MICRO CYLINDERS 1SO6432 J8-25

CILINDRI TONDI 932-63
ROUND CYLINDERS ©32-63

CILINDRI TONDI 932-63
ROUND CYLINDERS @32-63

CILINDRI ISO15552 ©32-125
1ISO15552 CYLINDERS ©32-125

CILINDRI ISO15552 ©160-320
1ISO15552 CYLINDERS @160-320

CILINDRI A STELO CAVO 925-63
HOLLOW-ROD CYLINDERS ©25-63

CILINDRI CNOMO 925-200
CNOMO CYLINDERS ©25-200

CILINDRI 1SO21287 ©20-100
1S0O21287 CYLINDERS ©20-100

CILINDRI COMPATTI ©125-250
COMPACT CYLINDERS @125-250

CILINDRI UNITOP ©25-100
UNITOP CYLINDERS ©25-100

CILINDRI CORSA BREVE 212-100
SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

CILINDRI CARTUCCIA 96-16
CARTRIDGE CYLINDERS ©6-16

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

14

24

32

40

48

56

62

70

84

92

102

112



CILINDRI IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL CYLINDERS

116 PAGINA MICROCILINDRI ISO6432 912-25
PAGE MICROCYLINDERS 1SO6432 @12-25
124 PAGINA CILINDRI TONDI ©32-63
PAGE ROUND CYLINDERS @32-63
130 PAGINA CILINDRI PROFILO PULITO ©32-63
PAGE CLEAN PROFILE CYLINDERS ©32-63
PAGINA CILINDRI ISO15552 ©32-200
138 PAGE 1ISO15552 CYLINDERS ©32-200
144 PAGINA CILINDRI 1SO21287 ©20-100
PAGE 1S021287 CYLINDERS ©20-100

Indice - Index

-—h
-—h



ACCESSORI DI FISSAGGIO
FIXING ACCESSORIES

ACCESSORI STELO
PISTON ROD ACCESSORIES

ACCESSORI PER CILINDRI 1ISO6432
1SO6432 FIXING ACCESSORIES

ACCESSORI PER CILINDRI ISO15552
1ISO15552 FIXING ACCESSORIES

ACCESSORI PER CILINDRI CNOMO
CNOMO FIXING ACCESSORIES

UNITA DI GUIDA
GUIDE UNITS

BLOCCASTELI
ROD LOCKS

SOFFIETTO MODULARE
MODULAR BELLOWS

SENSORI E FISSAGGI
SENSORS AND THEIR ACCESSORIES

ACCESSORI STELO
PISTON ROD ACCESSORIES

ACCESSORI PER CILINDRI 1ISO6432
1SO6432 FIXING ACCESSORIES

ACCESSORI PER CILINDRI 1ISO15552
1SO15552 FIXING ACCESSORIES

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

PAGINA
PAGE

156

162

164

178

198

206

212

216

184

188

190



13



SERIE MA

Microcilindri 1ISO6432 @8-25 - ISO6432 Microcylinders ©8-25

—
H

MICROCILINDRI ISO6432 ©8-25
1ISO6432 MICROCYLINDERS @8-25

Cilindri realizzati secondo norma 1SO6432 disponibili da @8 a
@25 in versione semplice e doppio effetto, magnetico e non,
ammortizzato e non, e con stelo standard o passante.

= Altamente resistenti grazie a chiusura tramite cianfrina-
tura

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata

= Disponibili secondo diverse varianti costruttive

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno

Cylinders produced according to ISO6432 norm available from 08
up to @25, in single or double acting, magnetic or not, in
cushioned or not version and with standard or through piston rod.

= High resistance thanks to crimping closure

«  High and long-lasting performances thanks to PU seals

«  Available according to several construction variants

= Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI303
Stainless steel AISI303

Poliuretano
Polyurethane

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Acciaio inox AISI304
Stainless steel AlSI304

@8-12 Ottone ©16-25 Alluminio
@8-12 Brass @16-25 Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-35°C +80°C con aria secca
-35°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
MA DE 0 M N 020

0100
DE 0 M A 008 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato o8 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke
SA 1 N N 010
Semplice effetto molla Passante Non magnetico Non ammortizz. 210
anteriore Through rod Not magnetic Not cushioned
Single acting front spring
SP 012
Semplice effetto molla 2l
posteriore
Single acting rear spring 016
216
020
220
025
025

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

P020

Guarnizioni Costruzione Materiale Stelo Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Construction Piston rod material Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA R X T

HR_ ) E . X PXXX Su richiesta
Stelo Viton Antirotazione AISI316 P + mm On request
Viton rod seal Not rotating AlSI316 P+ mm

HA A
Tutto Viton Vers. corta alim.
All Viton assiale
Short version
axial inet

R
Vers. corta alim.
radiale
Short version
radial inet

Microcilindri 1ISO6432 @8-25 - 1S06432 Microcylinders @8-25

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

s
(3]



MICROCILINDRI ISO6432 98-25
1ISO6432 MICROCYLINDERS @8-25

<
=
=
o
L
77

CORSE STANDARD / STANDARD STROKES

Lo | o | 5| s e o] s | o | 200 | 20 ]| 320 | o0 [ s0o |
8 * * * * *

10 * * * * *

12 * * * * * * * *

16 * * * * * * * *

20 * * * * * * * * * *

25 * * * * * * * * * * * *

Corse standard massime versione semplice effetto (10-25-50)
Single acting cylinders Maximum standard strokes (10-25-50)

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

Molla anteriore
Front spring

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

8 41 4,6 3,4 4,6 2,2 4,6
10 4,1 4,6 3,4 4,6 2,2 4,6 10 47 40
12 5,6 6 5,5 6 4,1 6 12 68 51
16 19,2 21,5 15,7 21,5 9,8 21,5 16 121 104
20 20,4 22,5 17,3 22,5 1n,7 22,5 20 189 158

25 17,5 18,8 15,58 18,8 12,4 18,8 25 295 247

Molla posteriore
Rear spring

12 13 14,2 1,3 14,2 8,5 14,2

16 19 20,7 16,3 20,7 12 20,7
20 57,2 61,5 50,7 61,5 39,8 61,5

25 28,5 30,6 25,3 30,6 19,8 30,6

‘ Microcilindri 1ISO6432 ©8-25 - 1ISO6432 Microcylinders @8-25

—h
o



34

AUTOMATION

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE
SINGLE ACTING FRONT SPRING .

MASAONN - MASAOMN

Z) +
A XC +
WH L8 + L
L PL
HT EE
@D e } | —oco
— | M 3 i I |
o it__ _.ﬁ ="T_I__ L _ il_ Y
aiafgll —
| swzJ/§ N
IS M

nﬂ--m-nmnm-

M12x1.25 M4x0.7 - 12 4 12 32 19 M5 9,27
10  M12x1.25 M4x0.7 - 12 16 4 12 32 6 7 19 16 5 M5 M27 46 64 86 6 4 8 16 15
12 M16x1.5 M6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 22 5 M5 1327 48 75 104 9 6 12 19 18
16 M16x1.5 Mé6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 20 45 M5 1727 53 82 109 9 6 12 19 18
20 M22x15 M8x125 7 20 24 8 20 5 8 13 27 28 8 1/8G 2127 67 95 131 12 8 16 27 255
25 M22x1.5 MI10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 77 27 26 8 1/8G 265 68 104 140 12 8 16 30 285
+ = sommare corsa / plus stroke length
SEMPLICE EFFETTO MOLLA POSTERIORE T 8
0 )
SINGLE ACTING REAR SPRING @
MASPONN - MASPOMN S
5
©
c
Z) ++ i
A XC ++ 8
S
WH + L8 + L Q
L PL PL =
®
E:N Hs e EE EE . ‘g
! ; o
: oD f ] ./_ @)
- o ] F+ B4 2
wl= K- ol ¥ - /_.__.__. | R B _..__g_._ @ ,
Te}
B [ / s L ! - LA N al
| = Ia) )
Sw2 8 Q " o]
SW1 SW3 @
&
nﬂ--m-nnm- 3
M12x1.25 ~ M4x0.7 - 4 12 927 64 82 UO')
10 Mi2x1.25  M4x0.7 - 12 16 4 2 32 6 7 19 16 5 M5 M27 715 895 M5 6 4 8 16 15 E
12 M16x15 M6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 22 5 M5 1327 705 975 1265 9 6 12 19 18 E
16 M16x15 M6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 20 45 M5 1727 8 1M 138 9 6 12 19 18 §
20 M22x1.5 M8x1.25 7 20 24 8 20 5] 8 13 27 28 8 1/8G 2127 985 1265 1625 12 8 16 27 255 ‘6
25 M22x1.5 Miox125 9 22 28 10 22 6 8 17 27 26 8 1/8G 265 995 1355 1715 12 8 16 30 285 =

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

—
~



MICROCILINDRI ISO6432 ©8-25
1ISO6432 MICROCYLINDERS @8-25

<
=
=
o
L
77

DOPPIO EFFETTO =] ——

DOUBLE ACTING
MADEONN - MADEOMN
Z) +
A XC +
WH L8 + L
E:N N Hs HT EE EE /_QCD
o e rig A
= ﬂul____ __________ __.:ﬂ:@’__ -

' /L
| swzJ / 2 N
Swi1 8 M

nﬂ--m-n-m-

M12x1.25 M4x0.7 - 12 4 12 32 19 9,2
10  M12x1.25 M4x0.7 - 12 16 4 12 32 6 7 19 16 5 M5 127 46 64 86 6 4 8 16 15
12 M16x1.5 M6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 22 5 M5 1327 48 75 104 9 6 12 19 18
16 M16x1.5 M6x1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 20 45 M5 1727 53 8 109 9 6 2 19 18
20 M22x15 M8x125 7 20 24 8 20 5 8 13 27 28 8 1/8G 2127 67 95 131 12 8 16 27 255
25 M22x15 MI10x125 9 22 28 10 22 6 8 17 27 26 8 1/8G 265 68 104 140 12 8 16 30 285
+ = sommare corsa / plus stroke length
DOPPIO EFFETTO PASSANTE A m—r B —
— [E—

DOUBLE ACTING THROUGH ROD
MADEINN - MADETMN

Z) ++
A XC ++ A
WH L8 + WH +
L PL PL L
EE EE
HS HT HS
]
— —
- - — — — T =

KK

1%}
S
.
D1
BMM
z
L
'\

SWi1
SW3

NN 7 A 7 A 7 A A R N

Microcilindri 1ISO6432 ©8-25 - 1ISO6432 Microcylinders @8-25

8 M12x1.25 M4x0.7 ® 4 12 6 9,27

10 M12x1.25 M4x0.7 = 12 16 4 12 3,2 6 7 19 5 M5 1,27 46 78 102 16 15
12 M16x1.5 Méx1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 5 M5 13,27 48 92 124 19 18
16 M16x1.5 Méx1 5 16 22 6 18 4 5 10 20 4.5 M5 17,27 53 97 129 19 18
20 M22x1.5  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 28 8 1/8G 21,27 67 15 155 27 25,5
25  M22x1.5  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 26 8 1/8G 265 68 124 168 30 28,5

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

1

(o]



AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO
DOUBLE ACTING CUSHIONED

= =

MADEONA - MADEOMA

Z) +
A XC +
WH L8+ L
L PL PL
HT EE EE
oD Hs | —oco
— - I i
B = Moo s ARklivz=am
il ==
| swzJ /§ N
Sw1 © M

ﬂﬂ---ﬂ“m-

16 Mi6x1.5 Méx1 5 16 18 10 20 5 M5 1727 53 109 12
20 M22x15 M8xl25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 28 8 1/8G 2127 67 95 131 12 8 16 27 255
25 M22x15 Mi0ox125 9 22 28 10 22 6 8 17 27 26 8 1/8G 265 68 104 140 12 8 16 30 285
+ = sommare corsa / plus stroke length
DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO PASSANTE —ri B e
L Sl 1
DOUBLE ACTING CUSHIONED THROUGH ROD 8
MADE1INA - MADETMA "
@
©
c
Z) ++ =
>
A XC ++ A §
WH L8 + WH + k3]
L PL PL =
N
EE EE )
HS HT HS <
1 ©
- ! 3
=i i il = z
- | ¥ - r L | S S Inynd - — — T r — ;
o J 7o)
i sw2 j 2 5 2 SWT j 9 N
SW1 Q Q Q SW2 v 8
sw3
&
nn-------m--m- S
M16x1.5  M6x1 5 M5 1727 53 8
20 M22x15  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 8 1/8G 2127 67 15 155 25,5 E
25 M22x15 M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 8 1/8G 265 68 124 168 28,5 -8
+ = sommare corsa / plus stroke length 8
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2 §
=

—h
©



MICROCILINDRI ISO6432 98-25
1ISO6432 MICROCYLINDERS @8-25

<
=
=
o
L
77

VERSIONE CORTA SEMPLICE EFFETTO iy

SHORT VERSION SINGLE ACTING
ALIMENTAZIONE ASSIALE / AXIALINLET

nﬂ---m------m---m-

16 M16x1.5 M6x1 5 M5 17,27 52,5
20  M22x1.5  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 1/8G 21,27 67 m 8 27 25,5
25  M22x1.5  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 1/8G 26,5 68 18 8 30 28,5

+ = sommare corsa / plus stroke length

Z) +
A WH L8 +
L
HT
HS
) l!l
AT = 5= 101 8 I — e
2 gl =
sw2 /§ 5
SW1 S ®
Sw3
nn--------------m-
16 M16x1.5 Méx1 5 22 M5 1727 52
20  M22x1.5  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27  1/8G 2127 65 109 222 27 25,5
25 M22x15  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27  1/8G 265 66 16 27 30 28,5
+ = sommare corsa / plus stroke length
o VERSIONE CORTA SEMPLICE EFFETTO ]
g SHORT VERSION SINGLE ACTING
» ALIMENTAZIONE RADIALE / RADIALINLET
S
é Z) +
>
8 A WH L8
§ L PL
= HT EE
o HS
g ,
© = N Iy v
o - - i
3 -l 2] /;4 ﬂ— ----------------- iR
ul'> I
o swzJ / § 5
0@3 Q Q
o
&
(@]
%)
S5
=
E
Q
=

N
o



3

AUTOMATION

VERSIONE CORTA DOPPIO EFFETTO =] =

SHORT VERSION DOUBLE ACTING
ALIMENTAZIONE ASSIALE / AXIALINLET

Z) +
A WH L8 +
L PL
HT EE

HS

EE

D2

S “— 12— W
! 1 !

i swzJ /

nn---m---m-m-
5

\itl

oMM
@D1

16 Miex1.5 Méx1 5 4,5 M5 17,27 52 172
20 M22x1.5  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 8 1/8G 21,27 65 109 22,2 27 25,5
25 M22x1.5 M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 8 1/8G 265 66 116 27 30 28,5

+ = sommare corsa / plus stroke length

VERSIONE CORTA DOPPIO EFFETTO =] = 10
SHORT VERSION DOUBLE ACTING g
ALIMENTAZIONE RADIALE / RADIALINLET 0
(0]
2
Z) + ;
A WH L8 + 8
L PL PL §
HT EE EE =
HS g

— T
| ﬂ" ...... I |4 S
I n
swzJ / 2 5 cl"\llj
Q Q foo)
Q
S
ﬂﬂ--------------m- g
16 M16x1.5 M6x1 5 M5 1727 52,5 )
20  M22x15  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 1/8G 2127 67 m 8 27 25,5 E
25 M22x15  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 1/8G 265 68 18 8 30 28,5 E
+ = sommare corsa / plus stroke length -8
o
.s

N
-



MICROCILINDRI ISO6432 ©8-25
1ISO6432 MICROCYLINDERS @8-25

<
=
=
o
L
77

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

To)
o
[ee]
Q
n
P
)
©
=
B
8 Descrizione Acciaio Acciaio inox
o Description Steel Stainless steel
= Unita di guida )
N ! Guide unit A
™
Bloccastelo
<
8 g Rod Lock 21
O 3 Forcella 157 185
. evis
Yo} Testa a snodo
g 4 Rod end 158 185
Q 5 Giunto autoallineante 158
o Self-aligning joint
a2} Dado stelo
> 6 Piston rod nut 159 186
O Flangia MF8
2 g Flange MF8 162 188
= Piedino MS3
©
< & Foot MS3 163 ies
O Dado testata
o & Cover nut 159 186
o . E
= Cerniera femmina MP3
= 10 Female hinge MP3 163 189

N
N



AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Dado testata / Cover nut

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA TUBO

TUBE BAR

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
@ cilindro | Barra stelo in AISI303 | Barra stelo in AISI316
@ cylinder | AISI303 piston rod bar | AISI316 piston rod bar
08-10 V30BRT0304000 V30BRT0504000
12-16 V30BRT0306000 V30BRT0506000
20 V30BRT0308000 V30BRT0508000
25 V30BRT0310000 V30BRT0510000 10

Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

@ cilindro Barra tubo in AISI304
(%] cyllnder AISI304 tube bar

V30TGT0408000 D8XD9,27
10 V30TGT0410000 D10X01,27
12 V30TGT0412000 012X013,27
16 V30TGT0416000 D16XD17,27
20 V30TGT0420000 220X021,27
25 V30TGT0425000 025X026,52

Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

Microcilindri 1ISO6432 @8-25 - 1S06432 Microcylinders @8-25

N
w



CILINDRI TONDI ©32-63
ROUND CYLINDERS @32-63

SERIE EA

Cilindri tondi intercambiabili ai principali produttori Round cylinders alternative to the major competitors’ products
disponibili da @32 a @63 in versione semplice e doppio available from @32 up to @63, in single or double acting, magnetic
effetto, magnetico e non, ammortizzato e non, e con stelo or not, in cushioned or not and with standard or through rod.

standard o passante.

= Altamente resistenti grazie a chiusura tramite = High resistance thanks to crimping closure
cianfrinatura = High and long-lasting performances thanks to PU seals
= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = Available in special version according to customer’s drawing

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio inox AlISI303
Piston rod Stainless steel AISI303
Guarnizioni Poliuretano
Seals Polyurethane
8 Boccola di guida Bronzo sinterizzato
& Guiding bush Sintered bronze
(a2}
Q Testate Alluminio anodizzato
7] . .
o Covers Anodized aluminum
2
= Tubo Acciaio inox AISI304
3 Tube Stainless steel AISI304
o
§ Pistone Alluminio
o Piston Aluminum
oc
1
3
%' INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION
Q
5 Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
g Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
-'; Temperatura impiego -35°C +80°C con aria secca
'g Working temperature -35°C +80°C with dry air
O Pressione massima 10 bar
Max pressure 10 bar

N
D



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
EA DE 0 M N 050

0100
DE 0 M A 032 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato 32 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke

050
250

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Filetto speciale
Special piston rod
thread

Guarnizioni Materiale Stelo Prolunga stelo
NEEIS Piston rod material Extended piston rod

HA X P020 T
H R_ X PXXX Su richiesta
Stelo Viton AISI316 P + mm On request
Viton rod seal AlISI316 P+ mm

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

N
a



CILINDRI TONDI ©32-63
ROUND CYLINDERS ©32-63

-nn—mmmmmmmm

Corse standard massime versione semplice effetto (10-25-50)
Single acting cylinders Maximum standard strokes (10-25-50)
Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta

Not standard strokes available on request and on price list

<
w
=
o
w
77

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

40 754 633
63 1869 1681

Forze delle molle per la versione semplice effetto disponbili su richiesta
Spring forces for single acting version available on request and on price list

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

N
o



AUTOMATION

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE
SINGLE ACTING FRONT SPRING

B I e |

EASAONN - EASAOMN

A ZN +
WH XC + VA
oD L pL
T™W HT EE
| Hs | 5
VN ] T T
w |~ | m XUAI > ¥ = || 1 lﬁ'
S ;V —!_'LL e EE . _-T' @ ] T AVZAN1I B
N
| r swz—/T sw3z
Ho ol SW1
Y PB +

ﬂ-ﬁ-ﬂl---mlﬂ-m

365 38 M30X1,5 1/8G  MIOX15 35 MeX1
40 44 46 24 M38XIL5 35 1/4G  MI2X175 42 8 12 MIOXI 6 89 16 45 57 174 416 12 13 13 19 46 7 8
50 55 57 32 M45X15 38 1/4G  Miex2 53 10 16 Mi2Xi5 20 96 18 50 62 188 524 12 120 17 24 5 8 9
63 675 70 32 M45X15 38 3/8G  MIex2 66 17 16 M14Xi5 20 98 18 50 63 192 654 13 124 17 24 5 8 9
+ = sommare corsa / plus stroke length
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included
A ZN + ™
©
WH XC + VA AN
o™
L PL PL Q
7]
all EE D EE 5
— [a)
HS s T
= = >
< = L L 5
o| S| &+ —f - — —@---—-—-—-— —_—— - — o
@I ~ _ N 5
I 2
swa— [lswz '
SW1 4
Y PB + C{l
(52}
Q
13 3 A N I 0 3232 O N S ES T B B 2
36,5 M30X1,5 1/8G  M10X1,5 65 10  M8X1 336 6 7 i<
40 44 46 24 M38X15 35 1/4G  MI12X175 42 8 12 M10X1 16 8 16 45 57 174 416 12 113 13 19 46 7 8 _g
50 55 57 32 M45X15 38 1/4G  MI1ex2 53 10 16 MI12X15 20 96 18 50 62 188 524 12 120 17 24 52 8 9 g
63 675 70 32 M45X1,5 38 3/8G  MI16X2 66 17 16 MI4X15 20 98 18 50 63 192 654 13 124 17 24 52 8 9 O
+ = sommare corsa / plus stroke length 27

Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included



CILINDRI TONDI ©32-63

SERIE EA

ROUND CYLINDERS ©32-63

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO :‘Em
DOUBLE ACTING CUSHIONED EADEONA - EADEOMA

A ZN +
WH XC + VA
L PL PL
all EE EE
—
HS
- = i i
| = i—-- ] — - Tt —— fan H—— @
] A\ %4
SwW2 — sw3 —/
SWi1
Y PB +
oleloola] o Lile L vl Tool or Towlrelnlunl v Lo Jomlnlic onlavalsvelis
32 365 38 M30X1,5 1/8G M10X1,5 35 M8X1 336
40 44 46 24 M38X1,5 35 1/4G M12X1,75 42 8 12 M10X1 16 89 16 45 57 74 46 12 13 13 19 46 7 8
50 55 57 32 M45X15 38 1/4G M16X2 53 10 16  M12X15 20 96 18 50 62 188 524 12 120 17 24 52 8 9
63 675 70 32 M45X1,5 38 3/8G M16X2 66 17 16 M14X1,5 20 98 18 50 63 192 654 13 124 17 24 52 8 9

+ = sommare corsa / plus stroke length
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

DOPPIO EFFETTO PASSANTE A — P
DOUBLE ACTING THROUGH ROD

EADEINN - EADETMN

A Z) ++
WH XC + WH +
oD
< 20 L pL pL L
™W uT _ A
| Hs T HH EE 5 EE H
el VN N NR
v v < s L L N
—_ ) i ~ ()11 I . I R E N | Y P I A —
D | =2} <) ©
— _ -y
B s
' swzJszs s v
H SWi1 2] Q ~
Y PB + Y +

olelolel o Dile Lo Il Lol o Tl T2 Top [r Lelonlololi L

365 38 M30X1,5 1/8G M10X1,5 35 10 M8Xx1 33,6
40 44 46 24  M38X15 35 1/4G M12X1,75 42 8 12 M10X1 16 89 45 57 203 416 12 13 13 19 46 7 8
50 55 57 32  M45X15 38 1/4G M16X2 53 10 16  M12X15 20 96 50 62 220 524 12 120 17 24 52 8 9
63 675 70 32  M45X15 38 3/8G M16X2 66 17 16  M14X15 20 98 50 63 224 654 13 124 17 24 52 8 9

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

N
(o]



AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO PASSANTE _——h Il —
DOUBLE ACTING CUSHIONED THROUGH ROD EADEINA - EADETMA

Z) ++ A
XC + WH +
PL PL L
8 e
| il |l
o 5! j g
>
>
Q

PB + Y +

--E-“-----Iﬂ-

36,5 M30X1,5 30 1/8G  M10X1,5 M8X1 172 336

M45X1,5 38 1/4G M16X2 53 M12X1,5 20 50 220 524 120 17 24

57

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

N
©



CILINDRI TONDI ©32-63

SERIE EA

ROUND CYLINDERS ©32-63

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

Descrizione Acciaio Acciaio inox
Description Steel Stainless steel

Forcella
! Clevis 157 185
Giunto autoallineante
3 Self-aligning joint 158 -
Ghiera
s Slotted nut 160 187

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

w
o



AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover

Pistone completo / Complete piston

Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR

@ cilindro | Barra stelo in AISI303 | Barra stelo in AISI316
2 Cy/mder AISI303 piston rod bar | AlSI316 piston rod bar

V30BRT0312000 V30BRT0512000
V30BRT0320000 V30BRT0520000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR

@ cilindro Barra tubo in AISI304
17} cyl/nder AlISI304 tube bar
V30TGT0432000 ?32X033,6
V30TGT0450000 050X052,4
Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

w
-



CILINDRI TONDI ©32-63
ROUND CYLINDERS ©32-63

SERIE RA

Cilindri tondi intercambiabili ai principali produttori Round cylinders alternative to the major competitors’ products
disponibili da @32 a @63 in versione doppio effetto, magnetico | available from @32 up to @63, in single or double acting, magnetic
e non, ammortizzato e non, e con stelo standard o passante. or not, in cushioned or not and with standard or through rod.
= Altamente resistenti grazie a chiusura tramite = High resistance thanks to crimping closure

cianfrinatura »  High and long-lasting performances thanks to PU seals
= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata «  Available according to several construction variants
= Disponibili secondo diverse varianti costruttive = Available in special version according to customer’s drawing

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno
MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders ©32-63

w
N

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI303
Stainless steel AISI303

Poliuretano
Polyurethane

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Acciaio inox AISI304
Stainless steel AISI304

Alluminio
Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego

Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-35°C +80°C con aria secca
-35°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



A

AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
RA DE 0 M N 040

0100
DE 0 M A 032 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato 232 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke
1 N N
. . 040
Passante Non magnetico Non ammortizz. 240
Through rod Not magnetic Not cushioned
050
250
063
263

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Filetto speciale
Special piston rod
thread

Guarnizioni Materiale Stelo Prolunga stelo
Seals Piston rod material Extended piston rod

] ] ] o
(] ] (] o
H R. X PXXX Su richiesta
Stelo Viton AISI316 P + mm On request
Viton rod seal AlSI316 P+ mm
HA
Tutto Viton
All Viton

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

w
w



CILINDRI TONDI ©32-63
ROUND CYLINDERS ©32-63

<
[
=
o
L
77

CORSE STANDARD / STANDARD STROKES

32 * * * * * * * * * * * *

40 * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Thrust force (N) Traction force (N)
32 482 414
40 754 633
50 178 989
63 1869 1681

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders ©32-63

w
H



A

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO ] =
DOUBLE ACTING
RADEONN - RADEOMN

Z) +
A XC + |
WH L8 +
L PL PL
HT. EE EE oCD
Hs /-
< = lt-l-" b
o0 g it__.. JR 1 1y — RN _) —_—— 4 4 £+ o0
— U
SW2
sw1J a ﬁn
SW3 e M
Iﬂ-ﬂlmﬂ-lﬂm
32 365 22 M30X1,5 1/8G M10X1,25 7 69,5 1515 175
40 44 24 7 M38X1,5 30 12 46 50 1/4G 12 18 M12X1,25 8 15 846 1776 16 13 19 46 39 1396
50 55 32 8 M45X1,5 33 16 57 58 1/4G 12 21 M16X1,5 9 16 86,2 1952 20 17 24 52 44 1472
63 675 32 8 M45X1,5 33 16 70 58 3/8G 13 21 M16X1,5 &) 16 94,2 204,2 20 17 24 52 45  156,2

+ = sommare corsa / plus stroke length
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO < ;‘7 %ﬁ

DOUBLE ACTING CUSHIONED
RADEONA - RADEOMA

Z) +
A XC +
WH L8 +
@D
L PL PL
| — T
EW HT EE EE .
HS
=~ /
/ m =S
= b b+ !
{ ‘ 3T ‘ ‘
w *'V T =22 M: = i — — T 1 ‘ T ®

N il L

~——" Ll
. ‘ sszJW 1 -/ = N
sw3 = M
nn.nlmmﬂ—nm
32 365 22 M30X1,5 1/8G M10X1,25 7 69,5 1515
40 44 24 7 M38X1,5 30 12 46 50 1/4G 12 18 M12X1,25 8 15 846 1776 16 13 19 46 39
50 55 32 8 M45X1,5 33 16 57 58 1/4G 12 21 M16X1,5 9 16 862 1952 20 17 24 52 44
63 675 32 8 M45X15 33 16 70 58 3/8G 13 21 M16X1,5 9 16 942 2042 20 17 24 52 45

+ = sommare corsa / plus stroke length
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

w
a



SERIE RA

W
o

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders ©32-63

CILINDRI TONDI ©32-63

ROUND CYLINDERS ©32-63

DOPPIO EFFETTO PASSANTE
DOUBLE ACTING THROUGH ROD

RADEINN - RADETMN

A Z) ++ A
WH L8 + WH +
L PL PL
HT
HS | |EE EE (]
R [ 1]
[l T h
< = b b .
ST x| 1 L] HEaHE AP S ENO A S S P | R, S (1=
P Eii
SWZJJ - %
[a)
SWT—~sw3 S @ S

KK

-n-n-mm—m

32
40
50
63

36,5
44
55

67,5

22
24
32
32

7
8
8

M30X1,5
M38X1,5
M45X1,5
M45X1,5

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

30
33
33

46
57
70

1/8G
50 1/4G
58 1/4G
58 3/8G

M10X1,25

M16X1,5
M16X1,5

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO PASSANTE
DOUBLE ACTING CUSHIONED THROUGH ROD

7
M12X1,25 8
g
9

69,5
84,6
86,2
94,2

1375
162,6 16 13 19

1742 20 17 24
1842 20 17 24
_I f

[
— \

RADEINA - RADE1IMA

46
52
52

A Z) ++ A
WH L8 + WH +
L PL PL
HT
HS () EE EE [
[ 1] [ 11
T q?-!
% v = il I e M
&1:¥ T L
SWZJJ — %
a
SWI—sw3 S @ S

KK

39
44
45

ﬂﬂ--.-mﬂ-_

32
40
50
63

36,5
44

55

67,5

22
24
32
32

7
8
8

M30X1,5
M38X1,5
M45X1,5
M45X1,5

30
33
3B

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

46
57
70

1/8G
50 1/4G 12
58 1/4G 12
58 3/8G 13

M10X1,25
M12X1,25
M16X1,5
M16X1,5

o W o

69,5
84,6
86,2
94,2

137,5

162,6 16 13 19
174,2 20 17 24
184,2 20 17 24

46
52
52

39
44
45



32

AUTOMATION

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

Forcella
Clevis

Testa a snodo

Rod end 158 185

Giunto autoallineante 158
Self-aligning joint
Dado stelo

Piston rod nut 159 186

Ghiera
5 Slotted nut 160 187

Descrizione Acciaio Acciaio inox
Description Steel Stainless steel
1 157 185

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders @32-63

W
~



SERIE RA

w
(o]

Cilindri tondi ©32-63 - Round cylinders ©32-63

CILINDRI TONDI ©32-63

ROUND CYLINDERS ©32-63

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
V30BRT0312000
40 V30BRT0316000
50 V30BRT0320000
63 V30BRT0320000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
@ cilindro Barra tubo in AISI304
7] cyllnder AlISI304 tube bar
V30TGT0432000 D32XD33,6
40 V30TGT0440000 D40X041,6
50 V30TGT0450000 D50XD52,4
63 V30TGT0463000 D63X065,4

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

V30BRT0512000
V30BRT0516000
V30BRT0520000

V30BRT0520000

@ cilindro | Barra stelo in AISI303 | Barra stelo in AISI316
4 Cylmder AISI303 piston rod bar | AlSI316 piston rod bar

16
20
20




€9-2€@ slapuljhdo punoy - £9-zE@ IpUO} LpUI[ID %

=
o
=
=
=
=




CILINDRI ISO15552 ©32-125
ISO15552 CYLINDERS ©32-125

SERIE SA

Cilindri realizzati secondo norma 1SO15552 disponibili da @32 Cylinders produced according to ISO15552 norm from @32 up to

a ©125 in versione doppio effetto, magnetico e non, @125 in double acting version, magnetic or not, in cushioned or not
ammortizzato e non, e con stelo standard o passante. configuration and with standard or through piston rod.

= Testate in alluminio pressofuso verniciato »  Painted die-casted aluminum covers

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata »  High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE = Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio cromato
Piston rod Chromium plated steel
Guarnizioni Poliuretano / NBR
Seals Polyurethane / NBR

Boccola di guida

Bronzo sinterizzato

Guiding bush Sintered bronze

Testate Alluminio pressofuso verniciato
Covers Painted die-casted aluminum
Tubo Alluminio anodizzato

Tube Anodized aluminum

Pistone Alluminio

Piston Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Cilindri ISO15552 ©32-125 - ISO15552 cylinders ©32-125

Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca

Working temperature -30°C +80°C with dry air

Pressione massima 10 bar

Max pressure 10 bar

D
o



A

AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
SA DE 0 M A 080

0100
DE 0 M A 032 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato 232 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke
1 N N
Passante Non magnetico Non ammortizz.
Through rod Not magnetic Not cushioned
125
2125

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

To}
N
&
Costruzione Guarnizioni Materiale Stelo Prolunga - =l F'IEt.to speclale 8
: ; . Extended piston Special piston rod
Construction Seals Piston rod material )
rod thread 5
o
G E8 Y P020 T £
>
o
N
o)
Ts
o
o 2
. G HR. Y P Su richiesta i
Tirantato Stelo Viton AISI304 P + mm On request o
Tie rods Viton rod seal AlSI304 P+ mm N
1
o
HA X ™
Tutto Viton AISI316 Q
All Viton AISI316 S
To}
ES D
Raschiastelo duro 8
Hard plastic scraper =
p -
o
P5 K=
Guarnizione P5600 5
P5600 rod seal

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

H
ry



CILINDRI ISO15552 ©32-125
ISO15552 CYLINDERS ©32-125

| o | 0 | 2 | s | s | w0 | 25 | 0 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 |
32 * * * * * * * * * * * *

<
7
=
o
L
77

40 * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * *
80 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

32 482 414
40 754 633
50 1178 989
63 1869 1681
80 3014 2720
100 4710 4416
125 7359 6877

Cilindri ISO15552 @32-125 - ISO15552 cylinders ©32-125

D
N



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETT ‘ i x
oPPio © = | 1 =
DOUBLE ACTING
SADEOMN - SADEOMA - SADEONN - SADEONA
A 7+ VA
WH L8 +
L2 L7 L7
PL PL
EE
H VD 5
i —t——————— — 5|
Byrs" *
< Sw2 & =
5% SW1 & 5
8G EE
(o Jowm]| k< [ alos|volvalie]arjealis| nfswelre]ee|r]wiis] e Jswlsws] w2
32 12 M10x1,25 22 30 4 4 20 M6 15 5 6 17 325 1/8G 85 26 94 47 10 6 35 194 120
40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 M6 15 5 7 19 38 1/4G 10 30 105 52 13 6 4 23 135
50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 5 8 24 465 1/4G 135 37 106 65 17 8 15 23 143
63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 5 8 24 565 3/8G 15 37 121 75 17 8 1 23 158
80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 MO 17 6 9 30 72 3/8G 21 46 128 95 22 10 1 30 174
100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 MO 17 6 9 30 89 12G 24 51 138 M5 22 10 6 305 189
125 32 M27x2 54 60 5 5 40 M12 21 55 12 a4 10 1/2G 23 65 160 140 27 12 8 275 225
+ = sommare corsa / plus stroke length
DOPPIO EFFETTO PASSANTE I [ =i

1

DOUBLE ACTING THROUGH ROD
SADETMN - SADETMA - SADEINN - SADEINA

ZM ++ A
WH L8 + WH +
L2 L7 L7 L2
PL EE PL
H VD 5 VD
n

_l’ —_— ; ]
T (e ———— = e
-

Cilindri 1ISO15552 ©@32-125 - 1SO15552 cylinders ©32-125

SwW2 / ._‘i> = -
s o
2 %] swi L3 e 5 ¥
BG

| o Jowm | ke [ Afosvoliz|njea]a | fswelra]ee|pwi]is] e Jswilswsl ] L7 zw]
32 12 M10x1,25 22 30 4 20 Me 15 5 6 17 325 1/8G 85 26 94 47 10 6 35 194 146
40 16 M12x1,25 24 35 4 22 M6 15 5 7 19 38 1/4G 10 30 105 52 13 6 4 23 165
50 20 M16x1,5 32 40 4 26 M8 16 5 8 24 465 1/4G 135 37 106 65 17 8 15 23 180
63 20 M16x1,5 32 45 4 25 M8 16 5 8 24 565 3/8G 15 37 121 75 17 8 1 23 195
80 25 M20x1,5 40 45 4 32 MO 17 6 9 30 72 3/8G 21 46 128 95 22 10 1 30 220
100 25 M20x1,5 40 55 4 38 MO 17 6 9 30 89 1/2G 24 51 138 115 22 10 6 305 240
125 32 M27x2 54 60 5 40 M2 21 55 12 41 10 1/2G 23 65 160 140 27 12 8 275 290

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

D
w



CILINDRI ISO15552 ©32-125

SERIE SA

ISO15552 CYLINDERS ©32-125

TANDEM DOPPIA SPINTA
DOUBLE THRUST TANDEM :%Em

ZJ++ VA
WH L8 ++ E
L2 PL PL
VD EE EE EE
= /
X
§ x H 1= - = 7 Z n ,I'li,
- %\ ) ) i
=
| _ ) ] N )
s ©
[— - - - - -
— &
sw2/ swi
BG b
(o Toum| | alos[voa izl ar[ao] 5] nlswe o] e [pewilio [ € [sm]swsl v [ ] 2]
32 12 M10x1,25 22 30 4 4 20 M6 15 5 6 17 325 1/8G 85 26 156 47 10 6 35 194 186
40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 M6 15 5 7 19 38 1/4G 10 30 174 52 13 6 4 23 208
50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 5 8 24 465 1/4G 135 37 175 65 17 8 15 23 216
63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 5 8 24 565 3/8G 15 37 204 75 17 8 1 23 245
80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 M0 17 6 8 30 72 3/8G 21 46 206 95 22 10 1 30 256
100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 MO 17 6 9 30 89 1/2G 24 51 22 N5 22 10 6 305 281
125 32 M27x2 54 60 5 5 40 M2 21 55 12 4 10 1/2G 23 65 260 140 27 12 8 275 330
+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
TANDEM MULTI POSIZIONI :%Em
MULTI POSITION TANDEM

ZJ (+A+B) VA
L8 (+A+B) E
PL
EE EE
=F A
Q H B —/ - B liwi
- =) i
- E— — - = — w
| P
— &
- = = = e H [
SW2,/ SW1
BG &

Co Tomn | a Joo ol wa ] a [ [o6 | ca | n [oval o | ce ot Jwe | o ] & [swlswal | o | o]
32 12 22 30 4 4 20 M6 1 5 6 7 8,5 6 156 47 10 6 8I5)

Z)
M10x1,25 5 1 32,5 1/8G , 2 2 194 186

Cilindri ISO15552 ©32-125 - ISO15552 cylinders ©32-125

40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 M6 15 5 7 19 38 1/4G 10 30 174 52 13 6 4 23 208
50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 5 8 24 465 1/4G 135 37 175 65 17 8 15 23 216
63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 5 8 24 565 3/8G 15 37 204 75 17 8 1 23 245
80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 M10 17 6 9 30 72 3/8G 21 46 206 95 22 10 1 30 256
100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 M10 17 6 9 30 89 1/2G 24 51 226 15 22 10 6 305 281
125 32 M27x2 54 60 5] 5 40 M12 21 55 12 41 10 1/2G 23 65 260 140 27 12 8 275 330

+ = sommare corsa / plus stroke length
(+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2

H
B



TANDEM BACK TO BACK

BACK TO BACK TANDEM

7J (+A+B) A
L8 + U L8 + WH
EE EE EE EE
§ X 1 = /I\ /I\ - - I
g% |
1 i _ % | _ R _ 1 j%
y N\ =i
J @ l | @ UJ
) = U H = = ==
BG =
@

A

AUTOMATION

Lo |
32

40
50
63
80
100
125

FL8032A0S
FL8040A0S
FL8050A0S
FL8063A0S
FL8080AO0S
FL8100A0S
FL8125A0S

EE
45
52
65
75
95
15
140

e,

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110

55
68
68
92
92
120

55

Per la costruzione di cilindri tandem back-to-back partendo da cilindri standard puo essere usata la flangia di collegamento FL8.
ATTENZIONE: la lunghezza del cilindro tandem in questo caso sara maggiore rispetto alla soluzione standard 3A.

In order to produce tandem back-to-back cylinders starting from standard cylinders it’s possible to use the FL8 flange.
ATTENTION: the overall length for this tandem version will be longer than the standard tandem version proposed by 3A.

(o Toum] | alos[vo]va] 2 [ [oo | ws]  Jowe 16 ee [ o [wal o] & [swilsws] ]2
32 12 M10x1,25 22 30 4 4 20 M6 15 5 6 17 325 1/8G 85 26 94 47 10 6 8 248
40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 M6 15 5 7 19 38 1/4G 10 30 105 52 13 6 8 278
50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 5 8 24 465 1/4G 135 37 106 65 17 8 8 294
63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 5 8 24 565 3/8G 15 37 121 75 17 8 8 324
80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 M0 17 6 9 30 72 3/8G 21 46 128 95 22 10 8 356
100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 MO 17 6 9 30 8 1/2G 24 51 138 15 22 10 8 386
125 32 M27x2 54 60 5 5 40 M2 21 55 12 4 10 1/2G 23 65 160 140 27 12 10 460
+ = sommare corsa / plus stroke length
(+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2
FLANGIA PER COLLEGAMENTO TANDEM FLs A
FLANGE FOR TANDEM ASSEMBLING
E
TG
: \
"
: - — — e

Cilindri 1ISO15552 ©@32-125 - 1SO15552 cylinders ©32-125

D
(3)]



ACCESSORI DI FISSAGGIO
FIXING ACCESSORIES

SERIE SA

Descrizione Alluminio Acciaio Acciaio inox
Description Aluminum Steel Stainless steel
1 Supporto per cerniera intermedia AT4 - 177 .

Support for intermediate hinge AT4
Bloccastelo

2 Rod lock 206 - 208 - .
3 Forcelia - 157 185
[Te) Testa a snodo
N 4 - - 158 185
! Giunto autoallineante
Al o o
8 & Self-aligning joint 158
Dado stelo
» 6 Piston rod nut - 159 186
[} 7 Cerniera anteriore-posteriore MT5/MT6 - 175 -
-g Front-rear trunnion MT5/MT6
= Flangia MF1-MF2
> 8 Flange MFI-MF2 y 173 195
Piedino basso MS1
N -
[To] S Low rise pedestral MS1 173 195
g 10 Cerniera intermedia per cilindri tirantati MT4 _ 175 196
= Intermediate hinge for tie rods cylinders MT4
8 1 Cerniera intermedia per cilindri profilati MT4 - 176 .
= Intermediate hinge for profiled cylinders MT4
! Unita di guida
g 12 Guide unit 198 - -
A\ Cerniera maschio snodata MP6
% 13 Male hinge with spherical head MP6 167 172 194
Cerniera femmina stretta AB6
2 14 Narrow female hinge AB6 167 m 193
Ye) Cerniera femmina MP2
'-‘LO" 5 Female hinge MP2 165 170 191
— 16 Cerniera maschio MP4 165 170 191
8 Male hinge MP4
= Perno antirotazione AA6
= 7 Not rotating pin AAG - 168 193
© Perno ISO AA4
= 18 1SO Pin AA4 - 166 192
O 19 Articolazione a squadra con testina snodata DIN 648K . 172 194
Square joint w spherical head DIN 648K
Articolazione a squadra AB7
46 20 Square join AB7 166 m 192



KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover

Testata posteriore completa / Assembled rear cover

Pistone completo / Complete piston

Viti fissaggio testate / Locking screws

Dado stelo / Piston rod nut

Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

o Barra tubo in alluminio anodizzato | Barra tubo tondo per versione tirantata
Anodized aluminum tube bar Round tube bar for tie rods version

BARRA TUBO

TUBE BAR
32 V30TG00032000
40 V30TG00040000
50 V30TG00050000
63 V30TG00063000
80 V30TG00080000
100 V30TGO00A0000
125 V30TG000C5000

Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

A

AUTOMATION

@ cilindro Barra stelo in C45 Barra stelo in AISI304 | Barra stelo in AISI316
a cylmder Piston rod bar in C45 | Piston rod bar in AISI304 | Piston rod bar in AISI316

40
50
63
80

100
125

V30BRT0612000
V30BRT0616000
V30BRT0620000
V30BRT0620000
V30BRT0625000
V30BRT0625000
V30BRT0632000

Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

V30TGT0032000
V30TGT0040000
V30TGT0050000
V30TGT0063000
V30TGT0080000
V30TGTO0A0000
V30TGT00C5000

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura / corsa
Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke

V30BRT0412000
V30BRT0416000
V30BRT0420000
V30BRT0420000
V30BRT0425000
V30BRT0425000
V30BRT0432000

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
V30BRT0512000
V30BRT0516000 16
V30BRT0520000 20
V30BRT0520000 20
V30BRT0525000 25
V30BRT0525000 25
V30BRT0532000 32

Cilindri 1ISO15552 ©@32-125 - 1SO15552 cylinders ©32-125

4

~



CILINDRI ISO15552 ©160-320
ISO15552 CYLINDERS ©160-320

SERIE SA

Cilindri realizzati secondo norma ISO15552 disponibili da Cylinders produced according to ISO15552 norm from @160 up to
2160 a @320 in versione doppio effetto, magnetico e non, @320 in double acting version, magnetic or not, in cushioned or
ammortizzato e non, e con stelo standard o passante. not configuration and with standard or through piston rod.

= Testate in alluminio pressofuso verniciato «  Painted die-casted aluminum covers

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE = Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio cromato

Piston rod Chromium plated steel
Guarnizioni Poliuretano / NBR

Seals Polyurethane / NBR

Boccola di guida Bronzo sinterizzato

Guiding bush Sintered bronze

Testate Alluminio pressofuso verniciato
Covers Painted die-casted aluminum
Tubo Alluminio anodizzato

Tube Anodized aluminum

Pistone Alluminio

Piston Aluminum

Cilindri ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

D
(o)



A

AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE

Serie Versione Diametro
Serie Version Diameter
SA DE 0 M A 250

DE
Doppio effetto
Double acting

Standard
Standard

Passante
Through rod

Corsa
Stroke

0100
M A XXXX
. . 160
Magnetico Ammortizzato 3160 corsa
Magnetic Cushioned stroke
N N
Non magnetico Non ammortizz.
Not magnetic Not cushioned
320
@320

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Guarnizioni
Seals

E8

HR
Stelo Viton
Viton rod seal

HA
Tutto Viton
All Viton

E8
Raschiastelo duro
Hard plastic scraper

P5
Guarnizione P5600
P5600 rod seal

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Materiale Stelo
Piston rod material

Y
AISI304
AlSI304

X
AISI316
AlSI316

Prolunga stelo

Filetto speciale

Extended piston rod ARG [
thread
P020 T
:' XXX Su richiesta
P T On request
P+ mm

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-30°C +80°C con aria secca
-30°C +80°C with dry air

Cilindri 1ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

10 bar
10 bar

D
©



CILINDRI ISO15552 ©160-320
ISO15552 CYLINDERS ©160-320

| o | 0 | 2 | s | s | w0 | 25 | 0 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 |
160 * * * * * * * * * * * *

<
o
=
o
L
77

200 * * * * * * * * * * * *
320 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar
Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

160 12058 11304
200 18840 18086
250 29438 28260
320 48230 46361

Cilindri ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

A
o



A

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO — ==
DOUBLE ACTING
SADEOMN - SADEOMA - SADEONN - SADEONA

EE EE
VD /7

| Y

2B

QMM

-

KK

|

|

| T
|

4

[]

=]
| [ |
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
[l |
‘@ o
| ~ T
&
| )3
'LP
L
B

@
éx

J2

S
L
\\
RT
I
%6
|
|
|
|
|
|

BG I I

ﬂ_--ﬂﬂ

M36x2 65 50 140 3/4G 25
200 40 M36x2 72 75 25 6 65 M16 24 14 55 175 3/4G 25 95 180 220 36 34 275 15 15
250 50 M42x2 84 90 25 8 75 M20 25 20 65 220 1G 30 105 200 270 46 40 305 25 25
320 63 M48x2 9% 110 25 10 90 M24 28 17 75 270 1G 30 120 220 350 55 45 340 35 35

+ = sommare corsa / plus stroke length

DOPPIO EFFETTO PASSANTE I i —

DOUBLE ACTING THROUGH ROD
SADETMN - SADETMA - SADEINN - SADEINA
A ZM ++ A
WH L8 + WH +
L2 |17 L7
PL | PL E
VD VD

@B
MM
‘K_K’

|

I

||

D2
M
+J2

il

|

|
11
|

|

|

. .

7 ' il ==l

SW2 / — | e —— —l . g x _

SW1 BG | | |

N N R 7 7 7 N 71 7 D T R
M36x2 65 50 140  3/4G 25

200 40 M36x2 72 75 25 6 65 M6 24 14 55 175 3/4G 25 95 180 220 36 34 370 15 15
250 50 M42x2 8 90 25 8 75 M20 25 20 65 220 1G 30 105 200 270 46 40 410 25 25
320 63 M48x2 9% 110 25 10 90 M24 28 17 75 270 1G6 30 120 220 350 55 45 460 35 35

Cilindri 1ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

(3]
-



CILINDRI ISO15552 ©160-320

SERIE SA

ISO15552 CYLINDERS ©160-320

TANDEM DOPPIA SPINTA
DOUBLE THRUST TANDEM :%J@ﬂ

A ) ++ VA
WH L8 ++ E
G o] 6
W, a0 EE /ﬁ EE
T
R "L R N
EM H
o> 1 ]
o @ 7 >
S e A — — — \@ -2 olu
= @ %
— 1
Iy | — — — — f
swe, swt g’
BG &
(o Town || aJoa|vo | ie o [oo| w [swelte] e o lwnio] € [swlir] 2] |5
160 40 M36x2 72 65 8 6 50 Mi16 24 14 55 140 3/4G 25 80 303 180 36 32 389 15 15
200 40 M36x2 72 75 25 6 65 M16 24 14 55 175 3/4G 25 95 303 220 36 34 404 15 15
250 50 M42x2 84 90 25 8 75 M20 25 20 65 220 1G 30 105 325 270 46 40 438 25 25
320 63 M48x2 96 110 25 10 90 M24 28 17 75 270 1G 30 120 355 350 55 45 485 35 35

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

TANDEM MULTI POSIZIONI

MULT! POSITION TANDEM ==

o
AN
?
o
[(e]
—
Q
7]
S
3
C A ZJ (+A+B) VA
= WH 18 (+A+B) E
= o =N 6
o L. EE EE EE
L(N) A
[Te} — ] — | W 1725
Te] = H — @3 \22J
5 5k - O
) 5 5

3 - @7 | )
= o [T _L 1 1o I\ ] _ ! W = 4R olu
1 Q| 7‘@ 3 © &j "
o 0 N 2
% m
S == = == &) )

SW2 SW1 I
2 BG & =
Q
AN
Bl ¢ [ ovm AleB|vo|va|i2]|RT|BG| H |[swz2| Ta EE PL(wH| s | E |swi| 7 |z | 52| 33
Pl o | ovm [ A fos|vofva|i2|nrfea] nfswe]tal ee [efwn]|is| e fswilifz]]s]
Q 160 40 M36x2 72 65 8 6 50 M16 24 14 55 140 3/4G 25 80 303 180 36 32 389 15 15
8 200 40 M36x2 72 75 25 6 65 M16 24 14 55 175 3/4G 25 95 303 220 36 34 404 15 15
-E 250 50 M42x2 84 90 25 8 75 M20 25 20 65 220 1G 30 105 325 270 46 40 438 25 25
-g 320 63 M48x2 96 10 25 10 90 M24 28 17 75 270 1G 30 120 355 350 55 45 485 35 B85
O

+ = sommare corsa / plus stroke length
(+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2

()]
N



A

AUTOMATION

TANDEM BACK TO BACK
BACK TO BACK TANDEM Eﬂﬂﬂj

A ZJ (+A+B) A .
WH L8+ V) L8+ WH E
EE EE EE EE TG
—\ — © ‘ i)
= &
) i
() =N
a7
1 | I— )1 S . | 1

1@
@

&)
s

DMM
KK
I
LT
|
Y

B &

Co Tomn | o] Lo [vo| v [ 2 [ Loo | n [swel o e L e {welia | & sl [ 2] v
160 40 M36x2 72 65 8 6 50 M16 24 14 55 140 3/4G 25 80 180 180 36 32 532 12
200 40 M36x2 72 75 25 6 65 M16 24 14 55 175 3/4G 25 95 180 220 36 34 562 12
250 50 M42x2 84 90 25 8 75 M20 25 20 65 220 1G 30 105 200 270 46 40 626 16
320 63 M48x2 96 110 25 10 90 M24 28 17 75 270 1G 30 120 220 350 55 45 700 20

+ = sommare corsa / plus stroke length
(+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2

Cilindri 1ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

(3]
w



ACCESSORI DI FISSAGGIO
FIXING ACCESSORIES

SERIE SA

Descrizione Alluminio Acciaio Acciaio inox
Description Aluminum Steel Stainless steel
1 - 177 -

Supporto per cerniera intermedia AT4
Support for intermediate hinge AT4

Dado stelo
2 Piston rod nut B 159 186
3 Force.IIa . 157 185
Clevis
Testa a snodo
4 Rod end - 158 185
5 Giunto at_lto.alllr_lgante . 158 B
Self-aligning joint
6 Cerniera anteriore-posteriore MT5/MT6 - 175 -

Front-rear trunnion MT5/MT6

Flangia MF1-MF2
7 Flange MFI-MF2 - L 195

Piedino basso MS1

Cilindri ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

8 Low rise pedestral MS1 i 173 198
9 Cerniera ipterrqedia pelj cilindri ti'rantati MT4 _ 175 196
Intermediate hinge for tie rods cylinders MT4
10 Mo hinge with sphercel head WP 167 e o
:
.
. -
: e -
5 Articolazione a squadra AB7 166 171 192

(3,
D

Square join AB7



A

AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Viti fissaggio testate / Locking screws
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR

@ cilindro Barra stelo in C45 Barra stelo in AISI304 | Barra stelo in AISI316
// (7] cylmder Piston rod bar in C45 | Piston rod bar in AISI304 | Piston rod bar in AlSI316

V30BRT0640000 V30BRT0440000 V30BRT0540000

200 V30BRT0640000 V30BRT0440000 V30BRT0540000 40

250 V30BRT0650000 V30BRT0450000 V30BRT0550000 50

320 V30BRT0663000 V30BRT0463000 V30BRT0563000 63
y (f . Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
Barra tubo tondo per versione tirantata
Round tube bar for tie rods version
160 V30TGT0O0G0000
200 V30TGTO0L0000
250 V30TGTOR0O0000
320 V30TGTO0Y0000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura / corsa
Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke

Cilindri 1ISO15552 ©160-320 - ISO15552 cylinders ©160-320

(3)]
(3)]



CILINDRI A STELO CAVO 925
HOLLOW ROD CYLINDERS ©25

SERIE DH

Cilindri a stelo cavo realizzati secondo norma 1SO6432 nel Cylinders produced according to ISO6432 norm for @25 in double
@25 in versione doppio effetto, magnetico e non. acting version, magnetic or not.

= Stelo forato con filettatura femmina = Hollow-rod piston rod with female thread

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio cromato
Piston rod Chromium plated steel
Guarnizioni Poliuretano / NBR
Seals Polyurethane / NBR
Boccola di guida Acciaio + PTFE
Guiding bush Steel + PTFE
n
A .. .
(@) Testate Alluminio anodizzato
2 Covers Anodized aluminum
B
O Tubo Acciaio inox AISI304
-8 Tube Stainless steel AlSI304
P
g Pistone Alluminio
=O Piston Aluminum
T
1
o
P INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION
o
% Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
® Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
@© . .
= Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca
'g Working temperature -30°C +80°C with dry air
6 Pressione massima 10 bar
Max pressure 10 bar

a
o



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
MA DH 0 M N 025

0100

— [ 1 [ 1

DH 0 M N 025 XXXX
Doppio effetto stelo cavo Standard Magnetico Non ammortizz. @25 corsa
Double acting Hollow rod Standard Magnetic Not cushioned stroke
N
Non magnetico
Not magnetic

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
Guarnizioni F teoriche a 6 bar
Seals Thererical F at 6 bar
HR Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)
I 295 227

25

HR

f CORSE STANDARD / STANDARD STROKES
Stelo Viton

Viton rod seal
HA | 0 10|25 50 | 80| 100 ] 125 | 160 | 200 | 250 | 320 |
Tutto Viton 25 * * * * * * * * * *
All Viton

DOPPIO EFFETTO —

1
[ 1
[ i

=

DOUBLE ACTING w
MADHOMN - MADHONN &
(125 + CORSA Stroke) o
19 22 68 + CORSA Stroke 16 g
75 8, 75 a
©
(@]
| S
] B} . . - i 3 2
N = [}
— I
g 1
it T X - < © o
g g g 9 = >
s o S 3 9| S 8
49 52 + CORSA Stroke 8 i)
[¢]
—
7]
@
=
©
£
5

a1
~N

G1/8 G1/8



CILINDRI A STELO CAVO 032-63
HOLLOW ROD CYLINDERS ©32-63

SERIE DH

Cilindri a stelo cavo realizzati secondo norma ISO15552 da Cylinders produced according to ISO15552 norm from @32 up to
032 a @63 in versione doppio effetto, magnetico e non, @63 in double acting version, magnetic or not and
ammortizzata e non. cushioned or not.

= Stelo forato con filettatura femmina «  Hollow-rod piston rod with female thread

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno «  Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio cromato
Piston rod Chromium plated steel
Guarnizioni Poliuretano / NBR
Seals Polyurethane / NBR

Boccola di guida

Bronzo sinterizzato

® Guiding bush Sintered bronze
()
-8 Testate Alluminio pressofuso verniciato
= Covers Painted die-casted aluminum
o
-8 Tubo Alluminio anodizzato
; Tube Anodized aluminum
i)
35 Pistone Alluminio
T Piston Aluminum
o
®
o INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION
o
% Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
© Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
S Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca
é Working temperature -30°C +80°C with dry air
(@)
Pressione massima 10 bar
Max pressure 10 bar

%)
(o]



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
SA DH 0 M N 032

0100

— [ 1 [ |

DH 0 M A 032 XXXX
Doppio effetto stelo cavo Standard Magnetico Ammortizzato 232 corsa
Double acting Hollow rod Standard Magnetic Cushioned stroke
N L 040
Non magnetico Non ammortizz. 240
Not magnetic Not cushioned
050
250
063
263

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
Guarnizioni F teoriche a 6 bar
Seals Thererical F at 6 bar
HR

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
[ ] Thrust force (N) Traction force (N)

HR
Stelo Viton 50 1178 989
Viton rod seal

HA
Tutto Viton
All Viton

40 754 633

63 1869 1681

| o | o | 25 | s | s | wo | =5 | w0 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500
32 * * * * * * * * * * * *

Cilindri a stelo cavo - Hollow rod cylinders

40 * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * *



CILINDRI A STELO CAVO

SERIE DH

HOLLOW ROD CYLINDERS

DOPPIO EFFETTO —
DOUBLE ACTING

SADHOMN - SADHOMA - SADHONN - SADHONA

_
p e 2. i
WH L8 + VA
L2 AF1
AF VD
| L]
. A
—,--.-_,
s —- - - - : ]
== L
L]
B N
= o ‘;’
AS) 9 Yl &
L7 L7
Pl PLIEN
EE EE
swi 5 5 |
P A
u L}
S __E ﬁ ))-E — _ _ l
E s
]
T A
2
L3
,_

BG o
o ow] 15 | a [ o0 [vo | w] 2 v o0 1o 20| 1o | e [ [ Lo | & Jswr[owalur [ur | on L [owa v | a1
32 12 1/8G 10 30 4 4 20 M6 15 5 149 32,5 1/8G 8,5 37 94 47 n 6 35 194 131 3 1/8G 14 18 10
40 16 1/4G 10 BS 4 4 22 M6 15 5] 163 38 1/4G 10 40 105 52 15 6 4 23 145 6 1/4G 18 18 10
50 20 3/8G n 40 4 4 26 M8 16 5 165 465 1/4G 135 41 106 65 19 8 15 23 147 8 3/8G 22 18 10
63 20 3/8G n 45 4 4 25 M8 16 5 179 56,5 3/8G 15 4 121 75 19 8 1 23 161 8 3/8G 22 18 10

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri a stelo cavo - Hollow rod cylinders

o
o



SJapUIjAD POJ MOJ|OH - OABD 0]91S B LIpUI|ID 5

=
L=
=
=
=
(=




SERIE OA

Cilindri CNOMO ©25-200 - CNOMO cylinders ©@25-200

(2]
N

CILINDRI CNOMO 925-200
CNOMO CYLINDERS ©25-200

Cilindri CNOMO disponibili da @25 a @200 in versione doppio
effetto, magnetico e non, ammortizzato e non, e con stelo
standard o passante.

= Testate in alluminio pressofuso verniciato

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata
= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

CNOMO cylinders produced from @25 up to @200 in double
acting version, magnetic or not, in cushioned or not configuration
and with standard or through piston rod.

«  Painted die-casted aluminum covers

= High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Available in special version according to customer’s drawing

Acciaio cromato
Chromium plated steel

Poliuretano / NBR
Polyurethane / NBR

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Alluminio pressofuso verniciato
Painted die-casted aluminum

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Alluminio
Aluminum

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-30°C +80°C con aria secca
-30°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
OA 080

DE 0 M A 0100
I . . T T T .
[ ] [ ] ([ ([ ([ [ ]
DE 0 M A 025 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato @25 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke
1 N N
Passante Non magnetico Non ammortizz.
Through rod Not magnetic Not cushioned
200
2200

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Filetto speciale

Guarnizioni Materiale Stelo Prolunga stelo Special piston rod A ()
Seals Piston rod material Extended piston rod P P Atex
thread
T
® ® ® ®
(] (] (] (]
H R. Y PXXX Su richiesta
Stelo Viton AISI304 P + mm On request
Viton rod seal AlISI304 P+ mm
HA X
Tutto Viton AISI316
All Viton AlISI316

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri CNOMO ©25-200 - CNOMO cylinders ©25-200

o
w



CILINDRI CNOMO 925-200
CNOMO CYLINDERS ©25-200

<
(©)
=
o
L
77

| 0 | 25 | 50 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 300 | 320 | 400 | 450 | 500 |
25 * * * * * * * * * * * * *

32 * * * * * * * * * * * * *
40 * * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * * *
80 * * * * * * * * * * * * *
200 * * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

o

o

N

N

Q Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
0 Thrust force (N) Traction force (N)
(]

©

£ 25 295 247
>

8 32 482 414
CED 40 754 633
5 50 178 989
o 63 1869 1681
o

K‘?‘) 80 3014 2720
S 100 4710 4416
g 125 7359 6877
% 160 12058 11304
O

= 200 18840 18086
©

C

=

»
D



A

AUTOMATION

I I |
OADEOMN - OADEOMA - OADEONN - OADEONA

E L+
F G J1 J1
> S EE EE -
H
R T — —
[} — -
Ul < ] T - — !
SHESEE e R = ST
] is / 'f@"_ - [} v
j I === — 40
SW2 'y
SWi1 K J2 K
25 12 M10x1,5 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 1/8G 40 28 7 m 075 75

32 12 M10x1,5 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 1/8G 45 33 15 16,5 6 8

6
6
40 18 M16x1,5 32 70 36 15 110 13 24 8 M6 17 1/4 G 52 40 17,5 23 3 n
50 18 M16x1,5 32 70 36 15 110 13 24 8 M8 23 174G 65 49 18,5 23,5 4,5 10
9
9

63 22 M20x1,5 45 85 46 20 125 17 30 M8 23 3/8G 75 59 19 23 4,5 14

80 22 M20x1,5 45 85 46 20 125 17 30 M10 28 3/8G 95 75 22 25 8 13
100 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 4 12 M10 28 1/2G 115 90 26 31 12 10
125 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 4 12 M12 34 1/2G 140 110 - - - -
160 40 M36x2 65 135 85 25 180 32 55 14 M16 42 3/4G 180 140 - - - -
200 40 M36x2 65 135 85 25 180 32 55 14 M6 42 3/4G 220 175 - - - -

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri CNOMO ©25-200 - CNOMO cylinders ©25-200

o
a



CILINDRI CNOMO 925-200
CNOMO CYLINDERS ©25-200

<
(©)
=
o
L
77

4

I I
OADETMN - OADETMA - OADEINN - OADEINA

~
R2
R1

oA

J2 K

25 12 M10x1,5 25 45 20 15 90 8 17 6 M6 17 1/8 G 40 28 7 n 0,75 75
32 12 M10x1,5 25 45 20 15 90 8 17 6 M6 17 1/8 G 45 33 15 16,5 6 8
40 18 M16x1,5 32 70 36 15 129 13 24 8 M6 17 174G 52 40 175 23 3 n
50 18 M16x1,5 32 70 36 15 129 13 24 8 M8 23 1/4G 65 49 18,5 23,5 4,5 10
63 22 M20x1,5 45 85 46 20 143 17 30 9 M8 23 3/8G 75 59 19 23 4,5 14
80 22 M20x1,5 45 85 46 20 143 17 30 9 M10 28 3/8G 95 75 22 25 8 13
100 30 M27x2 55 110 63 20 164 22 4 12 M10 28 1/2G 15 90 26 31 12 10
125 30 M27x2 55 10 63 20 164 22 M 12 M12 34 1/2G 140 10 - - - -
160 40 M36x2 65 135 85 25 200 32 55 14 M6 42 3/4G 180 140 - - - -
200 40 M36x2 65 135 85 25 200 32 55 14 M6 42 3/4G 220 175 - - - -

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

Cilindri CNOMO ©25-200 - CNOMO cylinders ©@25-200

o
o



A
-

AUTOMATION

1 Forcella maschio CNOMO - 160 -
CNOMO Male clevis

Forcella femmina CNOMO

Support for intermediate hinge

10 Cerniera intermedia CNOMO _ 183 _
CNOMO Intermediate hinge

Cerniera femmina CNOMO

o

g CNOMO Female clevis " 161 B N

Testa a snodo To)

3 Rod end - 158 185 g

Giunto autoallineante 72}

4 Self-aligning joint ° 158 B g
Dado stelo c

s Piston rod nut B 159 186 _5,

Flangia CNOMO

6 CNOMO Flange - 181 - g

7 Piedino basso CNOMO ) 182 ) @]

CNOMO Low rise pedestral LZ)
8 Piedino alto CNOMO 180 ; _ 1

CNOMO High pedestral 8
L . &

9 Supporto per cerniera intermedia : 177 ) By
N

Q

o

=

n CNOMO Female hinge 179 . B %

Perno CNOMO (@)

12 CNOMO Pin i 182 ) S
13 Articolazione normale CNOMO 179 ; _ g

CNOMO Normal hinge O

14 Articolazione a squadra CNOMO 180 ; _

CNOMO Square joint

(2]
~N



CILINDRI CNOMO 925-200
CNOMO CYLINDERS ©25-200

<
(©)
=
o
L
77

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Viti fissaggio testate / Locking screws
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

25 V30BRT0612000 12
32 V30BRT0612000 12
40 V30BRT0618000 18
50 V30BRT0618000 18
63 V30BRT0622000 22
80 V30BRT0622000 22
100 V30BRT0630000 30
125 V30BRT0630000 30
160 V30BRT0640000 40
200 V30BRT0640000 40

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

25 V30TGT0025000 :
32 V30TGT0032000 i o
40 V30TGT0040000 -

50 V30TGT0050000

63 V30TGT0063000

80 V30TGT0080000

100 V30TGT00A0000

125 V30TGT00C5000

160 V30TGT00G0000

200 V30TGTO0L0000

Cilindri CNOMO ©25-200 - CNOMO cylinders ©@25-200

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

o
(o]



002-52@ s4apullfo OINOND - 002-52@ OWWOND Hpul|iD W




Cilindri compatti 1ISO21287 ©20-100 - 1ISO21287 compact cylinders ©20-100

~
o

Cilindri compatti 1S021287 disponibili da @20 a @100 in 1S021287 compact cylinders produced from @20 up to @100 in
versione semplice e doppio effetto, magnetico e non, e con single and double acting version, magnetic or not, and with
stelo standard o passante. standard or through piston rod.

= Testate in alluminio pressofuso verniciato »  Painted die-casted aluminum covers

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata »  High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE = Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio inox AISI303

Piston rod Stainless steel AISI303

Guarnizioni Poliuretano / NBR

Seals Polyurethane / NBR

Boccola di guida Acciaio + PTFE

Guiding bush Steel + PTFE

Testate Alluminio pressofuso verniciato

Covers Painted die-casted aluminum

Tubo Alluminio anodizzato

Tube Anodized aluminum

Pistone Alluminio

Piston Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca

Working temperature -30°C +80°C with dry air

Pressione massima 10 bar

Max pressure 10 bar



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
CA DE 0 M F 080

0100

DE 0 M M 020 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Filetto maschio @20 corsa
Double acting Standard Magnetic Male thread stroke

SP

Semplice effetto molla
posteriore
Single acting rear spring

100
9100

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS
Guarnizioni Costruzione Materiale Stelo Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Construction Piston rod material Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA E X T

P020

HR E Y PXXX
Stelo Viton Antirotazione AISI304 P + mm
Viton rod seal Not rotating AISI304 P+ mm

Su richiesta
On request

Cilindri compatti ISO21287 ©20-100 - ISO21287 compact cylinders @20-100

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

~
iy



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 ©20-100
1ISO21287 COMPACT CYLINDERS @20-100

<
3
=
o
L
77

-HEHHHEHMEHMEMEEEM

Corse standard versione semplice effetto (5-10-15-20-25-30-40-50)
Single acting cylinders standard strokes (15-10-15-20-25-30-40-50)

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
Forze teoriche molle corsa 25 mm F teoriche a 6 bar
Theoretical spring forces at stroke 25 mm Thererical F at 6 bar
Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

Cilindri compatti ISO21287 ©20-100 - ISO21287 compact cylinders @20-100

~
N



@D

20
25
32
40
50
63
80
100

CASAON - CASAOM

E
. | TG
E TG \ F \
TG @ — | - @@=
- M (@9 | eTe)
1L % %o 7| A
‘ ‘ 2@y |- 7| N
| | \ \ ©
s | ‘@‘ L ‘ -
s |
Y - \ ‘ |
T ] @@rp@@
‘ - X1
@020 - @025 | |
2032
@040 - 3050
@063 - @080 - @100
BG BG
AF LA LA
218 8| E
Q Q
Ba=
= =
ot ———— (@i} S ———— (@
Q¥
N ~ N (V]
o
; ‘ Q J g
st Sw
EE EE L3 EE EE L3
PL PL PL PL
WH ZA+ WH ZA+
7B + AM ZB +
36 9 M5 75 M6 10 M5 75 1,8 22 9 3 10 6 37 16 M8X1,25 43
40 9 M5 7.5 M6 10 M5 75 12,8 26 9 3 10 6 39 16 M8X1,25 45
49 9 M6 9 M8 12 1/8 G 75 14 32,5 10 3 12 7 44 19 M10X1,25 51
54,5 9 M6 9 M8 12 1/8 G 8 14,5 38 10 3 12 7 45 19 M10X1,25 52
65,5 12 M8 10,5 M10 16 1/8 G 8 14,5 46,5 13 4 16 8 45 22 M12X1,25 53
77 12 M8 10,5 M10 16 1/8 G 75 13,8 56,5 13 4 16 8 49 22 M12X1,25 57
95,5 12 M10 13,5 M12 20 1/8 G 8 15 72 17 4 20 10 54 28 M16X1,5 64
113,5 12 M10 13,5 M12 25 1/8 G 10,5 19,5 89 21 4 20 10 67 28 M16X1,5 77

+ = sommare corsa / plus stroke length

4,5
4,5
4,5

w w a o

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

~N
w



Cilindri compatti 1ISO21287 ©20-100 - 1ISO21287 compact cylinders ©20-100

~
D

I
CASPON - CASPOM

\ — \
) ‘7 -

o . _
©
| | |
O no®
‘ oo
2020 - @025 ‘ ‘
2032
@040 - B050
@063 - B8O - @100
BG BG
LA LA
28 B |&
S S

AF

oD
KF
\
<
‘ !
i !
|
|
4[
oD2 | |
oD
KK
|
g T
\\ l_I—
N
k
|
|
|
|
|
|
\,@
D2 | |

EE EE L3 EE EE—/ L3

WH + ZA + WH + ZA +
ZB ++ AM ZB ++

20 36 9 M5 75 M6 10 M5 75 1,8 22 9 3 10 6 37 16 M8X1,25 43 4,5
25 40 9 M5 75 M6 10 M5 75 12,8 26 9 3 10 6 39 16 M8X1,25 45 4,5
32 49 9 M6 9 M8 12 1/8 G 75 14 32,5 10 3 12 7 44 19 M10X1,25 51 4,5
40 54,5 9 M6 9 M8 12 1/8 G 8 14,5 38 10 3 12 7 45 19 M10X1,25 52
50 65,5 12 M8 10,5 M10 16 1/8 G 8 14,5 46,5 13 4 16 8 45 22 M12X1,25 53
63 77 12 M8 10,5 M10 16 1/8 G 75 13,8 56,5 13 4 16 8 49 22 M12X1,25 57
80 95,5 12 M10 13,5 M12 20 1/8 G 8 15 72 17 4 20 10 54 28 M16X1,5 64
100 13,5 12 M10 13,5 M12 25 1/8G 105 19,5 89 21 4 20 10 67 28 M16X1,5 77

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

w w a o



@D

20
25
32
40
50
63
80

100

I
CADEON - CADEOM

E |
TG
| ]
o
CaRr
A
| | o
() - — _— w|F =
" |
|
O | 0
‘@'rp@‘
‘ — 1
@020 - @025 ‘ ‘
@032
@040 - @050
@063 - B080 - 3100
BG BG
AF LA LA
218 ol
S S
Bas
R ———— =~
i S -1 = 11 I
Qlx
o N (V]
[a)
; ‘ Q J g
SWJ sw
EE EE L3 EE EE L3
PL PL PL PL
WH ZA+ WH ZA +
ZB + AM ZB +
36 9 M5 75 Mé 10 M5 75 18 22 9 3 10 6 37 16 M8Xi25 43 45
40 9 M5 75 M6 10 M5 75 128 26 9 3 10 6 39 16 M8X125 45 45
49 9 M6 9 M8 12 1/8G 75 14 325 10 3 12 7 44 19 MIOX125 51 45
545 9 M6 9 M8 12 1/8G 8 145 38 10 3 12 7 45 19 MIOXI,25 52 5
655 12 M8 105 MO 16 1/8G 8 145 465 13 4 16 8 45 22 MI2X1,25 53 5
77 12 M8 105 Mo 16 1/8G 75 138 565 13 4 16 8 49 22 MI2X125 57 5
955 12 M0 135 M2 20 1/8G 8 B 72 17 4 20 10 54 28  Mi6Xl5 64 3
M35 12 M0 135 M2 25 1/8G 105 195 89 21 4 20 10 67 28  MieX,5 77 3

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

~N
(3]



Cilindri compatti 1ISO21287 ©20-100 - 1ISO21287 compact cylinders ©20-100

~
(o))

@D

20
25
32
40
50
63
80

100

CADEI1IN - CADEIM

| |
o s TR =/ A oy -
|
x - | ‘ |
} 0 @@m@@ - }
@020 - @025 \ \
@032
@040 - @050
@063 - @080 - @100
BG BG
AF LA LA
£ A8
=9 8%
FoTTTm Do,
- T T B S ——
- ———— - s - ER®—— ————@ 4 1eET)
N ‘
SWJ SWJ
EE EE EE EE
PL PL PL PL
WH ZA + WH + WH ZA + WH +
M ++ AM M ++ AM
36 M5 75 M6 10 M5 75 1,8 22 9 10 6 37 16 M8X1,25 49
40 M5 75 M6 10 M5 75 12,8 26 9 10 6 39 16 M8X1,25 51
49 M6 9 M8 12 1/8 G 75 14 32,5 10 12 7 44 19 M10X1,25 58
54,5 M6 9 M8 12 1/8 G 8 14,5 38 10 12 7 45 19 M10X1,25 59
65,5 M8 105 M10 16 1/8 G 8 14,5 46,5 13 16 8 45 22 M12X1,25 61
77 M8 105 M10 16 1/8 G 75 13,8 56,5 13 16 8 49 22 M12X1,25 65
95,5 M10 13,5 M12 20 1/8 G 8 15 72 17 20 10 54 28 M16X1,5 74
135  MI10 13,5 M12 25 1/8G 105 19,5 89 21 20 10 67 28 M16X1,5 87

+ = sommare corsa / plus stroke length

++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

TG

4,5
4,5

W W o a O



20
25
32
40
50
63
80

100

=

CADEON E - CADEOM E

E
o ——
o e
O 7@ ‘
I/ O / 2
—l = AF* w | O — ) w
| | =
: = ‘\
\ \ [
D8 @D9 \
@020 - @025 @D10 D8
@032 @D10
@040 - @050
@D10
@063 - @080 - @100
BG
LA
5 sw -y
Q x| O
S| [ S
4 IE
© i
[alia) Q
(S H
s
> EE EE L3
L4 PL PL
WH ZA +
S1 ZB +
36 9 M5 75 10 M5 75 M8 22 9 3 6 37 43 45 8 5 n 6 M4
40 9 M5 75 10 M5 75 128 26 9 3 6 39 45 45 8 5 14 6 M5
49 9 M6 9 12 1/8 G 75 14 325 10 3 7 44 51 45 10 65 17 6 M5
545 9 M6 9 12 1/8 G 8 145 38 10 3 7 45 5 5 10 65 17 8 M5
655 12 M8 105 16 1/8 G 8 145 465 13 4 8 45 53 5 12 75 22 10 M6
77 12 M8 105 16 1/8 G 75 138 565 13 4 8 49 57 5 12 75 22 10 M6
955 12 M10 135 20 1/8 G 8 5 72 17 4 10 54 64 3 14 9 28 14 M8
135 12 MI0 135 25 1/8 G 105 195 89 21 4 10 67 77 3 14 10 30 14 M10

+ = sommare corsa / plus stroke length

©w o o o o O b

17
22
28
33
42
50
65
80

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

~N
~N



=

CADEIN E - CADEIM E

Cilindri compatti 1ISO21287 ©20-100 - 1ISO21287 compact cylinders ©20-100

~N
(o)

f‘L’
| |
@%M W
— AF = w O
I\ | st
| \ |
D8 2D9
@020 - @025 @D10
2032
@040 - @050
@D10
@063 - @080 - @100
BG BG
—_—
LA LA
B = | w B | w
@ /» SW o g SW S /7 SW 1A
S A — Q
. ] = S
7 | EiHd
2o “18]a
Q|9 [: [a] Q| [: [a) ~
| | Q | || Q ~
EE EE L5 EE EE
L4 sW
PL PL PL PL
ZA + WH ZA + WH +
M ++ S1 M ++
20 M5 7.5 10 M5 75 1,8 37 M8X1,25 49 4,5 8 5 1 6 M4 4
25 M5 7.5 10 M5 75 12,8 39 M8X1,25 51 4,5 8 5 14 6 M5 5
32 M6 9 12 1/8G 75 14 44 M10X1,25 58 4,5 10 6,5 17 6 M5 5
40 M6 9 12 1/8G 8 14,5 45 M10X1,25 59 5 10 6,5 17 8 M5 5
50 M8 10,5 16 1/8 G 8 14,5 45 M12X1,25 61 5 12 75 22 10 M6 6
63 M8 10,5 6 1/8G 75 13,8 49 M12X1,25 65 5 12 75 22 10 M6 6
80 M10 135 20 1/8G 8 15 54 M16X1,5 74 3 14 9 28 14 M8 8
100 M10 13,5 25 1/8G 105 195 67 M16X1,5 87 3 14 10 30 14 M10

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

17
22
28
33
42
50
65
80



20 36
25 40
32 49
40 54,5
50 65,5
63 77
80 95,5
100 13,5

M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10

M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10

==

BG
AF LA
w0
=l a
¥ g
LN X1/ Z% |
9y - - - -~ - -
9 vl =
- B B . |
AN
=2 et o~
g €| B gl &
sw
\_EE EE \_EE EE / L3
PL PL PL PL
WH ZA (+A) ZA(+B)
7B (+A+B)
75 M6 10 M5 75 18 22 9 3 10 6 37 16
75 M6 10 M5 75 12,8 26 9 3 10 6 39 16
9 M8 12 1/8G 75 14 325 10 3 12 7 44 19
9 M8 12 1/8G 8 14,5 38 10 3 12 7 45 19
105 MI10 16 1/8G 8 145 465 13 4 16 8 45 22
105 MI10 16 1/8G 75 138 565 13 4 16 8 49 22
135 M2 20 1/8G 8 15 72 17 4 20 10 54 28
135 M2 25 1/8G 105 195 89 21 4 20 10 67 28
+ = sommare corsa / plus stroke length ; (+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2
BG
AF LA
| 8
LIRSt
LN X1/ Z% |
9y - - - -~ - -
9 vl =
- B B ] |
AN
= e o~
) €| B gl =&
sw
\_EE EE \_EE EE / L3
PL PL PL PL
WH ZA+ ZA+
ZB ++
20 36 75 M6 10 M5 75 18 22 9 3 10 6 37 16
25 40 75 M6 10 M5 5 12,8 26 9 3 10 6 39 16
32 49 9 M8 12 1/8G 75 14 325 10 3 12 7 44 19
40 54,5 9 M8 12 1/8G 8 14,5 38 10 3 12 7 45 19
50 65,5 105 M10 16 1/8G 8 145 465 13 4 16 8 45 22
63 77 105 MI10 16 1/8G 75 138 565 13 4 16 8 49 22
80 95,5 135 M2 20 1/8G 8 15 72 17 4 20 10 54 28
100 1135 135 M2 25 1/8G 105 195 89 21 4 20 10 67 28

M10

+ = sommare corsa / plus stroke length ; ++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

M8X1,25
M8X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M12X1,25
M12X1,25
M16X1,5
M16X1,5

M8X1,25
M8X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M12X1,25
M12X1,25
M16X1,5

M16X1,5

80
84
95
97
98

106
18

144

80
84
95
97
98
106
18
144

4,5
4,5
4,5

W w a o

4,5
4,5

4,5

w w a o

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

~N
©



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 ©20-100
1ISO21287 COMPACT CYLINDERS @20-100

<
3
=
o
L
77

TANDEM BACK TO BACK | p:m:ﬂ |
BACK TO BACK TANDEM .
AF LA -
&8
S
P
SW
\ee e/
PL PL PL PL
WH ZA (+A) ZA (+B) WH
ZM (+A+B)
n---m-------
20 9 75 10 75 1,8 22 6 16 M8X1,25 4,5
--------------- ----
9 9 12 1/8 G 75 14 32,5 44 19 M10X1,25 102 4,5
--------------------
65,5 12 10,5 M10 16 1/8 G 8 14,5 46,5 13 4 22 M12X1,25 106
--------------------
12 M10 13,5 M12 20 1/8 G 8 28 M16X1,5 128

+ = sommare corsa / plus stroke length ; (+A) = corsa 1/ stroke 1, (+B) = corsa 2 / stroke 2

Cilindri compatti ISO21287 ©20-100 - ISO21287 compact cylinders @20-100

(o0)
o



10

1

12

13

14

15

16

Supporto per cerniera intermedia AT4
Support for intermediate hinge AT4

Dado stelo
Piston rod nut

Forcella
Clevis

Testa a snodo
Rod end

Giunto autoallineante
Self-aligning joint
Cerniera anteriore-posteriore MT5/MT6
Front-rear trunnion MT5/MT6

Flangia MF1-MF2
Flange MF1-MF2

Piedino basso MS1
Low rise pedestral MS1

Cerniera maschio snodata MP6
Male hinge with spherical head MP6
Cerniera femmina stretta AB6
Narrow female hinge AB6
Cerniera femmina MP2
Female hinge MP2
Cerniera maschio MP4
Male hinge MP4
Perno antirotazione AA6
Not rotating pin AA6

Perno ISO AA4
ISO Pin AA4

Articolazione a squadra con testina snodata DIN 648K

Square joint w spherical head DIN 648K

Articolazione a squadra AB7
Square join AB7

167

167

165

165 - 168

166

177

159

157

158

158

175

173

173

172

171

170

170

168

166

172

171

186

185

185

195

195

194

193

191

191

193

192

194

192

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

(o]
—h



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 ©20-100
1ISO21287 COMPACT CYLINDERS @20-100

<
3)
=
o
L
7

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover

Pistone completo / Complete piston

Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR

@ cilindro | Barra stelo in AISI303 | Barra stelo in AISI316

g cy/inder AISI303 piston rod bar | AISI316 piston rod bar e

V30BRT0310000 V30BRT0510000

____
V30BRT0312000 V30BRT0512000

____
V30BRT0316000 V30BRT0516000

____
V30BRT0320000 V30BRT0520000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
Barra tubo in alluminio anodizzato
Anodized aluminum tube bar
V30TG10020000
32 V30TG10320000
50 V30TG10050000
80 V30TG10080000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Cilindri compatti 1SO21287 ©20-100 - 1SO21287 compact cylinders @20-100

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura/corsa
Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke

(o]
N



001-02@ S4epul|Ao 10edwod /82120SI - 001L-02@ /82120SI edwood upulio P

=
=
[
=<
=
o
E-4




CILINDRI COMPATTI 9125-250
COMPACT CYLINDERS @125-250

SERIE KA

Cilindri compatti non a norma disponibili da @125 a @250 in Compact cylinders produced from @125 up to @250 in double

versione doppio effetto, magnetico e non, e con stelo acting version, magnetic or not, and with standard or

standard o passante. through piston rod.

= Testate in alluminio anodizzato = Painted die-casted aluminum covers

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata »  High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE = Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Cilindri compatti ©@125-250 - Compact cylinders ©125-250

Stelo Acciaio cromato
Piston rod Chromium plated steel
Guarnizioni Poliuretano

Seals Polyurethane

Boccola di guida Bronzo sinterizzato
Guiding bush Sintered bronze
Testate Alluminio anodizzato
Covers Anodized aluminum
Tubo Alluminio anodizzato
Tube Anodized aluminum
Pistone Alluminio

Piston Aluminum

Q
D



A

AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
KA DE 0 M F 160

0100
DE 0 M M 125 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Filetto maschio ©125 corsa
Double acting Standard Magnetic Male thread stroke
1 N F 160
Passante Non magnetico Filetto femmina 2160
Through rod Not magnetic Female thread
200
2200
250
9250

Filetto speciale

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Guarnizioni Materiale Stelo Prolunga stelo Special piston rod
Seals Piston rod material Extended piston rod P p
thread
HA X P020 T
H R_ Y PXXX Su richiesta
Stelo Viton AISI304 P + mm On request
Viton rod seal AlSI304 P+ mm
HA X
Tutto Viton AISI316
All Viton AlSI316

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department,

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Cilindri compatti @125-250 - Compact cylinders ©@125-250

Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
Temperatura impiego -35°C +80°C con aria secca

Working temperature -35°C +80°C with dry air

Pressione massima 10 bar

Max pressure 10 bar

(o0]
()]



CILINDRI COMPATTI 9125-250
COMPACT CYLINDERS @125-250

<
w
o
|
(7]

| o | w© | 2 | s | | wo | @ | w0 | 20 | 20 |
125 & * * * * * * * *

160 * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

125 7280 6880
160 11960 11200
200 18720 17960
250 29350 28600

Cilindri compatti ©@125-250 - Compact cylinders ©125-250

o)
(o))



A

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO i P} ——

DOUBLE ACTING
KADEON - KADEOM

ZB + AM ZB +

WH ZA + WH ZA +

oD
KK

1§

|| —— Sw A

@D2
@D2

AF

o e oo [ oo [ e [ o | [ e | v [ | e | |
125 140 30 M14 10 M12 88 10 10 25 54 10

Cilindri compatti @125-250 - Compact cylinders ©@125-250

1/4G 78 M27X2
160 180 40 M20 12 M16 3/8G 87 99 12 140 30 72 M36X2 12
200 220 40 M20 14 M16 3/8G 87 99 12 175 30 72 M36X2 12
250 270 40 M24 16 M20 1/2G 116 128 15 220 35 72 M36X2 12

+ = sommare corsa / plus stroke length

0o
~N



CILINDRI COMPATTI 9125-250
COMPACT CYLINDERS @125-250

S
w
o
|
(7]

DOPPIO EFFETTO PASSANTE B —

DOUBLE ACTING THROUGH ROD
KADE1N - KADE1M

ZM ++ AM ZM ++ AM

WH ZA + WH + WH ZA + WH +

SW—\ JON R L;
L

ol ¢ 0| v
S 4 I V ] Q| ¥
| | |
N sw
a — a -
AF o = o =

I T N 7 I 7 T I P B T
125 140 30 M14 10 M12 98 10 10 25 54 10

1/4G 78 M27X2
160 180 40 M20 12 M16 3/8G 87 m 12 140 30 72 M36X2 12
200 220 40 M20 14 M16 3/8G 87 m 12 175 30 72 M36X2 12
250 270 40 M24 16 M20 172G 116 140 15 220 35 72 M36X2 12

Cilindri compatti ©@125-250 - Compact cylinders ©125-250

+ = sommare corsa / plus stroke length
88 ++=sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2



A)

AUTOMATION

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

Supporto per cerniera intermedia AT4
Support for intermediate hinge AT4

Descrizione Alluminio Acciaio Acciaio inox
Description Aluminum NCE Stainless steel
1 - 177 -

2 piston rod nut : 159 186
3 Forcella - 157 185
a Testa a snodo - 158 185
; e : :
6 Cerniera anteriore-posteriore MT5/MT6 _ 175 _

Front-rear trunnion MT5/MT6

Flangia MF1-MF2
7 Flange MFI-MF2 y 173 195

Piedino basso MS1
8 Low rise pedestral MS1 B L (=

Cerniera maschio snodata MP6

Cilindri compatti @125-250 - Compact cylinders ©@125-250

9 Male hinge with spherical head MP6 167 172 o4
10 O el hinge M2 168 e !
:
. -
o i -
¥ Articolg:i:anrz 7o;q:g¢;ra AB7 166 171 192 89



CILINDRI COMPATTI 9125-250
COMPACT CYLINDERS @125-250

<
w
o
|
(7]

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
@ cilindro | Barra stelo in AISI303 | Barra stelo in AlSI316
2 Cy/mder AISI303 piston rod bar | AlSI316 piston rod bar
V30BRT0330000 V30BRT0530000
160 V30BRT0340000 V30BRT0540000 40
200 V30BRT0340000 V30BRT0540000 40
250 V30BRT0340000 V30BRT0540000 40

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
Barra tubo in alluminio anodizzato
Anodized aluminum tube bar
125 V30TGT00C5000
160 V30TGT00G0000
200 V30TGTOOLO000
250 V30TGTOOR0000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura/corsa
Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke

Cilindri compatti ©@125-250 - Compact cylinders ©125-250

©
o



052-G21@ s4apul|Ao Joedwo) - 0G2-G2L Hedwod upulld | =




SERIE UA

Cilindri compatti UNITOP ©12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
N

CILINDRI COMPATTI UNITOP 912-100
UNITOP COMPACT CYLINDERS @12-100

Cilindri compatti UNITOP disponibili da @16 a @100 in
versione semplice e doppio effetto, magnetico e non, e con
stelo standard o passante.

= Testate in alluminio pressofuso verniciato

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata
= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno

UNITOP compact cylinders produced from @16 up to @100 in
single and double acting version, magnetic or not, and with
standard or through piston rod.

= Painted die-casted aluminum covers

= High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI303
Stainless steel AISI303

Poliuretano / NBR
Polyurethane / NBR

Acciaio + PTFE
Steel + PTFE

Alluminio pressofuso verniciato
Painted die-casted aluminum

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Alluminio
Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-30°C +80°C con aria secca
-30°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Versione Diametro Corsa
Version Diameter Stroke
080

Serie
Serie
UA

DE
®

I_I

DE
Doppio effetto
Double acting

SA
Semplice effetto molla
anteriore
Single acting front spring

SP
Semplice effetto molla
posteriore
Single acting rear spring

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

HR
Stelo Viton
Viton rod seal

HA
Tutto Viton
All Viton

E
Antirotazione
Not rotating

0 M F 0100
. . T T T
[ ] [ ] ([ ([ ([
0 M M 012 XXXX
Standard Magnetico Filetto maschio 12 corsa
Standard Magnetic Male thread stroke
1 N F
Passante Non magnetico Filetto femmina
Through rod Not magnetic Female thread
100
2100

(c] izioni Costruzione Materiale Stelo
Seals Construction Piston rod material
HA E X

T
[ ]
Y

AISI304
AlSI304

X
AISI316
AlSI316

P020
[ ]

PXXX
P + mm
P+ mm

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Su richiesta
On request

Prolunga stelo Filetto speciale At
Extended piston rod Special piston rod thread At

ex
ex
T

Cilindri compatti UNITOP @12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
w



CILINDRI COMPATTI UNITOP 912-100
UNITOP COMPACT CYLINDERS @12-100

<
=)
=
o
L
77

| 0 | 5 ||| 20230450 60|70 0ois]so]200] 26000 s0 a0
12 * * * * * * * * * * * * *

16 * * * * * * * * * * * * * *

20 * * * * * * * * * * * * * * *

25 * * * * * * * * * * * * * * *

32 * * * * * * * * * * * * * * * *

40 * * * * * * * * * * * * * * * *

50 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
80 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Corse standard version semplice effetto (5-10-15-20-25-30-40-50)
Single acting cylinders standard strokes (15-10-15-20-25-30-40-50)

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

16 121 91
20 188 141
25 294 247
32 482 414
40 754 633
50 1178 989
63 1869 1681
80 3014 2720
100 4710 4416

Cilindri compatti UNITOP ©12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
D



A)

AUTOMATION

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE A A
SINGLE ACTING FRONT SPRING

#@

@032 - @040

@012 - @016 - @020 - D025

@063 - @080 - @100

AF BG BG

RT
D5
@D5

R

|
I-¥
|
|
|
|
|
I
J
I
@D
KK
|
D]
|
I
S
|

oD
KF

F4
@D2

\ -/ L3 \ |/ 3
L EE EE EE EE

WH ZA + WH ZA +
ZB + AM ZB +

nﬂmmﬂm-m-

M3 12,25 4 4,5 16 Mé6x1 42,5 -
16 29 6 M4 6 M4 8 M5 8 12,25 18 6 4 n 4,5 38 20 M8x1 42,5 -
20 36 6 M5 7.5 M5 10 M5 8 12,25 22 8 4 12 4,5 38 22 M10x1,25 42,5 -
25 40 6 M5 75 M5 10 M5 8 12,75 26 8 4 12 5,5 39,5 22 M10x1,25 45 -
32 50 6 M6 ) M6 12 1/8 G 8 14,5 32 10 4 15 6 44,5 22 M10x1,25 50,5 4
40 58 6 M6 9 M6 12 1/8 G 8 14,75 42 10 4 15 6,5 45,5 22 M10x1,25 51 3
50 67 6 M8 10,5 M8 16 1/8 G 8 14,75 50 13 4 17 75 45,5 24 M12x1,25 53 -
63 80 8 M10 13,5 M8 16 1/8G 8 14,25 62 13 4 17 7.5 50 24 M12x1,25 575 -
80 100 8 M10 13,5 M10 20 1/8G 85 16 82 17 4 17 8 56 32 M16x1,5 64 =
100 124 8 M10 13,5 M12 25 174G 105 1925 103 22 4 22 10 66,5 40 M20x1,5 76,5 =

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri compatti UNITOP @12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
()]



CILINDRI COMPATTI UNITOP 912-100
UNITOP COMPACT CYLINDERS @12-100

<
=)
=
oc
w
77

SEMPLICE EFFETTO MOLLA POSTERIORE Y vy
SINGLE ACTING REAR SPRING ‘ S

- @- 7 |
4@@ oo

@032 - @040

@012 - @016 - @020 - D025

BG BG

i A

T nJl g = ol T 1ndl

\ D 7k D q Té
J

sw sw

\—EE EEJ L3 EE EEJ L3

PL PL PL PL
WH + ZA + WH + ZA +
ZB ++ AM ZB ++

RT
@D5
@D5

RT

|
|
At

|
T
|
|
|
|
|
I .
oD2 ||
oD
|
|
_|_
N
!
I
I
I é

@D
KF

-ﬂmmﬂm-m-

M3 M5 12,25 38 16 Méx1 42,5
16 29 6 M4 6 M4 8 M5 8 12,25 18 6 4 n 4,5 38 20 M8x1 42,5 -
20 36 6 M5 75 M5 10 M5 8 12,25 22 8 4 12 4,5 38 22 M10x1,25 42,5
25 40 6 M5 75 M5 10 M5 8 12,75 26 8 4 12 55 39,5 22 M10x1,25 45 -
32 50 6 M6 9 M6 12 1/8 G 8 14,5 32 10 4 15 6 44,5 22 M10x1,25 50,5 4
40 58 6 M6 9 M6 12 1/8 G 8 14,75 42 10 4 15 6,5 45,5 22 M10x1,25 51 3
50 67 6 M8 10,5 M8 16 1/8 G 8 14,75 50 13 4 17 75 45,5 24 M12x1,25 53 o
63 80 8 M10 13,5 M8 16 1/8G 8 14,25 62 13 4 17 75 50 24 M12x1,25 57,5 =
80 100 8 M10 13,5 M10 20 1/8G 85 16 82 17 4 17 8 56 32 M16x1,5 64
100 124 8 M10 13,5 M12 25 174G 105 1925 103 22 4 22 10 66,5 40 M20x1,5 76,5 =

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

Cilindri compatti UNITOP ©12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
o



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO —]
DOUBLE ACTING

4@@‘

@012 - @016 - @020 - D025

@D

nnmmam-m

16
20
25
32
40
50
63
80
100

032 - G040
063 - G080 - @100
AF BG BG
k| 8 8|&
S S
EI : oy L —
= " — ; 777 77
| | T |
A L — . — Qo |x — 4 N — o — . = —
Q |l X
1 — — &G — —

KF

SW—/

WH

ZA +

29
36
40
50
58
67
80

100

124

®w O O O O O O O O

M4
M4

M8
M10
M10
M10

6
75
75

)

)

10,5
13,5
13,5
13,5

M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M12

+ = sommare corsa / plus stroke length

8 M5
10 M5
10 M5
12 1/8 G
12 1/8 G
16 1/8 G
16 1/8 G
20 1/8 G
25 1/4G

W © W 0 0 o0 o

10,5

12,25
12,25
12,25
12,75
14,5
14,75
14,75
14,25
16
19,25

18

22
26
32
42
50
62
82
103

n———— -

WH

ZA +

@D2

L3

PL

AM

& » B B D D B DD

n

4,5
4,5
4,5
5,5
6
6,5
75
75
8
10

38
38
38
39,5
44,5
45,5
45,5
50
56
66,5

16
20
22
22
22
22
24
24
32
40

M6x1
Ma8x1
M10x1,25
M10x1,25
M10x1,25
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M20x1,5

42,5
42,5
425
45
50,5
51
53
57,5
64
76,5

Cilindri compatti UNITOP @12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

©
~



CILINDRI COMPATTI UNITOP 912-100
UNITOP COMPACT CYLINDERS @12-100

<
=)
=
oc
w
77

DOPPIO EFFETTO PASSANTE 1
DOUBLE ACTING THROUGH ROD

o

UADE1IN - UADETM

@012 - 2016 - @020 - @025

2032 - @040

2063 - @080 - @100

| | RT
@D5

D

RT

SW/ EE

WH ZA +
ZM ++ AM

@D
KF

\@'
L
1

ZA +
ZM ++ AM

Lo | e Jooz| arfoos] koo eelrleefrefow]u | lwilanfav] ke am ] ra
12 29 6 M4 6 M5 8 5 8 4,5

M3 6 12,25 18 4 38 16 Mé6x1 47 -
16 29 6 M4 6 M4 8 M5 8 12,25 18 6 4 n 4,5 38 20 Ma8x1 47 -
20 36 6 M5 75 M5 10 M5 8 12,25 22 8 4 12 4,5 38 22 M10x1,25 47 -
25 40 6 M5 7.5 M5 10 M5 8 12,75 26 8 4 12 5,5 39,5 22 M10x1,25 50,5 -
32 50 6 M6 9 M6 12 1/8 G 8 14,5 32 10 4 15 6 44,5 22 M10x1,25 56,5 4
40 58 6 M6 9 M6 12 1/8G 8 14,75 42 10 4 15 6,5 45,5 22 M10x1,25 58,5 3
50 67 6 M8 10,5 M8 16 1/8G 8 14,75 50 13 4 17 75 45,5 24 M12x1,25 60,5
63 80 8 M10 13,5 M8 16 1/8G 8 14,25 62 13 4 17 7.5 50 24 M12x1,25 65 -
80 100 8 M10 13,5 M10 20 1/8G 85 16 82 17 4 17 8 56 32 M16x1,5 72 -
100 124 8 M10 13,5 M12 25 174G 105 1925 103 22 4 22 10 66,5 40 M20x1,5 86,5 -

Cilindri compatti UNITOP ©12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

©
(o]



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO ANTIROTAZIONE =] | I

DOUBLE ACTING NOT ROTATING
UADEON E - UADEOM E

>

2012 - @016 - @020 - @025

@050
@032 - @040
N BG
L5 Q /_SW |
- x| O
T 1 Q
P /EE—\W/*%—
] A | |
. _ _ T
= < =1 8
|| N S
Q| Q
L4 \_ J L3
EE EE
PL PL
WH ZA +
S1 ZB +

< 2063 - @080 - @100

| o | & Jovz]arJoos| « Jovs| e [ el oo [ralswlis|arfwr]zalze | rel s ] e s | s loor] oo ops]ops]
16 29 6 M4 6 M4 8 M5 8 6 4 8 6 5 9 M3

12,25 18 45 38 425 - 14 38 1 8
20 36 6 M5 75 M5 10 M5 8 12256 22 8 4 10 45 38 425 - 17 5 15 8 5 n M4 4
25 40 6 M5 75 M5 10 M5 8 1275 26 8 4 10 55 395 45 - 22 5 15 8 6 14 M5 5
32 50 6 M6 © M6 12 1/8G 8 145 32 10 4 12 6 445 505 4 28 65 25 10 8 17 M5 5
40 58 6 M6 9 M6 12 1/8G 8 1475 42 10 4 12 65 455 52 3 33 65 25 10 10 17 M5 5
50 67 6 M8 105 M8 16 1/8G 8 1475 50 13 4 12 75 455 53 = 42 75 25 12 10 22 M6 6
63 80 8 Mi0 135 M8 16 1/8G 8 1425 62 13 4 14 75 50 575 - 50 75 25 12 10 22 M6 6
80 100 8 Mi0 135 M0 20 1/8G 85 16 82 17 4 15 8 56 64 - 65 9 3 14 14 28 M8 8
100 124 8 M10 135 Mi12 25 1/4G 105 1925 103 22 4 20 10 665 765 - 80 10 8 14 14 30 M0 10

Cilindri compatti UNITOP @12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

+ = sommare corsa / plus stroke length

©
©



CILINDRI COMPATTI UNITOP 912-100
UNITOP COMPACT CYLINDERS @12-100

<
=)
=
oc
w
77

DOPPIO EFFETTO ANTIROTAZIONE PASSANTE = |

DOUBLE ACTING NOT ROTATING THROUGH ROD
UADEIN E - UADEIM E

= PN
T QK
e SRl )

&
V T
l @D7
e
AN
1%
T £
|
\
\
\
\
|
{ 1
@
[}
@D5
= lm
(9]

i

| I

\

\

\

‘ .
F4‘

| !

D6
N
l

@D

SW 3 | -
L D8 2D9
L4 J @012 - @016 - @020 - P025
EE EE
PL PL
WH ZA + WH +
s1 ZM ++ AM

@D5

L5 E% fsw = —
i
) .
L

@D
@D6
|
]
[ 1
\
\
\
\
\
F4‘
\

L4 M J
EE EE
L

S1 ZM ++

BN

@050

T
DSJ 2D9

2063 - @080 - @100

"o "¢ Jooe| ar Joos| 5 Jovs| e | 7| o6 [ 1o Lsw ] ta | A= [wi L2a {aw]ra] e | o | 15 | s Joor] o0 [ovs]ooo
16 29 6 M4 6 M4 8 4 8 38 47 - 1 1 6 5! 9 M3

Cilindri compatti UNITOP ©12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

M5 8 1225 18 6 4,5 4 38 3
20 36 6 M5 75 M5 10 M5 8 1225 22 8 4 10 45 38 47 - 17 5 15 8 ) n M4 4
25 40 6 M5 75 M5 10 M5 8 1275 26 8 4 10 55 395 505 - 22 5 15 8 6 14 M5 5
32 50 6 M6 9 M6 12 1/8G 8 145 32 10 4 12 6 445 565 4 28 65 25 10 8 17 M5 5
40 58 6 M6 9 M6 12 1/8G 8 1475 42 10 4 12 65 455 585 3 33 65 25 10 10 17 M5 5
50 67 6 M8 105 M8 16 1/8G 8 1475 50 13 4 12 75 455 605 - 42 75 25 12 10 22 M6 6
63 80 8 Mi0 135 M8 16 1/8G 8 1425 62 13 4 14 75 50 65 - 50 75 25 12 10 22 M6 6
80 100 8 M10 135 M10 20 1/8G 85 16 82 17 4 15 8 56 72 - 65 9 3 14 14 28 M8 8
100 124 8 M10 135 MI12 25 1/4G 105 1925 103 22 4 20 10 665 865 - 80 10 3 14 14 30 M0 10

100 + = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2



A)

AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Viti fissaggio testate / Locking screws
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
o e
2 Cy/l"der AISI303 piston rod bar | AISI316 piston rod bar
V30BRT0306000 V30BRT0506000
16 V30BRT0308000 V30BRT0508000
20 V30BRT0310000 V30BRT0510000 10
25 V30BRT0310000 V30BRT0510000 10
32 V30BRT0312000 V30BRT0512000 12
40 V30BRT0312000 V30BRT0512000 12
50 V30BRT0316000 V30BRT0516000 16
63 V30BRT0316000 V30BRT0516000 16
80 V30BRT0320000 V30BRT0520000 20
100 V30BRT0325000 V30BRT0525000 25

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO

TUBE BAR

o Barra tubo in alluminio anodizzato
Anodized aluminum tube bar

12 V30TG20012000
16 V30TG20016000
20 V30TG20020000
25 V30TG20025000
32 V30TG20320000
40 V30TG20040000
50 V30TG20050000
63 V30TG20063000
80 V30TG20080000
100 V30TG200A0000

Barre lunghezza 3 metri

3 meter long bars

Cilindri compatti UNITOP @12-100 - UNITOP compact cylinders ©@12-100

10

—h



CILINDRI CORSA BREVE 012-100
SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

SERIE BA

Cilindri corsa breve realizzati da @12 a @100 in versione Short stroke compact cylinders produced from @12 up to @100 in
semplice e doppio effetto, magnetico e non e con stelo single and double acting, magnetic or not, and with standard or
standard o passante. through piston rod.

= Testate e corpo in alluminio anodizzato = Body and covers in anodized aluminum

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata »  High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Design e ingombri compatti «  Very reduced and compact overall dimensions

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

o

=

é Stelo Acciaio inox AlISI303

Q Piston rod Stainless steel AISI303

n

oy Guarnizioni Poliuretano / NBR
2 Seals Polyurethane / NBR

3 Boccola di guida Acciaio + PTFE

g Guiding bush Steel + PTFE

o

"3 Testate Alluminio anodizzato

+ Covers Anodized aluminum

_8

w Corpo Alluminio anodizzato

o' Body Anodized aluminum

o

Z Pistone ©12-32 Delrin ©40-100 Alluminio
§ Piston @12-32 Delrin @40-100 Aluminum
2

(@)

5 INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

@©

0 Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
8 Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
S Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca
é Working temperature -30°C +80°C with dry air

(@)

Pressione massima 10 bar
Max pressure 10 bar

102



AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
BA DE 0 M N 080

0100
DE 0 M N 012 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Filetto femmina 212 corsa
Double acting Standard Magnetic Female thread stroke
SA 1 N
Semplice effetto molla Passante Non magnetico
anteriore Through rod Not magnetic
Single acting front spring
100
1 2100

Semplice effetto molla
posteriore
Single acting rear spring

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS
Guarnizioni Costruzione Materiale Stelo Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Construction Piston rod material Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA E X T

P020

H R_ . E . Y PXXX Su richiesta
Stelo Viton Antirotazione AISI304 P+ mm On request
Viton rod seal Not rotating AISI304 P+ mm
HA X
Tutto Viton AISI316
All Viton AlSI316

Cilindri corsa breve @12-100 - Short stroke cylinders @12-100

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

103



CILINDRI CORSA BREVE 012-100
SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

Corse standard versione semplice effetto (5-10-15-20-25-30-40-50)
Single acting cylinders standard strokes (15-10-15-20-25-30-40-50)

<
o
=
o
L
77

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

Cilindri corsa breve ©12-100 - Short stroke cylinders ©12-100

104



AUTOMATION

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE NON MAGNETICO |

SINGLE ACTING FRONT SPRING NOT MAGNETIC BASAONN

WH L8 +

SW PL PL
_\ /—EE EE—\
< AQB
. X .

@D
KF

|

I

|

|
@D4
D5

@012

WH L8 +

SW =™
/—EE EE—\
/ \
7 \

2D
KF

|
&
|
|
|
i
oD4
D5

AF LA

2016 - @020 - @025

WH L8 +

PL PL

SW—\ //

@D
KF

I
|
|
T
|
|
|
—+
|
[
i
D4
004
D5

AF EE J LA

—

2032 -@040 - @050 - @063 - @080 - @100

Lo | a6 oo ] lovafoos] e fee]islr fn]edie]e e wloln]ealw]
12 25 25 6 M3 5,6 - - - - - 3,5 - - 7

37 M5 17** 5,5 15,5 35

16 34 30 8 M4 rif rif 19 M5 27 8 = 18 12 20 10 4,6 35 32 il 4,5
20 40 36 10 M5 58 9 22 M5 27 8 - 20 15 25,5 12,7 57 57 38,5 12 5

25 44,5 40 10 M5 58 9 245 1/8G 285 105 - 26 15,5 28 14 57 57 42 12 55
32 51 46 12 M6 58 9 27 1/8G  295* 115 36 32 - 34 - 57 - 48 15 6
40 58 55 12 M6 58 9 305 1/8G  29,5% n 42 42 - 40 - 57 - 55 15 6

50 70 65 16 M8 6,8 n 375 1/8G 345* 15 50 50 - 50 - 6,8 - 65 17 7.5
63 89 80 16 M8 ¢ 14 46 1/8G  37* il 62 62 o 60 ® 8,38 ® 80 17 7
80 105 100 20 M10 9 14 55 /4G 46* 14 82 82 = 77 = 9 = 100 17 8
100 131 124 25 M12 n 17,2 69 /4G 56* 16 103 103 = 94 = il = 124 22 10

Cilindri corsa breve @12-100 - Short stroke cylinders @12-100

+ = sommare corsa / plus stroke length
* = aggiungere / add 10mm per corse / for strokes 40, 50
** = aggiungere / add 5mm per corse / for strokes 15, 20, 25 105



CILINDRI CORSA BREVE 012-100

SERIE BA

SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE MAGNETICO ]
SINGLE ACTING FRONT SPRING MAGNETIC BASAOMN
R u__\ /—EE EE—A\g | , é

— = __u-_=_ ; e é ‘é o© = _— @ !
E ..... ———F J_ @ . -
AF LA |

SW o] e

oD
KF
I~
B
m
m
m
m
///’

|
i
I
|
i
@D4
@D5

AF LA

@016 - @020 - @025

WH L8 +

PL PL

@D
KF

SW—\ //

I
|
|
T
|
|
|
—+
|
[
i
D4
o4
@D5

AF EE - LA

—

©032 - @040 - @050 - @063 - @080 - 3100

A
I N I 0 A N A T I I
12 25 25 6 M5 27 55 = - - 35 - - 7 3,5

M3 37 56 = 15,5 -

16 34 30 8 M4 = = 19 M5 32% 8 = 18 12 20 10 4,6 35 32 n 4,5
20 40 36 10 M5 58 9 22 M5 32* 8 - 20 15 255 127 57 57 38,5 12 5
25 44,5 40 10 M5 58 9 245 1/8G 385* 105 - 26 15,5 28 14 57 57 42 12 55
32 51 46 12 M6 58 9 27 1/8G  395* 15 36 32 - 34 - 57 - 48 15 6
40 58 55 12 M6 58 9 305 1/8G  39,5% il 42 42 = 40 - 57 - 55 15 6
50 70 65 16 M8 6,8 n 375 1/8G 395 115 50 50 = 50 = 6,8 - 65 17 7.5
63 89 80 16 M8 9 14 46 1/8G 42 n 62 62 = 60 = 838 = 80 17 7
80 105 100 20 M10 9 14 55 /4G 46* 14 82 82 = 77 = 9 = 100 17 8
100 131 124 25 M12 n 172 69 /4G 56* 16 103 103 = 94 = n = 124 22 10

Cilindri corsa breve ©12-100 - Short stroke cylinders ©12-100

* = aggiungere / add 6mm per corsa / for stroke 25 (@16 - ©20) ; aggiungere / add 1Tmm per corsa / for stroke 25 (925)
* = aggiungere / add 10mm per corse / for strokes 40, 50 (932 - @100)
106 + =sommare corsa / plus stroke length



AUTOMATION

SEMPLICE EFFETTO MOLLA POSTERIORE vy T
—V =
SINGLE ACTING REAR SPRING I
BASPONN - BASPOMN

. WH + L8 +
_ " " "
vv /—EE EE—\
ol w
Q ~ <
—dy_ v .l 3|8
- =< T - D= el e
AF LA
@012
WH + L8 +
PL PL
Sw [ |
/—EE EE—\
o / \
e« / \

SBY
A
|
:
@\
!
|
|
i
@D4
@D5

7
I
|
|
|

AF LA

@016 - @020 - @025

WH + L8 +

@D
D1
N
I

oD2

S
|
|
|
|
|

®

|
B
2
I5

/ i
[a) [a)
_477—7 Q|
y— /
AF e/ LA
-
©032 - 3040 - @050 - @063 11

A
Lol alefeofwrfopfoosfoos] EJee]ie]rn]ielnolelelwlulnlals [wil
12 25 25 6 M3 - 5,6 - M5 ** - - - - 3,5 - - 7 - 3,5

37 55 155
16 34 30 8 M4 = rif rif 19 M5 32 8 = 18 12 20 10 4,6 3,5 32 n = 4,5
20 40 36 10 M5 - 58 9 22 M5 32 8 - 20 15 255 12,7 57 57 385 12 - 4,5
25 445 40 10 M5 - 58 9 245 1/8G 385* 10,5 - 26 15,5 28 14 57 57 42 12 - 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 27 1/8G 395 15 36 32 - 34 - 57 - 48 15 5 n
40 58 55 12 M6 28 58 9 305 1/8G 395 n 42 42 - 40 - 57 - 55 15 6 12,5
50 70 65 16 M8 34 6,8 n 375 1/8G 395 15 50 50 - 50 @ 6,8 @ 65 17 6 13,5
63 89 80 16 M8 385 9 14 46 1/8G 42 n 62 62 = 60 = 8,8 = 80 17 8 15

+ = sommare corsa / plus stroke length
* = aggiungere / add 11mm (©20), 6mm (9@25), 5mm (@32) per corse / for strokes 20,25; aggiungere /add 10mm per cosa / for strokes 30 (932)
** = non magnetico / not magnetic 177mm, magnetico / magnetic 27mm

Cilindri corsa breve @12-100 - Short stroke cylinders @12-100

107



CILINDRI CORSA BREVE 012-100

SERIE BA

SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

DOPPIO EFFETTO NON MAGNETICO =l

DOUBLE ACTING NOT MAGNETIC
BADEONN

WH L8 +

SW PL PL
_\ /—EE EE—\
e

2D
KF

WH L8 +

SwW o] e

oD
KF
I~
B
m
m
m
m
///’

|
i
I
|
i
oD4
@D5

]
|

AF LA

@016 - @020 - @025

WH L8 +

PL PL

@D
KF

SW—\ //

I
|
|
T
|
|
|
—+
|
[
i
D4
004
@D5

AF EE - LA

e

©032 - @040 - @050 - @063 - @080 - 3100

I N N T 2 I S A
12 25 25 6 M3 37 5,6 - M5 17 55 15,5 - - - - 3,5 - - 7 3,5
16 34 30 8 M4 rif rif 19 M5 27* 8 - 18 12 20 10 4,6 &5 32 n 4,5
20 40 36 10 M5 58 9 22 M5 27* 8 - 20 15 25,5 12,7 57 57 38,5 12 5]
25 44,5 40 10 M5 58 9 245 1/8G  28,5* 10,5 - 26 15,5 28 14 57 57 42 12 515}
32 51 46 12 M6 58 9 27 1/8G 29,5 1,5 36 32 = 34 = 57 - 48 15 6
40 58 55 12 M6 58 9 305 1/8G 29,5 n 42 42 = 40 = 57 = 55 15 6
50 70 65 16 M8 6,8 n 375 1/8G 345 1,5 50 50 - 50 - 6,8 - 65 17 75
63 89 80 16 M8 9 14 46 1/8G 37* n 62 62 - 60 - 8,8 - 80 17 7
80 105 100 20 M10 9 14 55 1/4G 46* 14 82 82 - 77 - 9 - 100 17 8
100 131 124 25 M12 n 17,2 69 1/4G 56* 16 103 103 - 94 - n - 124 22 10

Cilindri corsa breve ©12-100 - Short stroke cylinders ©12-100

+ = sommare corsa / plus stroke length
108 ** = aggiungere / add 1Tmm per corse / for strokes 30, 40, 50 (916 - ©20) ; aggiungere / add Imm per corse 40, 50 (925)



AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO =

DOUBLE ACTING MAGNETIC
BADEOMN

WH L8 +

SW PL PL
_\ /—EE EE—\
i b

2D
KF

|

)

|

|
D4
oD5

AF LA
@012
WH L8 +
PL PL
la—>] |

SW
/—EE EE—\
\ / \
/ \

oD
KF

|
]
S
I
I
I
i
oD4
@D5

0
!

AF LA

@016 - @020 - @025

WH L8 +
S| PL PL
EE
[ i

/

SW /
/
RN

D2
A\
|
|
I
I
|
|
B
12

Hr===
< wn
N I U I alo
7L &I&
1N /
AF e/ LA
.
0032 - @040 - G050 - G063 - G080 - 3100 n

A
I N A A I I
12 25 25 6 M3 - 5,6 - M5 - - - &5 - - 7 - &5

37 27 55 155 -
16 34 30 8 M4 - rif rif 19 M5 32% 8 - 18 12 20 10 4,6 35 32 n - 4,5
20 40 36 10 M5 - 58 9 22 M5 32* 8 = 20 15 255 12,7 57 57 385 12 = 4,5
25 445 40 10 M5 ® 58 9 245 1/8G 38,5* 105 ® 26 15,5 28 14 57 57 42 12 ® 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 27 1/8G 395 115 36 32 = 34 = 57 = 48 15 5 5,5
40 58 55 12 M6 28 58 9 305 1/8G 395 n 42 42 = 40 = 57 = 55 15 6 6,5
50 70 65 16 M8 34 6,8 n 375 1/8G 395 115 50 50 = 50 = 6,8 - 65 17 6 7.5
63 89 80 16 M8 385 9 14 46 1/8G 42 n 62 62 - 60 - 8,8 - 80 17 8 6,5
80 105 100 20 M10 44 9 14 55 1/4G 46 14 82 82 - 77 - 9 - 100 17 10 8
100 131 124 25 M12 56 n 17,2 69 1/4G 56 16 103 103 - 94 - n - 124 22 10,5 10

Cilindri corsa breve @12-100 - Short stroke cylinders @12-100

+ = sommare corsa / plus stroke length
* = aggiungere / add 6mm per corsa / for stroke 25+ (916 - @20) ; aggiungere / add 1Imm per corse 25+ (925) 1

o
©



CILINDRI CORSA BREVE 012-100

SERIE BA

SHORT STROKE CYLINDERS @12-100

DOPPIO EFFETTO PASSANTE I —r e
DOUBLE ACTING THROUGH ROD

L8 + WH +

PL PL AF

= — a
w
-tt+r— 11— v Q
LA 3138 SwW
R S Q Q
@016 - @020 - @025

WH L8 + WH +

fam)
¢
i
|
©
N

o

o

- |

S /

&

Q e

& alala

] ——-—'—'—'—'7L'—— — SEECEES

©

£ )4

> ge—/ LA 318

o SRS

% @032 -@040 - 3050 - @063 - @080 - @100 "

= N

e

7]

e A

S

<

5 I I N A A A A I A
ol 16 34 30 8 M4 - rif rif 19 M5 32¢ 8 - 18 12 20 10 46 35 32 n - 4,5
‘9. 20 40 36 10 M5 - 58 9 22 M5 32 8 - 20 15 255 127 57 57 385 12 - 4,5
g 25 445 40 10 M5 - 58 9 245 1/8G 385* 105 - 26 155 28 14 57 57 42 12 - 55
@ 32 51 46 12 Me 245 58 9 27 1/8G 395 15 36 32 - 34 - 5,7 - 48 15 5 55
5 40 58 55 2 Mé 28 58 9 305 1/8G 395 1 42 42 - 40 - 5,7 - 55 15 6 6,5
S

-g 50 70 65 16 M8 34 68 N 375 1/8G 395 N5 50 50 - 50 - 6,8 - 65 17 6 75
® 63 8 80 16 M8 385 9 14 46 1/8G 42 il 62 62 - 60 - 838 - 80 17 8 6,5
(@]

o 80 105 100 20 MI0 44 9 14 55 1/4G 46 14 82 82 - 77 - 9 - 100 17 10 8
S 100 131 124 25 MI12 56 n 172 69 1/4G 56 16 103 103 - 94 - n - 124 22 105 10
c

6 + = sommare corsa / plus stroke length

* = aggiungere / add 6mm per corsa / for stroke 25+ (@16 - @20) ; aggiungere / add Tmm per corse 25+ (@25)

1

o



AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO ANTIROTAZIONE = =

DOUBLE ACTING NOT ROTATING
BADEON E - BADEOM E

WH L8 +

@D

|
@5
|
|
|
|
|
@D4
@D5

|
!
|
x

2020 - @025
S1 . WH L8 +
S PL PL
/—EE
//
/
/

;
S
|
|
>@

+§
@D5

EE LA &
=t N
@032 - @040 - @050 - @063 - 2080 - @100 A '

Co 1+ | > 00 |02 000 [0 oos [opol & | e | to | o | n [ [0 [ o Lo Lial | w ] s [ [
20 40 36 10 - M4 58 9 n 22 M5 32* 8 - 8

| |
20 B | 285 | 2y | &7 57 385 12 -

4,5
25 445 40 10 - M4 58 G 1n 245 1/8G 385* 105 - 26 155 28 14 57 57 42 12 = 8 55
32 51 46 12 245 M5 58 9 17 27 1/8G 395 15 36 32 o 34 @ 5,7 = 48 15 5 10 n
40 58 55 12 28 M5 58 9 17 305 1/8G 395 n 42 42 = 40 = 57 = 55 15 6 10 125
50 70 65 16 34 M6 68 n 22 375 1/8G 395 M5 50 50 = 50 = 6,8 = 65 17 6 12 135
63 89 80 16 385 M6 9 14 22 46 1/8G 42 n 62 62 = 60 = 8,8 = 80 17 8 12 15
80 105 100 20 44 M8 9 14 28 55 1/4G 46 14 82 82 - 77 - 9 - 100 17 10 14 18
100 131 124 25 56 M0 1 172 30 69 1/4G 56 16 103 103 - 94 - n - 124 22 105 14 205

+ = sommare corsa / plus stroke length
* = aggiungere / add 6mm per corsa / for stroke 25+ (@16 - @20) ; aggiungere / add Tmm per corse 25+ (@25)

Cilindri corsa breve @12-100 - Short stroke cylinders @12-100

m



CILINDRI CARTUCCIA 96-16
CARTRIDGE CYLINDERS ©6-16

SERIE TA

Cilindri cartuccia realizzati da @6 a @16 in versione semplice, Cartridge cylinders produced from @6 up to @16 in single acting
con stelo filettato e non. version and with threaded or not piston rod.

= Corpo in ottone nichelato »  Nickel coated brass body

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo Acciaio inox AISI303
Piston rod Stainless steel AISI303
Boccola di guida Bronzo sinterizzato
Guiding bush Sintered bronze

Molla Acciaio inox AlSI302
Spring Stainless steel AlSI302
Guarnizioni Poliuretano

Seals Polyurethane

Corpo Ottone nichelato
Body Nickel coated brass

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Cilindri cartuccia ©6-16 - Cartridge cylinders ©6-16

Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non

Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
Temperatura impiego @6 -20°C +80°C | @10-16 -30°C +80°C con aria secca
Working temperature @6 -20°C +80°C | @10-16 -30°C +80°C with dry air
Pressione 2-10 bar

Pressure 2-10 bar

1

N



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro
Serie Version Diameter
TA SA 0 T N 010

SA 0 T N
Semplice effetto molla Standard Stelo filettato Guarnizioni std
anteriore Standard Threaded rod Standard seals
Single acting front spring
N H

Stelo non filett. Guarnizioni Fkm

Not threaded rod Viton seals

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS CORSE STANDARD / STANDARD STROKES
Prolunga stelo Filetto speciale

P020
10
16
Fl’) XXX Su richiesta
(i On request
P+ mm

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

Molla anteriore F teoriche a 6 bar
Front spring Thererical F at 6 bar

3,9 3,9

6 1,6 3,7 1,6 1,6 6
10 74 1,5 6 12,5 6,8 12,8 10
16 8,4 9,5 8,4 10,7 74 10,7 16

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

*

*

006
26

010
210

016
016

*

*

Forza di spinta (N)
Thrust force (N)

17

47

121

Corsa
Stroke

0010

0005
Corsa 5mm
Stroke 5mm

0010

Corsa 10mm
Stroke 10mm

0015

Corsa 15mm
Stroke 15mm

*

*

Cilindri cartuccia @6-16 - Cartridge cylinders @6-16

1

w



SERIE TA

Cilindri cartuccia ©6-16 - Cartridge cylinders ©6-16

1

B

CILINDRI CARTUCCIA 96-16

CARTRIDGE CYLINDERS ©6-16

SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE STELO FILETTATO

SINGLE ACTING FRONT SPRING THREADED PISTON ROD o

TASAOT
G
F -
L H
P M N
Sé A | | _'_‘ y
<J2|s| - =HH B
o \ B A
oy L] | N4
~
Sw2 SW3
I T T S N S I T T I T I T RS O
6 M10X1 8,5 72 1,2 2,7 M5 M3 9 5 275 34,5 41,5 8 3 14 24 5,5
10 M15X1,5 12 9,8 2 35 M5 M4 14 7 33,5 40 47 10,5 4 19 3,2 7
16 M22X1,5 19 16,8 2 4 M5 M5 20 6 40 45 50 13 5 27 4 8
SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE STELO LISCIO )|
SINGLE ACTING FRONT SPRING NOT THREADED PISTON ROD -
TASAON
G
F
L
P M H
1 [ |
=
{5 |s[ I H=HH ==
o
oy I | a
Q
Sw2
“o "4 1o | o | P | v | e | [sw | ¢ ool owlon]| v | u|sw]
6 M10X1 8,5 72 1,2 2,7 M5 & 9 5 275 34,5 41,5 8 &) 14
10 M15X1,5 12 98 2 3,5 M5 5] 14 7 33,5 40 47 10,5 4 19
16 M22X1,5 19 16,8 2 4 M5 5 20 6 40 45 50 13 5 27




91-9@ SJ1apuljAo abpuypie) - 91-9@ e1ooNed upulji)

n
-—
-

=
=
=
=
=
=




SERIE M

Microcilindri 1ISO6432 INOX @12-25 - ISO6432 Stainless steel cylinders ©12-25

116

MICROCILINDRI 1ISO6432 INOX 012-25
1ISO6432 STAINLESS STEEL CYLINDERS ©12-25

Cilindri inox realizzati secondo norma 1ISO6432 disponibili da
@12 a @25 in version doppio effetto, magnetico e non,
ammortizzato e non, e con stelo standard o passante.

= Interamente realizzati in acciaio inox

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata
= Disponibili secondo diverse varianti costruttive

= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno

Stainless steel cylinders produced according to ISO6432 norm
available from @12 up to @25 in double acting, magnetic or not, in
cushioned or not version and with standard or through piston rod.

= Entirely made in stainless steel

«  High and long-lasting performances thanks to PU seals

«  Available according to several construction variants

= Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AISI316

Poliuretano
Polyurethane

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Acciaio inox AISI304
Stainless steel AISI304

Acciaio inox AISI304
Stainless steel AISI304

@12 Ottone @16-25 Alluminio
@12 Brass @16-25 Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-35°C +80°C con aria secca
-35°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE

Serie
Serie
Mi

Versione Diametro
Version Diameter
020

DE 0 N
® ® T T
[ ] [ ] ([ ([
DE 0 A 012
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato 12
Double acting Standard Magnetic Cushioned
1 N
. . 016
Passante Non magnetico Non ammortizz. 216
Through rod Not magnetic Not cushioned
020
220
025
225

Corsa
Stroke

0100
[ ]

[ ]
XXXX

corsa
stroke

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

P020
T T
o o
HR PXXX
Stelo Viton P + mm
Viton rod seal P+ mm
HA
Tutto Viton
All Viton

Surichiesta
On request

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Guarnizioni Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA T

Microcilindri ISO6432 INOX @12-25 - ISO6432 Stainless steel cylinders @12-25

iy
—
~



MICROCILINDRI 1ISO6432 INOX 012-25
1ISO6432 STAINLESS STEEL CYLINDERS ©12-25

=
=
o
L
77

CORSE STANDARD / STANDARD STROKES

12 * * * * * * * * * * * *

16 * * * * * * * * * * * *
20 * * * * * * * * * * * *
25 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

12 68 51

16 121 104
20 189 158
25 295 247

Microcilindri 1ISO6432 INOX @12-25 - ISO6432 Stainless steel cylinders ©12-25

118



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO “ j
DOUBLE ACTING
MIDEONN - MIDEOMN
E‘W - Hs HT EE EE il /ECD
— 1 L 3 ' 1]# i
7 U I v e B Wu,; -1 IR (Lt Sz i
L I s

| swzJ / z N
SW1 @ M

nn---mnﬂmnmn

M16x1.5 Méx1 5 M5 13,27

16 M16x1.5 Méx1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 20 45 M5 1727 53 82 109 9 6 12 19 18
20 M22x15 M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 27 28 8 1/8G 2127 67 95 131 12 8 16 27 255
25 M22x1.5  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 26 8 1/8G 265 68 104 140 12 8 16 30 285 0
N
+ = sommare corsa / plus stroke length N
™
Q
o
(]
©
£
=
DOPPIO EFFETTO PASSANTE ! | S
e I
DOUBLE ACTING THROUGH ROD £
MIDEINN - MIDETMN 9
[¢]
=
Z) ++ E
(0p]
A XC ++ A N
o™
WH L8 + WH + <
[(e]
L PL PL L @)
n
EE EE -
HS HT HS 1
To)
A = o
o
=== ]m__ I P | G e ey = W 8
/ J -
i swo— /2 5 2 SWi / . é
SW1 Q [ Q SW2 > >
Sw3 —
o
nn---m-ﬂmmn S
O
M12x1.25  M4x0.7 - 4 12 6 9,27 I75)
10 Mi12x1.25  M4x0.7 - 12 16 4 12 3,2 6 7 19 5 M5 127 46 78 102 16 15 _g
12 Mi16x1.5 Meéx1 5 16 22 6 18 4 5 10 22 5 M5 1327 48 92 124 19 18 =
16 M16x1.5 Meéx1 5 16 22 6 18 4 5 10 20 45 M5 1727 53 97 129 19 18 'g
20 M22x1.5  M8x1.25 7 20 24 8 20 5 8 13 28 8 1/8G 2127 67 15 155 27 25,5 §
25 M22x1.5  M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 26 8 1/8G 26,5 68 124 168 30 28,5 =
+ = sommare corsa / plus stroke length 119

++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2



MICROCILINDRI 1ISO6432 INOX 012-25

SERIE M

1ISO6432 STAINLESS STEEL CYLINDERS ©12-25

DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO i —

DOUBLE ACTING CUSHIONED
MIDEONA - MIDEOMA

Z) +

A XC +

WH L8 + L

EW HT EE EE
\ @D

/GCD

L=

1— 5

E

|

x

{

|

B

‘K_K.

|
L
l bt}
=

=

\

lQD1

|

|

\

\

\

\

\

i

i;\é?‘

ik

|

B

nn--m-nﬂmnmn

M22x1.5  M8x1.25 7 13 27 8 1/8G 2127 67 95 131 12 16 27 255
25 M22x1.5 M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 26 8 1/8G 265 68 104 140 12 8 16 30 285

+ = sommare corsa / plus stroke length

0
o

o

Q

&

(@)

©

£

>

S DOPPIO EFFETTO AMMORTIZZATO PASSANTE —— = .
£ DOUBLE ACTING CUSHIONED THROUGH ROD '

0 MIDEINA - MIDETMA
3

£

S Z) ++

2 A XC ++ A

. WH L8 + WH +

8 L PL PL L

2} EE EE

\ HS HT HS

9 ‘ _

& Y - . ]m_._ S Y5 |G e ey e

& — / o || J

é | swzjjé = 2 SW1 / .

= SW1 Q Q [ Q SW2 ™

= Sw3

&

S ﬂﬂ---m-ﬂmﬂ
8 20 M22x1.5 M8x1.25 7 24 8 1/8G 2127 67 15 27 255
.; 25 M22x15 M10x1.25 9 22 28 10 22 6 8 17 27 8 1/8G 265 68 124 168 30 285
©

é + = sommare corsa / plus stroke length

O  ++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

=

120



A)

AUTOMATION

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

Descrizione Acciaio Acciaio inox
Description NEE Stainless steel
1 -

Unita di guida

Guide unit 200 - 202
: i
3 Testa a snodo 158 185
4 O el algnng ot 158 :
s PZ?;»OrZLe:»Zt 159 186
: e
7 e
; Dado tstata
s

Microcilindri ISO6432 INOX @12-25 - ISO6432 Stainless steel cylinders @12-25

12

—



MICROCILINDRI 1ISO6432 INOX 012-25

SERIE M

1ISO6432 STAINLESS STEEL CYLINDERS ©12-25

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps
Dado testata / Cover nut

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR
@ cilindro Barra stelo in AlISI316 o
@ cylinder AlSI316 piston rod bar
16 V30BRT0506000 6
20 V30BRT0508000
25 V30BRT0510000 10

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
@ cilindro Barra tubo in AISI304
(%) cyllnder AISI304 tube bar
V30TGT0412000 D12XD13,27
16 V30TGT0416000 D16XD17,27
20 V30TGT0420000 D20XD21,27
25 V30TGT0425000 D25X026,52

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Microcilindri 1ISO6432 INOX @12-25 - ISO6432 Stainless steel cylinders ©12-25

122



GZ-ZL@ SI9pUIIAD [981s SSB|UIRIS ZEYIOSI - G2-2L@ XONI ZEX9OSI MpUloIN |




CILINDRI TONDI INOX ©32-63
ROUND STAINLESS STEEL CYLINDERS @32-63

SERIE EI

Cilindri tondi inox intercambiabili ai principali produttori Round stainless steel cylinders alternative to the major
disponibili da @32 a @63 in versione semplice e doppio competitors’ products available from @32 up to @63, in single or
effetto, magnetico e non e con stelo standard o passante. double acting, magnetic or not and with standard or through rod.

= Altamente resistenti grazie a chiusura tramite

cianfrinatura = High resistance thanks to crimping closure
= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals
= Interamente realizzabili in versione speciale a disegno = Available in special version according to customer’s drawing

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

™

©

I

2]

Q

n

o Stelo Acciaio inox AISI316
'8 Piston rod Stainless steel AISI316
_5 Guarnizioni Poliuretano
T Seals Polyurethane

O

@ Boccola di guida Bronzo sinterizzato

3 Guiding bush Sintered bronze

o)

£ Testate Acciaio inox AISI304

% Covers Stainless steel AlSI304

©

g Tubo Acciaio inox AISI304

[e) Tube Stainless steel AlSI304

oc

o:) Pistone Alluminio

© Piston Aluminum

N

[52)

Q

x

) INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

pd

5 Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
g Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
-

= Temperatura impiego -35°C +80°C con aria secca
'8 Working temperature -35°C +80°C with dry air
O Pressione massima 10 bar

Max pressure 10 bar

124



A
-

AUTOMATION

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
El 050

DE 0 M N 0100
® [ ] [ ] T T ®
[ ] [ ] [ ] ([ ([ [ ]
DE 0 M N 032 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Non ammortizz. 032 corsa
Double acting Standard Magnetic Not cushioned stroke
1 N 040
Passante Non magnetico 240
Through rod Not magnetic
050
250
063
263

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS
Guarnizioni Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA T

P020
® ® ?
® ® ¢
H R. PXXX Su richiesta
Stelo Viton P+ mm On request
Viton rod seal P+ mm
HA
Tutto Viton
All Viton

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri tondi INOX @32-63 - Round stainless steel cylinders @32-63

12

(3]



i
=
o
L
77

Cilindri tondi INOX ©@32-63 - Round stainless steel cylinders @32-63

—h
N
o

CILINDRI TONDI INOX ©32-63
ROUND STAINLESS STEEL CYLINDERS @32-63

| o | 0 | 2 | s | s | w0 | 25 | 0 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 |
32 * * * * * * * * * * * *

40 * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar

Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

32 482 414
40 754 633
50 178 989
63 1869 1681

Forze delle molle per la versione semplice effetto disponbili su richiesta
Spring forces for single acting version available on request and on price list



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO 1 —

DOUBLE ACTING
EIDEONN - EIDEOMN

A ZN +
WH XC + VA
L T
CHT EE
Hs | 8
i Y III [ II;I;I,I —
[0 — i .
T %E L _? O ——t——— - -
, 4 ‘ Ll
- sw2— [lswz U
H - SW1
Y PB +
1 1 A 0 2 2 2 2 2 2 3 E 3
32 365 38 M30X1,5 1/8G M10X1,5 35 10 M8Xx1 12 33,6
40 44 46 24 M38X1,5 35 1/4G M12X1,75 42 8 12 M10X1 16 89 16 45 57 174 41,6 12 13 13 19 46 7 8

50 55 57 32 M45X1,5 38 1/4G M16X2 53 10 16 M12X1,5 20 96 18 50 62 188 524 12 120 17 24 52 8 g

63 675 70 32 M45X1,5 38 3/8G M16X2 66 17 16 M14X1,5 20 98 18 50 63 192 654 13 124 17 24 52 8 9

+ = sommare corsa / plus stroke length
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included

DOPPIO EFFETTO PASSANTE S —r |

DOUBLE ACTING THROUGH ROD ‘
EIDEINN - EIDE1IMN

A Z) ++
WH XC + WH +
D
< °° L PL PL L
™w HT _ A
| R N e —al
QB VN T y =
| M < s b L.d ot
—om L 2 El = le - - — 1+ — — el +h
a pv4
\ > { . . -y
~—~ y r s
" | - swa—/ sw3 g v
|| SWi1 o0 ~
T Y PB + Y +

nﬂm-n-ﬂmn-mm-m

36,5 M30X1,5 1/8G M10X1,5 10 M8Xxi1 33,6
40 44 46 24 M38X1,5 35 1/4G M12X1,75 42 8 12 M10X1 16 89 45 57 203 4,6 12 13 13 19 46 7 8
50 55 57 32 M45X1,5 38 1/4G M16X2 53 10 16 M12X1,5 20 96 50 62 220 52,4 12 120 17 24 52 8 9

63 675 70 32 M45X1,5 38 3/8G M16X2 66 17 16 M14X1,5 20 98 50 63 224 654 13 124 17 24 52 8 9

Cilindri tondi INOX @32-63 - Round stainless steel cylinders @32-63

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
Ghiera non compresa nella fornitura / Cover nut not included 1

N
~



CILINDRI TONDI INOX ©32-63

SERIE EI

ROUND STAINLESS STEEL CYLINDERS @32-63

ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

@)

I - N
Description NEE) Stainless steel
Forcella
! Clovis 157 185
Testa a snodo
Rod end
Giunto autoallineante
Self-aligning joint
Dado stelo
Piston rod nut
Ghiera
Slotted nut

2 158 185

3 158
4 159 186

160 187

Cilindri tondi INOX ©32-63 - Round stainless steel cylinders ©@32-63

Y
N
(0]



A

AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Dado stelo / Piston rod nut
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR

@ cilindro Barra stelo in AlISI316
@ cylinder AISI316 piston rod bar

32 V30BRT0512000 12
40 V30BRT0516000 16
50 V30BRT0520000 20
63 V30BRT0520000 20

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
@ cilindro Barra tubo in AISI304
(7] cyllnder AlISI304 tube bar
V30TGT0432000 D32XD33,6
40 V30TGT0440000 D40X041,6
50 V30TGT0450000 D50XD52,4
63 V30TGT0463000 D63X065,4

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Cilindri tondi INOX @32-63 - Round stainless steel cylinders @32-63

-
N
©



SERIE PI

Cilindri INOX a profilo pulito @32-63 - Clean profile round cylinders @32-63

130

CILINDRI A PROFILO PULITO INOX ©32-63
CLEAN PROFILE CYLINDERS ©32-63

Cilindri tondi inox a profilo pulito disponibili da @32 a @63 in
versione doppio effetto, ammortizzato e non, magnetico e non
e con stelo standard o passante.

= Interamente in acciaio inox AISI316
= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata
= Guarnizione stelo approvata FDA

Round stainless steel cylinders with clean profile available from
@32 up to @63, in double acting version, cushioned or not,
magnetic or not and with standard or through rod.

= Entirely made in stainless steel AlSI316
= High and long-lasting performances thanks to PU seals
«  FDA approved piston rod seal

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Testate
Covers

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AISI316

Poliuretano / NBR
Polyurethane / NBR

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AlSI316

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AlSI316

Alluminio
Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-30°C +80°C con aria secca
-30°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE

Serie
Serie
Pl

D S
T 1
l l
D S
Doppio effetto Cerniera maschio
Double acting snodata MP6

CORSE STANDARD / STANDARD STROKES

32 * * * * * * * * * * * *

40 &
50 .
63 E

Male hinge w
spherical head MP6

M
Cerniera maschio
MP4
MP4 male hinge

F
Cerniera femmina
stretta AB6
Narrow female hinge
AB6

A
Testata anteriore
filettata
Threaded front cover

B
Entrambe le testate
filettate
Threaded covers

T
Testata posteriore
con fori filettati
Threaded holes on
rear cover

P
Perni anteriori
Front pivots

R
Perni posteriori
Rear pivots

* *
* *
* *

Versione Diametro
Version Diameter
050

Corsa
Stroke

0 M N 0100
T T T T .
([ ([ ([ ([ [ ]
0 M A 032 XXXX
Standard Magnetico Ammortizzato 232 corsa
Standard Magnetic Cushioned stroke
1 N N
. . 040
Passante Non magnetico Non ammortizz. 240
Through rod Not magnetic Not cushioned
050
250
063
263

*

*

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS
Prolunga stelo Filetto speciale
Extended piston rod Special piston rod thread

Guarnizioni
Seals
HA

HR
Stelo Viton

Viton rod seal

HA
Tutto Viton
All Viton

LT

Bassa temp.

Low temp.

*

*

*

*

*

*

P020

PXXX
P+ mm
P+ mm

*

*

*

*

*

*

Su richiesta
On request

* *
* *
* *

Cilindri INOX a profilo pulito @32-63 - Clean profile round cylinders @32-63

13

-t



CILINDRI A PROFILO PULITO INOX ©32-63

SERIE PI

CLEAN PROFILE CYLINDERS ©32-63

DOPPIO EFFETTO CON CERNIERA SNODATA MP6 —
DOUBLE ACTING W MP6 SPHERICAL HINGE
PIDSOMN
Z) +
A ZN +
WH XC +
L PL PH
EE EE 2CD

VD

:

HS

:
/_4
g | s/ |
S ¥ SW1 N
e su \
ﬂ.mﬂﬂ-“n.-
1/8G 10,5 14 M10X1,25 12 13 28 325 105 265 26

40 24 35 12 45 1/4G 125 16 M12X1,25 16 16 35 37 125 22

S

31 30 130 160 203 13 19 33

~

50 32 40 12 54 1/4G 15 21 M16X1,5 20 165 365 385 15 26 4 395 37 133 170 2225 17 24 38 8
63 32 45 16 68 3/8G 15 21 M16X1,5 20 21 41 465 145 25 4 385 37 153 190 246 17 24 42 8

+ = sommare corsa / plus stroke length

DOPPIO EFFETTO CON CERNIERA MASCHIO MP4 | |

DOUBLE ACTING W MP4 MALE HINGE
PIDMOMN

Z) +

WH XC +
990 L PL PH
EE EE 2CD

VD

L)

HS

0 JDJ/%@

N AN A 2 2 2 3 Y T ET T
1/8G M10X1,25 12 13 22 325 105 20 4 265 26 16
40 24 35 12 45 1/4G 28 M12X1,25 16 16 26 37 125 22 4
50 32 40 12 54 1/4G 32 M16X1,5 20 16,5 285 37 1,5 26 4 395 37 133 170 214 17 24 38 8
63 32 45 16 68 3/8G 40 M16X1,5 20 21 33 46 14,5 25 4 385 37 153 190 234 17 24 42 8

E
=

@B

oMM

m
=
KK

31 30 130 160 194 13 19 33 7

Cilindri INOX a profilo pulito @32-63 - Clean profile round cylinders @32-63

+ = sommare corsa / plus stroke length

132



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO CON CERNIERA STRETTA AB6 —
DOUBLE ACTING W NARROW FEMALE HINGE AB6
PIDFOMN
Z) +
A ZN +
WH XC +
L PL PH
EE EE @CD
VD
s E |
@ [ I I i L _ _ |
S [T
] y
s sw2 /
2 N
8| v SWi1
EP ¥ M
Sw3
EW
NEN I 5 O A A 2 Y N T T A
1/8G M10X125 12 13 22 325 105 4 265 26 116
40 24 35 12 45 1/4G 16 40 MI2X125 16 16 26 37 125 22 4 31 30 130 160 194 13 19 33 7
50 32 40 12 54 1/4G 21 45 MI6X15 20 165 285 37 15 26 4 395 37 133 170 214 17 24 38 8
63 32 45 16 68 3/8G 21 51 MI6X15 20 21 33 46 145 25 4 385 37 153 190 234 17 24 45 8

+ = sommare corsa / plus stroke length

DOPPIO EFFETTO CON TESTATA ANTERIORE FILETTATA | |

DOUBLE ACTING W THREADED FRONT COVER
PIDAOMN

Z) +

WH XC +
g AET

EE EE

s T |

KK

oMM
(%]
k.
N
[%]
. i\r
=
w
—

ol Lo Tolel v lowlnlilels L lcla Lo lonloelonl e

Cilindri INOX a profilo pulito @32-63 - Clean profile round cylinders @32-63

M30X1,5 1/8G M10X1,25 12 10,5 4 26,5 26 6
40 24 M38X1,5 45 1/4G M12X1,25 16 12,5 22 4 31 30 105 35 159 13 19 33 7
50 32 M45X1,5 54 1/4G M16X1,5 20 1,5 26 4 39,5 37 106 143 175 17 24 38 8
63 32 M45X1,5 68 3/8G M16X1,5 20 14,5 25 4 38,5 37 121 158 190 17 24 42 8

+ = sommare corsa / plus stroke length

133



CILINDRI A PROFILO PULITO INOX ©32-63

SERIE PI

CLEAN PROFILE CYLINDERS ©32-63

DOPPIO EFFETTO CON TESTATE FILETTATE —
DOUBLE ACTING THREADED COVERS
PIDBOMN
Z) +
A ZN + L
WH XC +
L PL PL
EE EE

HS

oMM

KK

ol Lo Tolel o Tl Lileln T Lol le nloelonls

M30X1,5 1/8G ~ M10X1,25 12 10,5 4 265 26 6
40 24 M38X1,5 45  1/4G  M12X1,25 16 12,5 22 4 31 30 105 157 181 13 19 33 7
50 32 M45X1,5 54  1/4G M16X1,5 20 15 26 4 395 37 106 169 201 17 24 38 8
8 63 32 M45X1,5 68  3/8G M16X1,5 20 14,5 25 4 385 37 121 183 215 17 24 42 8
1
A
8 + = sommare corsa / plus stroke length
o
S
é DOPPIO EFFETTO CON TESTATA POSTERIORE CON FORI i |
\
< DOUBLE ACTING W HOLES ON REAR COVER
c PIDTOMN
>
e _—
) i 7+
:TS A ZN +
S WH XC +
c & L PL PL
@© EE EE
Q VD ]*’Yi
U ] HS { | |
] ﬂ
o 1 LE L)
CIO —
N o ) [ ] _ O I
S ° 3 ]
2 P =
2 g | w2 .
o g x SW1 86 =
5 SW3
S
© B PL RT TG VD WH | XC Z) SW1 | SW2 | SW3 | HS
N n--mmm-m--------m-----
@) 1/8G M10X1,25 12 105 M4 4 265
% 40 24 35 8 45  1/4G  M12X1,25 16 125 M5 24 22 4 31 30 105 135 159 13 19 33 7
'E 50 32 40 9 54 1/4G  MI16X1,5 20 15 M6 28 26 4 395 37 106 143 175 17 24 38 8
g 63 32 45 12 68 3/8G  MI6X1,5 20 145 M8 35 25 4 385 37 121 158 190 17 24 42 8

* Nell'alesaggio @63 mm foro filettato non presente - For bore @63 mm threaded hole absent

-
w
H



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO CON PERNI ANTERIORI —

DOUBLE ACTING WITH FRONT PIVOTS
PIDPOMN

Z) +

WH XC +

EE EE

VD

i

HS

E
E

of P E ) Hey | ] ]
I ! LA
s swe /
g o SW1 sw3
N4
Y
e Lol L [s Toeloolse | Tomeln L Do Ly Donloc Lav Lo Low Lo il e
1/8G  M10X1,25 12 10,5 265 26
40 12 76 43 24 35 45 1/4G  M12X1,25 16 125 22 4 31 30 105 135 159 13 19 33 10 7
50 16 89 40 32 51 54 1/4G  M16X15 20 15 26 4 395 37 106 153 175 17 24 38 14 8
63 16 103 47 32 47 68 3/8G MI6X15 20 145 25 4 385 37 121 158 190 17 24 42 14 8 Eg
1
AN
+ = sommare corsa / plus stroke length 8
o
S
DOPPIO EFFETTO CON PERNI POSTERIORI i | _i
\
DOUBLE ACTING WITH REAR PIVOTS S
PIDROMN c
3
o
Z) + (]
A ZN + =
WH XC + g_
L PL pL %
VD I‘T = = <2
HS ) | O
1
1 L L] e
= ©
i A
8 11 et ——OF g
7 Q
I o
. =
s sw2 / >
s [oX
Q ¥ SW1 SW3 o
Y + %
S
@TD ©
N 8 A N 1 2 A S N 1 ES EN N E E EA I
1/8G M10X1,25 12 105 20 4 265 26 6 @)
40 12 76 122 24 35 45 1/4G MI2X125 16 125 22 4 31 30 105 135 159 13 19 33 10 7 %
50 16 89 129 32 40 54 1/4G  Mi6X1,5 20 15 26 4 395 37 106 153 175 17 24 38 14 8 'E
63 16 103 148 32 45 68 3/8G Mi6X1,5 20 145 25 4 385 37 121 158 190 17 24 42 14 8 Z:)

+ = sommare corsa / plus stroke length

135



CILINDRI A PROFILO PULITO INOX ©32-63
CLEAN PROFILE CYLINDERS ©32-63

o
=
o
L
77

DOPPIO EFFETTO STELO PASSANTE o
DOUBLE ACTING WITH THROUGH ROD e
prow
‘ Z) ++
:mgr- A — ZN +XC+ L WH+ . A

Ry N I R

s : of T e R

]
/)
SW1 ®

SW3

[

oMM

oMM

KK
KK

Co T 1o oo [ee | e Jown] w | o Jvo | v Lwn [ e | on | 2 Low [owalowo| s
32 22 M30X1,5 36 1/8G M10X1,25 12 10,5 20 26,5 26 94 120 190 10 17 29
40 24 M38X1,5 45 1/4G M12X1,25 16 12,5 22
50 32 M45X1,5 54 1/4G M16X1,5 20 1,5 26
63 32 M45X1,5 68 3/8G M16X1,5 20 14,5 25

4 6
4 31 30 105 135 213 13 19 33 7
4 39,5 37 106 143 244 17 24 38 8
4 38,5 37 121 158 259 17 24 42 8

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

Cilindri INOX a profilo pulito @32-63 - Clean profile round cylinders @32-63

—h
w
o



€9-2£@ s4opullfo punoi ajyoid ues|) - £9-ze@ ound ojyoad e XON| Upuldy | 5

13




CILINDRI ISO15552 INOX ©32-200
1ISO15552 STAINLESS STEEL CYLINDERS @32-200

SERIE S6

Cilindri INOX realizzati secondo norma 1SO15552 disponibili Stainless steel cylinders produced according to ISO15552 norm
da ©32 a ©200 in versione doppio effetto, magnetico e non, from @32 up to @200 in double acting version, magnetic or not,
ammortizzato e non, e con stelo standard o passante. cushioned or not and with standard or through piston rod.

= Interamente realizzati in acciaio inox = Entirely made of stainlee steel

= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata = High and long-lasting performances thanks to PU seals

= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE = Aluminum piston with PTFE guiding ring

= Guarnizione stelo approvata FDA «  FDA approved piston rod seal

o
o
o
N
(ae)
Q
»
S
[}
§e)
=
>
o
©
% Stelo Acciaio inox AISI316
n Piston rod Stainless steel AlSI316
7
% Guarnizioni Poliuretano / NBR
= Seals Polyurethane / NBR
n
N Boccola di guida Bronzo sinterizzato
::8 Guiding bush Sintered bronze
£
@) Testate Acciaio inox AlISI316
2 Covers Stainless steel AISI316
1
8 Tubo Acciaio inox AISI316
N Tube Stainless steel AISI316
N
58]
Q Pistone Alluminio
x Piston Aluminum
O
<
I3\
Yo}
0
[Te}
5 Fluido Aria compressa filtrata lubrificata e non
[%2] Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
S Temperatura impiego -30°C +80°C con aria secca
é Working temperature -30°C +80°C with dry air
(@)
Pressione massima 10 bar
Max pressure 10 bar

-t
w
(o)



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
S6 080

DE 0 M A 0100
I . . T T T .
[ ] [ ] ([ ([ ([ [ ]
DE 0 M A 032 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Ammortizzato 232 corsa
Double acting Standard Magnetic Cushioned stroke
1 N N
Passante Non magnetico Non ammortizz.
Through rod Not magnetic Not cushioned
200
2200

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Guarnizioni Prolunga stelo Filetto speciale Atex
Seals Extended piston rod Special piston rod thread Atex
E8 T

P020
[ [ ]

| T
o o o
HR PXXX Su richiesta

Stelo Viton P + mm
. On request
Viton rod seal P+ mm a

HA
Tutto Viton
All Viton

E8
Raschiastelo duro
Hard plastic scraper

P5
Guarnizione P5600
P5600 rod seal

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri 1ISO15552 INOX @32-200 - ISO15552 Stainless steel cylinders ©@32-200

139



CILINDRI ISO15552 INOX ©32-200
1ISO15552 STAINLESS STEEL CYLINDERS @32-200

| o | 0 | 2 | s | s | w0 | 25 | 0 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 |
32 * * * * * * * * * * * *

©
7
=
o
L
77

40 * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * *
80 * * * * * * * * * * * *
100 * * * * * * * * * * * *

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES
F teoriche a 6 bar
Thererical F at 6 bar
o Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)

32 482 414
40 754 633
50 1178 989
63 1869 1681
80 3014 2720
100 4710 4416
125 7359 6877
160 12058 11304
200 18840 18086

Cilindri ISO15552 INOX ©@32-200 - ISO15552 Stainless steel cylinders ©32-200

140



A

AUTOMATION

I | |
S6DEOMN - S6DEOMA - S6DEONN - S6DEONA

A Z) + VA

L2

VD

J3

@B

o8
oMM
KK
B
|
|
[

J2

<
2 g
‘\\

RT

;\ T ‘

32 12 M10x1,25 22 30 4 4 20 M6 15 6 5 6 17 325 1/8G 10 26 94 47 10 6 175 120
40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 Mé 15 75 5 7 19 38 1/4G 15 30 105 52 13 6 2156 135
50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 95 7.5 8 24 46,5 1/4G 15 37 106 65 17 8 20 143
63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 135 4 8 24 56,5 3/8G 16 37 121 75 17 8 20 158
80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 M0 17 135 6 9 30 72 3/8G 20 46 128 95 22 10 27 174
100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 Mi0 17 15 6 9 30 89 1/2G 235 51 138 115 22 10 285 189

125 32 M27x2 54 60 5 5 40 M12 21 17 8 12 41 10 1/2G 235 65 160 140 27 12 3156 225 8

160 40 M36x2 72 65 8 6 50 M16 23 17 15 14 55 140 3/4G 275 80 180 180 36 - 33 260 (\.l

A

200 40 M36x2 72 75 8 8 65 M16 23 17 15 14 55 175 3/4G 27 95 180 220 36 - 35 275 8

+ = sommare corsa / plus stroke length g

©

£

o

©

S6DETMN - S6DETMA - S6DETNN - S6DETNA 2

172}

A ZM ++ A 2]

(%}

WH 18+ WH + <@

L £

EE S

H - 0 n

- N

——————ua 3

] r - O

JHEE SR A I O o)

] ) N - 2

7 == : .

sw2 ~ — 2 x o

- P4

SW1 EE o

o

AN

o

Q

32 12 M10x1,25 22 30 4 4 20 M6 15 6 5 6 17 325 1/8G 10 26 94 47 10 6 175 146 é

40 16 M12x1,25 24 35 4 4 22 M6 15 75 5 7 19 38 1/4G 15 30 105 52 13 6 21,5 165 Z

50 20 M16x1,5 32 40 4 4 26 M8 16 95 75 8 24 465 1/4G 15 37 106 65 17 8 20 180 (L?I)

63 20 M16x1,5 32 45 4 4 25 M8 16 135 4 8 24 56,5 3/8G 16 37 121 75 17 8 20 195 B

=

80 25 M20x1,5 40 45 4 4 32 M10 17 135 6 9 30 72 3/8G 20 46 128 95 22 10 27 220 @]

2]

100 25 M20x1,5 40 55 4 4 38 Mi10 17 15 6 9 30 89 1/2G 235 51 138 115 22 10 285 240 —_

S

125 32 M27x2 54 60 5] 5 40 M12 21 17 8 12 4 1m0 1/2G 235 65 160 140 27 12 31,5 290 -g

160 40 M36x2 72 65 8 6 50 M16 23 17 15 14 55 140 3/4G 275 80 180 180 36 - 33 340 Z:)
200 40 M36x2 72 75 8 8 65 M16 23 17 15 14 55 175 3/4G 27 95 180 36 - 35 370

—
NN
iy

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2



©
7
=
o
L
77

Cilindri ISO15552 INOX ©@32-200 - ISO15552 Stainless steel cylinders ©32-200

142

ACCESSORI DI FISSAGGIO
FIXING ACCESSORIES

10

Dado stelo
Piston rod nut

Forcella
Clevis
Testa a snodo
Rod end
Flangia MF1-MF2
Flange MF1-MF2
Piedino basso MS1
Low rise pedestral MS1
Cerniera intermedia per cilindri tirantati MT4
Intermediate hinge for tie rods cylinders MT4
Cerniera femmina MP2
Female hinge MP2
Cerniera maschio MP4
Male hinge MP4
Perno ISO AA4
ISO Pin AA4
Articolazione a squadra AB7
Square join AB7

186

185

185

195

195

196

191

191

192

192



A)

AUTOMATION

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover f ==

Testata posteriore completa / Assembled rear cover :
Pistone completo / Complete piston

Viti fissaggio testate / Locking screws ‘\

Dado stelo / Piston rod nut

Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni

Kit available also in other versions = \
BARRA STELO
PISTON ROD BAR
- A K
@ cylinder Piston rod bar in AISI316

32 V30BRT0512000 12

40 V30BRT0516000 16

50 V30BRT0520000 20

63 V30BRT0520000 20

80 V30BRT0525000 25

100 V30BRT0525000 25

125 V30BRT0532000 32

160 V30BRT0540000 40

200 V30BRT0540000 40

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO

TUBE BAR

I -

Stainless steel round tube bar

32 V30TGT0532000 ?32X34
40 V30TGT0540000 @D40X42
50 V30TGT0550000 ?50X53
63 V30TGT0563000 D63X66
80 V30TGT0580000 ?80X84
100 V30TGT05A0000 @100X104
125 V30TGT05C5000 ?125X133
160 V30TGT05G0000 @160X170
200 V30TGT05L0000 @200X213

Cilindri 1ISO15552 INOX @32-200 - ISO15552 Stainless steel cylinders ©@32-200

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura / corsa
Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke 1

D
w



SERIE CI

Cilindri compatti INOX 1S021287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©25-100

144

CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100
1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

Cilindri compatti INOX 1SO021287 disponibili da @25 a @100 in
versione semplice e doppio effetto, magnetico e non, e con
stelo standard o passante.

= Interamente realizzati in acciaio inox
= Guarnizioni in PU per alte performance e lunga durata
= Pistone in alluminio con pattino di guida in PTFE

1SO21287 stainless steel compact cylinders produced from @25 up
to @100 in single and double acting version, magnetic or not, and
with standard or through piston rod.

Entirely made in stainless steel
High and long-lasting performances thanks to PU seals
Aluminum piston with PTFE guiding ring

MATERIALI STANDARD / STANDARD MATERIALS

Stelo
Piston rod

Guarnizioni
Seals

Testate
Covers

Boccola di guida
Guiding bush

Tubo
Tube

Pistone
Piston

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AISI316

Poliuretano / NBR
Polyurethane / NBR

Acciaio inox AISI316
Stainless steel AlSI316

Acciaio + PTFE
Steel + PTFE

Acciaio inox AISI304
Acciaio inox AISI304

Alluminio
Aluminum

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-30°C +80°C con aria secca
-30°C +80°C with dry air

10 bar
10 bar



CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Serie Versione Diametro Corsa
Serie Version Diameter Stroke
Cl 080

DE 0 M F 0100
® ® T T ® [ ]
[ ] [ ] ([ ([ [ ] [ ]
DE 0 M M 025 XXXX
Doppio effetto Standard Magnetico Filetto maschio 225 corsa
Double acting Standard Magnetic Male thread stroke
SA 1 N F
Semplice effetto molla Passante Non magnetico Filetto femmina
anteriore Through rod Not magnetic Female thread
Single acting front spring
100
e 2100

Semplice effetto molla
posteriore
Single acting rear spring

VARIANTI STANDARD / STANDARD VARIANTS

Guarnizioni Costruzione Prolunga stelo Filetto speciale Atex
NEEIS Construction Extended piston rod Special piston rod thread Atex
HA E T

P020
T T . T
o (] ]
HR. . E . PXXX Su richiesta
Stelo Viton Antirotazione P + mm On request
Viton rod seal Not rotating P+ mm q
HA
Tutto Viton
All Viton

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.

Cilindri compatti INOX 1SO21287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©@25-100

145



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100
1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

o
=
c
L
7

CORSE STANDARD / STANDARD STROKES

25 * * * * * * * * * * * * * * *

32 * * * * * * * * * * * * * * * *
40 * * * * * * * * * * * * * * * *
50 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
63 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
80 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Corse standard versione semplice effetto (5-10-15-20-25-30-40-50)
Single acting cylinders standard strokes (15-10-15-20-25-30-40-50)

Corse fuori standard disponibili a listino e su richiesta
Not standard strokes available on request and on price list

FORZE TEORICHE / THEORETICAL FORCES

F teoriche a 6 bar

Thererical F at 6 bar
Forza di spinta (N) Forza di trazione (N)
Thrust force (N) Traction force (N)
25 294 247
32 482 414
40 754 633
50 1178 989
63 1869 1681
80 3014 2720
100 4710 4416

Cilindri compatti INOX 1S021287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©25-100

146



SEMPLICE EFFETTO MOLLA ANTERIORE
SINGLE ACTING FRONT SPRING

ﬂmm-----ﬂ-ﬂ-----

32
40
50
63
80
100

12
12
16
16
20
25

@D

12
12
16
16
20
20

19
19
22
22
28
28

M8X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M12X1,25
M12X1,25
M16X1,5

M16X1,5

+ = sommare corsa / plus stroke length

® 0 N N O

10
10

7B +
WH ZA +
PL PL
SW EE EE 13
IV |
\ [aN]
o
—z - s
7N } &
-/ y_ v
A >
L - ‘ — I
W , -
— 1
» &
AF Q

44
45
45
49
54
67

45
51
52
58
57
64
77

CISAON - CISAOM

@D

M6X1
M8X1,25
M8X1,25
M10X1,5
M10X1,5

M12X1,75
M12X1,75

AM 7B +
WH ZA +
PL PL
SW EE EE L3
VA W 1]
[m)
L o
O | . &
v OH - ¥
I -,
N / 41
x .
\
'_
n o
S

M5X0,8
1/8 G
1/8 G
1/8 G
1/8 G
1/8 G
1/8 G

26
32,5
38
46,5
56,5
72
89

36
50
57
67
80
96
116

M5X0,8
M6X1
M6X1

M8X1,25

M8X1,25

M10X1,5

M10X1,5

7
75
7
7
75
8
10,5

21
21
2,6
2,6
2,6
2,6

A)

AUTOMATION

6
6
6
6
8
8

10

Cilindri compatti INOX 1SO21287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©@25-100

147



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100

SERIE CI

1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

SEMPLICE EFFETTO MOLLA POSTERIORE 7 7

SINGLE ACTING REAR SPRING
CISPON - CISPOM

ZB ++ AM ZB ++
WH + ZA + WH + ZA +
PL PL PL

SW EE EE 13 Sw EE

\EI
O]
T
PD2
14»]
/M
=
[
: |
<l ?D2

)

| A

@D
KF
>
M

1
@D
KK

RT
RT

[
7]
S

@S

ﬂm-----ﬂ-ﬂ-----

M8X1,25 6 45 M6X1 M5X0,8 26 36 M5X0,8 7 6

32 12 10 12 19 M10X1,25 7 44 51 M8X1,25 1/8G 32,5 50 MeX1 75 9 21 6

40 12 10 12 19 M10X1,25 7 45 52 M8X125 1/8G 38 57 MeX1 7 9 21 6

50 16 13 16 22 M12X1,25 8 45 53 M10X1,5 1/8 G 46,5 67 M8X1,25 7 12 2,6 6

63 16 13 16 22 M12X1,25 8 49 57 M10X1,5 1/8G 56,5 80 M8X1,25 7.5 12 2,6 8

80 20 17 20 28 M16X1,5 10 54 64 M12X175  1/8 G 72 96 M10X1,5 8 12 2,6 8

100 25 21 20 28 M16X1,5 10 67 77 M12X175  1/8 G 89 116 M10X1,5 10,5 12 2,6 10

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

Cilindri compatti INOX 1S021287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©25-100

148



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO ] ]

DOUBLE ACTING
CIDEON - CIDEOM

ZB+ AM ZB+

WH ZA+ WH ZA+

PL PL PL PL
Sw EE EE EE L3

,_

w
»
=

|
1] Il
I
‘A
g
<
-t
!
|
Vi i AY
‘A >
g

I
|
\

HEDI
=

J @D2

|

|

@D
KF
@D
KK
|
N1
I

RT

[9p) w
AF Q Q

ﬂ-----ﬂ-ﬂ--m--

M8X1,25 6 45 M6X1 M5X0,8 26 36 M5X0,8 7 6
32 12 10 12 19 M10X1,25 7 44 51 M8x1,25 1/8G 32,5 50 Me6X1 75 9 2,1 6
40 12 10 12 19 M10X1,25 7 45 52 M8X125 1/8G 38 57 M6X1 7 9 2,1 6
50 16 13 16 22 M12X1,25 8 45 53 M10X1,5  1/8G 46,5 67 M8X1,25 7 12 2,6 6
63 16 13 16 22 M12X1,25 8 49 57 M10X1,5 1/8 G 56,5 80 M8X1,25 75 12 2,6 8
80 20 17 20 28 M16X1,5 10 54 64 M12X1,75  1/8 G 72 96 M10X1,5 8 12 2,6 8
100 25 21 20 28 M16X1,5 10 67 77 M12X1,75  1/8 G 89 116 M10X1,5 10,5 12 2,6 10

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri compatti INOX 1SO21287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©@25-100

-—
H
©



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100

SERIE CI

1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

DOPPIO EFFETTO PASSANTE ] —

DOUBLE ACTING THROUGH ROD
CIDEI1N - CIDEIM

M ++ _AM M ++ AM_ .
WH 9 ZA + . WH+ WH ZA+ WH +
_ PL PL ., | _PL PL
SW - EE EE | | - EE EE |

]
]
[

(HCiEs
'|<>|
anl
ma,

a 1] y =1 ol © ] y ——7
SR H B SIS - — 1
— =
AF 8 o g x
| o oo |sw | w || k Jwi|za|am| « [ e [70] e[ A [ r]|os
25 10 9 10 16 M8X1,25 6 39 51 M6X1 M5X0,8 26 36 M5X0,8 7 6
32 12 10 12 19 M10X1,25 7 44 58 M8X1,25 1/8 G 32,5 50 M6X1 75 6
40 12 10 12 19 M10X1,25 7 45 59 M8X1,25 1/8 G 38 57 M6eX1 7 6
50 16 13 16 22 M12X1,25 8 45 61 M10X1,5 1/8 G 46,5 67 M8X1,25 7 6
63 16 13 16 22 M12X1,25 8 49 65 M10X1,5 1/8 G 56,5 80 M8X1,25 75 8
80 20 17 20 28 M16X1,5 10 54 74 M12X1,75 1/8 G 72 96 M10X1,5 8 8
100 25 21 20 28 M16X1,5 10 67 87 M12X1,75 1/8 G 89 16 M10X1,5 10,5 10

+ = sommare corsa / plus stroke length
++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2

Cilindri compatti INOX 1S021287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©25-100

150



A)

AUTOMATION

DOPPIO EFFETTO ANTIROTAZIONE =] | I

DOUBLE ACTING NOT ROTATING
CIDEON E - CIDEOM E

S1 ZB+
WH ZA +
PL PL . | E
EE 8 EE L3
o L[ A\
\ — / I \\ N
1 [ [} ] g
NE
FTHIA 1T &
v [LHIS ) v H
F ]
al ] —— e
S =————— Y
N~
(]
S &

Lo oo lsw]wnlzalze] ee frele ] A | fooz] i3 os|ovol e foorfoon] ooz Jons| o] s
25 10 9 6 39 9 21 14 5 6 2 8

45 M5X0,8 26 36 M5X0,8 7 i 6 2 M4Xo0,7 4 1
32 12 10 7 44 51 1/8G 325 50 Me6xX1 75 9 2] 6 17 6,5 6 28 M5X0,8 5 15 10
40 12 10 7 45 52 1/8G 38 57 M6X1 7 © 2,1 6 17 6,5 8 33 M5X0,8 5 15 10
50 16 13 8 45 53 1/8G 465 67 M8X125 7 12 2,6 6 22 7.5 10 42 M6X1 6 15 12
63 16 13 8 49 57 1/8G 565 80 M8X125 7.5 12 2,6 8 22 75 10 50 M6X1 6 1,5 12
80 20 17 10 54 64 1/8 G 72 96 M10X1,5 8 12 2,6 8 28 10,5 12 65 M8X1,25 8 2 14

100 25 21 10 67 77 1/8 G 89 16  M10X1,5 10,5 12 2,6 10 30 10,5 12 80 M10X1,5 10 3 14

+ = sommare corsa / plus stroke length

Cilindri compatti INOX 1SO21287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©@25-100

15

—h



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100

SERIE CI

1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

DOPPIO EFFETTO ANTIROTAZIONE PASSANTE = |

DOUBLE ACTING NOT ROTATING THROUGH ROD
CIDEIN E - CIDEIM E

WH +
| | PL PL ., | _, AF |
EE » EE
[ 5%
SW — / . . sw
— " T \- \
N T ‘ B
o -
3 X Z !
N LT A
0 + ThH{ - E
N v L g,i A2 =3 v
?, ¢ |y
2 of I F— —1 = e
—— —— 7
T = YR - x|
=
B P
o —
4 S o
3]
3
£ S1 ZM ++ AF
3 WH | | ZA+ . WHt
)
ps < PL PL
7] L4 EE %) EE
%) iS)
2 Il
2 1 | I i N SW
£ 1 \
@© . [ |
- —
w P\
N A =—T1—
@ ARz _ _ E )
= L LD bri N J:{
N
O 7 |
7 S T = < 2
1 ASTERSY —— ~
3
~
— (=) =
S
N~ (%) SW | AM | WH | zA | zm TG RT PL |oD2 | L3 | @S |@D6| L4 |oD7| @D10 oD2 |oD3| L5 | s1
gl ¢ | oo [sw|avfwn]zalzw]| ee [re| e | AT | P [oo2] s | os|ops| e [oo7] @pwo | op2 [ops| s | s |
A 25 10 9 16 6 39 51 M5X08 26 36  M5X08 7 9 21 6 14 5 6 22 M4x07 4 1 8
N
Ie) 32 12 10 19 7 44 58 1/8G 325 50 M6X1 75 9 21 6 17 65 6 28 M5X0,8 5 15 10
2 40 12 10 19 7 45 59 1/8G 38 57 M6X1 7 9 21 6 17 65 8 33 M5X08 5 15 10
x
e 50 16 13 22 8 45 61 1/8G 465 67 M8X125 7 12 26 6 22 75 10 42 M6X1 6 15 12
P 63 16 13 22 8 49 65 1/8G 565 80 M8Xi25 75 12 26 8 22 75 10 50 M6X1 6 15 12
% 80 20 17 28 10 54 74 1/8G 72 96  MIOX15 8 12 26 8 28 105 12 65 M8X1,256 8 2 14
g' 100 25 21 28 10 67 87 1/8G 89 16 MIOX,5 105 12 26 10 30 105 12 80 MI0X15 10 3 14
o
©  + =sommare corsa / plus stroke length
.E ++ = sommare 2 x corsa / plus stroke length x 2
=
o

152



ACCESSORI DI FISSAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

Descrizione Acciaio inox
Description Stainless steel

1

2

Dado stelo
Piston rod nut
Forcella
Clevis
Testa a snodo
Rod end
Flangia MF1-MF2
Flange MF1-MF2
Piedino basso MS1
Low rise pedestral MS1
Cerniera femmina MP2
Female hinge MP2
Cerniera maschio MP4
Male hinge MP4
Perno ISO AA4
ISO Pin AA4

Articolazione a squadra AB7
Square join AB7

186

185

185

195

195

191

191

192

192

A)

AUTOMATION

Cilindri compatti INOX 1SO21287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©@25-100

—
($)]
w



CILINDRI COMPATTI 1ISO21287 INOX ©925-100

SERIE CI

1ISO21287 STAINLESS STEEL COMPACT CYLINDERS ©25-100

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

Contenuto del Kit - Kit parts

Testata anteriore completa / Assembled front cover
Testata posteriore completa / Assembled rear cover
Pistone completo / Complete piston
Viti fissaggio testate / Locking screws
Tappi protezione alimentazioni / Air supply protection caps

Kit disponibile anche nelle altre versioni
Kit available also in other versions

BARRA STELO
PISTON ROD BAR

@ cilindro Barra stelo in AlISI316
@ cylinder AISI316 piston rod bar

25 V30BRT0510000 10
32 V30BRT0512000 12
40 V30BRT0512000 12
50 V30BRT0516000 16
63 V30BRT0516000 16
80 V30BRT0520000 20
100 V30BRT0525000 25

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

BARRA TUBO
TUBE BAR
Stainless steel AISI304 tube bar
25 V30TGT0425000
32 V30TGT0432000
40 V30TGT0440000
50 V30TGT0450000
63 V30TGT0463000
80 V30TGT0580000
100 V30TGT05A0000

Barre lunghezza 3 metri
3 meter long bars

Cilindri compatti INOX 1S021287 ©25-100 - ISO21287 Stainless steel compact cylinders ©25-100

Barre tubo e barre stelo disponibili anche lavorate e tagliate a misura/corsa
154 Tube bars and piston rod bars available also worked and cut at lenght/stroke



001-62@ Siopul|Ad 3oedwod [98)s SSBUIelS /821Z0S| - 00L-G2@ £82120SI XONI Hedwod upulio | 19

—




ACCESSORI STELO
PISTON ROD ACCESSORIES

[a]
o
o
2
(@)
-
@0
o

FFC 10150 S 0 S
FFC S 0 S
. 04070 . .
Forcella con clip M4X07 Acciaio zincato Standard Pacchetto singolo
Clevis with clip Zinc coated steel Standard Single bag
FFP 06100 B
Forcella con pin M6X1 Componenti sciolti
Clevis with pin Bulk
TSN 08125
Testa a snodo M8X1,25
Rod end
GAA 08150
Snodo autoall. M8X1,50
Self-allign. joint
DES 10125
Dado esagonale stelo M10X1,25
Hexagonal piston rod nut
DET 10150
Dado esagonale testata M10X1,50
Hexagonal cover nut
GHI 12125
Ghiera testata M12X1,25
Cover slotted nut
FFA 12175
Forcella femmina M12X1,75
CNOMO
CNOMO female clevis 16150
FFB M16X1,50

Forcella femmina

7]
()

2 CNOMO ) 16200
o CNOMO female clevis M16X2
1)

%]
8 FFM
o Forcella maschio 20150

- CNOMO M20X1,50
o CNOMO male clevis
P
S 27200

k7 M27X2

o

1

o 36200
) M36X2
7]

S
2 42200
(O] M42X2
o
o
<

48200
M48X2

156



A

MATION

L1
L2 A
G 3 D1
|
= ==
I B! |
| - I
mmm,fffifii,,iii,i,,, 83 <7f7jiLff7

7| W i

i v

|
08-10  FFC04070S  M4X07 4 16 8 6 8 4 8 21 1 9
12-16 FFC06100S M6X1 6 24 12 9 12 6 10 31 16 14
20 FFC08125S  MB8X1,25 8 32 16 12 16 8 14 42 22 19
25-32 FFC10125S  M10X1,25 10 40 20 15 20 10 18 52 26 23
32 FFC10150S  M10X1,5 10 40 20 15 20 10 18 52 26 23
40 FFC12125S  M12X1,25 12 48 24 18 24 12 20 62 32 28
40 FFC12176S  M12X175 12 48 24 18 24 12 20 62 32 28
50-63  FFC16150S  M16X1,5 16 64 32 24 32 16 26 83 40 36
50-63  FFC16200S M16X2 16 64 32 24 32 16 26 83 40 36
80-100  FFC20150S  M20X1,5 20 80 40 30 40 20 34 105 49 44

FFP S

L1

L2 A

I
_ i
o —— o —— 4 ——— - §|8| u|<|-ff L
: Q
I |
| |
. - Sl
| |
125 FFP27200S M27X2 30 55 30 65 54 10 148 38 48
160-200 FFP36200S M36X2 35 70 35 84 72 144 188 40 60
250 FFP42200S M42X2 40 85 40 104,3 84 168 232 63,5 70
320 FFP48200S M48X2 50 96 50 n7.3 96 192 265 73 82

&1 | Accessori stelo - Piston rod accessories

)



ACCESSORI STELO

PISTON ROD ACCESSORIES

PISTON ROD

TSN S

T|
on
-
! [
g
D4 D3
D5 W
08-10 TSN04070S  M4X0,7 10 13° 5 77 6 8 9 11 4 10 27 36 18
12-16  TSN06100S M6X1 12 13° 6 89 6,75 9 10 13 5 11 30 40 20
20 TSNO8125S  M8X1,25 16 14° 8 10,4 9 12 12,5 16 5 13 36 48 24
25-32  TSN10125S  M10X1,25 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
32 TSN10150S  M10X1,5 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
40 TSN12125S  M12X1,25 22 13° 12 15,4 12 16 175 22 6,5 17 50 66 32
40 TSN12175S  M12X1,75 22 13° 12 15,4 12 16 175 22 6,5 17 50 66 32
50-63 TSN16150S  MI6X1,5 28 15° 16 19,3 15 21 22 27 8 23 64 85 42
50-63 TSN16200S  MI16X2 28 15° 16 19,3 15 21 22 27 8 23 64 85 42
80-100 TSN20150S  M20X1,5 33 14° 20 24,3 18 25 275 34 10 27 77 102 50
125  TSN27200S  M27X2 51 17° 30 34,8 25 37 40 50 15 36 110 145 70
160-200 TSN36200S  M36X2 56 19° 35 377 28 43 46 58 17 41 125 165 80
250  TSN42200S  M42X2 60 16° 40 45 33 49 53 65 19 45 142 187 91
320  TSN48200S  M48X2 65 14° 50 56,6 45 60 65 75 23 58 160 218 17
B
C E
"o |
ﬁ:rk .
. )
4 H- <[ a
) — |1 . '
LA/ A
v =
» ,
0 - —— ] ]
b~ o I ERE=———F —
2 QE - z
17} = !
q) wi
o
o
©
'8 12-16 GAA06100S M6X1 36,5 1 35 18,5 6 8,5 14,5 13 1 12,5 6°
E 20 GAA08125S M8X1,25 58 21 4 28,5 8 12,5 19 17 2 16 8°
o 25-32 GAA10125S M10X1,25 74,5 23 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
+—
» 32 GAA10150S M10X1,5 74,5 23 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
o 40 GAAT2125S M12X1,25 75 24 6,5 36 14 22 32 30 2 22 8°
1
o 40 GAA12175S M12X1,75 75 24 6,5 36 14 22 32 30 2 22 9°
_'T__z 50 - 63 GAA16150S M16X1,5 103 30 10 53 22 32 45 a4 2 30 6°
[z 80-100 GAA20150S M20X1,5 119 40 6,5 53 22 32 45 a4 2 37 6°
p—
o
@
7]
(]
O
O
<

—
($)]
(o)



A

MATION

DES S
C
08 -10 DES04070S M4Xo,7 32 7
12-16 DES06100S Mé6X1 4 10
20 DES08125S M8X1,25 5 13
25-32 DES10125S M10X1,25 6 17
32 DES10150S M10X1,5 6 17
40 DES12125S M12X1,25 7 19
40 DES12175S M12X1,75 7 19
50-63 DES16150S M16X1,5 8 24
50-63 DES16200S M16X2 8 24
80-100 DES20150S M20X1,5 9 30
125 DES27200S M27X2 12 M
160-200 DES36200S M36X2 14 55
250 DES42200S M42X2 16 65
320 DES48200S M48X2 18 75
DET S
C

08-10 DET12125S M12X1,25 5 19
12-16 DET16150S M16X1,5 5 22
20-25 DET22150S M22X1,5 8 27

Accessori stelo - Piston rod accessories

-
(3)]
©



ACCESSORI STELO
PISTON ROD ACCESSORIES

[a]
o
o
2
(@)
-
@0
o

32 GHI30150S M30X1,5 45 40 7 5
40 GHI38150S M38X1,5 50 46 8 5
50 - 63 GHI45150S M45X1,5 58 52 9 6

P4
18

S4

/
1- \& \+>_ ISz

3 A
o L
[aV]
— |
m it
D2
25-32 FFM10150S M10X1,5 20 11 22 8 6 25 45 36
40-50 FFM16150S M16X1,5 30 18 32 12 10 34 64 51
63 - 80 FFM20150S M20X1,5 36 22 36 16 12 4 80 63
100 - 125 FFM27200S M27X2 50 30 45 20 175 58 105 85
160 -200 FFM36200S M36X2 70 40 63 25 20 81 140 115

Accessori stelo - Piston rod accessories

-—
(223
o



A

MATION

FFA S

1
f
| |
o — ] ¢ e} — s ——— —— — . — D < —_— —_—t e} -
[ Sla i
W | “77?;17 I
1
25-32 FFA10150S M10X1,5 28 18 25 36 n 8 22 22 45 14 16
40 - 50 FFA16150S M16X1,5 44 26 40 51 18 12 36 26 64 17 25
63 - 80 FFA20150S M20X1,5 53 34 49 63 22 16 45 34 80 18,5 33
100 - 125 FFA27200S M27X2 73 42 69 85 30 20 63 42 105 30 40
160 -200 FFA36200S M36X2 - 50 - 15 40 25 80 50 140 45 -

FFB S

i
D2
@D3
S
A
I
[
+
|
i
\

08 -10 DET12125S M12X1,25 5 19
12-16 DET16150S M16X1,5 5 22
20-25 DET22150S M22X1,5 8 27

® | Accessori stelo - Piston rod accessories

-—h



ACCESSORI I1ISO6432
1ISO6432 MOUNTING ACCESSORIES

o
®
<
©
o
@

FL1 012 S 0 S

FL1 008 S 0 S
Flangia MF8 08-010 Acciaio zincato Standard Pacchetto singolo

Flange MF8 ; Zinc coated steel Standard Single bag
Piedino MS3 012-016 Componenti sciolti
Pedestral MS3 : Bulk
_CFl 020
Cerniera femmina MP3 020-025
Female hinge MP3 B
FL1 S

08-10 FL1008S 12 4,5 30 n 5] &)
12-16 FL1012S 16 55 40 15 6
20-25 FL1020S 22 6,5 50 20 8 5]

Accessori ISO6432 - ISO6432 mounting accessories

-—
o
N



A

MATION

- -
-
TR
us

08 -10 PD1008S 25 12 &) 4,5 n 16 35 16 10 15

12-16 PD1012S 32 16,1 4 515 14 20 42 20 13 2

20-25 PD1020S 40 22,1 5] 6,6 17 25 54 25 20 2,5
(%2}
¢ L
b
)
- ?
| g f b 8

T
3 o
'f ©
4 — P >
LB IC o~ =
D c
>
o
S
AN
(3]
<t
(@]
O
12)
1

08 -10 CF1008S 22 24 4 255) 4,75 12,5 8] 4,5 18 5 15 %
12-16 CF1012S 25 27 6 3 8 15 121 55 24 7 15 g
20-25 CF1020S 32 30 8 4 6 20 16,1 6,6 31 10 2 (@)
12
=
o
2]
(%]
()
O
O

-k
o A
w



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

CFE 050 S 0 S
CFE 032 A 0 s
Cerniera femmina MP2 032 Alluminio Solo corpo Pacchetto singolo
Female hinge MP2 Aluminum Only accessory Single bag
CMA S 1 B
Cerniera maschio MP4 Acciaio Con viti Componenti sciolti
Male hinge MP4 Steel With screws Bulk
ARQ 2
. . 320 .
Articolazione a squadra AB7 0320 Con viti e perno
Square joint AB7 With screws and pin
PRI
Perno ISO AA4
ISO Pin AA4
CFS

Cerniera femmina stretta AB7
Narrow female hinge AB7

CMS
Cerniera maschio snodata MP6
Male hinge w spherical head MP6

PRA
Perno antirotazione AA6
Antirotation pin AA6

cMmC
Cerniera maschio per compatti
Male hinge for compacts

ARS
Articolazione a squadra snodata
Square joint w spherical head

FL2
Flangia MF1-MF2
Flange MF1-MF2

PDB
Piedino basso MS1
Low-rise pedestral MS1

FL8
Flangia collegamento tandem
Flange for tandem construction

Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

-
(e}
H



A

AUTOMATION

E FL
UB L1
CB L
| 7 >
' 1 @CD [t
= HE = o
m07777+7777 Q - = "
—
S p/g
N_| A i % o
| j’\ £
1 L4 S
TG e
32 CFE032A 325 26 45 10 22 13 30 5 55 M6X20 10 45
40 CFE040A 38 28 52 12 25 16 35 5 55 M6X20 12 52
50 CFEO50A 465 32 60 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65
63 CFE063A 56,5 40 70 16 32 21 45 5 6,5 M8X20 16 75
80 CFEO080A 72 50 90 16 36 22 45 5 10 M10X25 16 95
100 CFE100A 89 60 110 20 4 27 55 5 10 M10X25 20 15
125 CFE125A 10 70 130 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140
160 CFE160A 140 90 170 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180
200 CFE200A 175 90 170 30 60 35 75 7 n M16X30 25 220
250 CFE250A 220 10 200 40 70 45 90 - n M20X35 40 270
320 CFE320A 270 120 220 45 80 50 110 - 15 M24X40 45 350
(2]
E FL 2
EW L1 o
| | L 8
7\ O
\ I ' S
sk e  La S
O -} — - — — P " | o
w v + -, . L"‘,;" - c
AT -~ £
I Y oy o
' e
TG IV
Te)
T}
Te}
—
32 CMAO032A 32,5 26 10 22 13 30 5 55 M6X20 10 45 8
40 CMAO040A 38 28 12 25 16 35 5 55 M6X20 12 52 =
1
50 CMAO50A 46,5 32 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65 o
63 CMAO063A 56,5 40 16 32 21 45 5 6.5 M8X20 16 75 23
80 CMAO080A 72 50 16 36 22 45 5 10 M10X25 16 95 o}
100 CMA100A 89 60 20 4 27 55 5 10 M10X25 20 15 O
125 CMA125A 110 70 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140 <2)
160 CMA160A 140 90 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180 5
200 CMA200A 175 90 30 60 35 75 7 1 M16X30 25 220 A
250 CMA250A 220 10 40 70 45 90 11 1 M20X35 40 270 e
320 CMA320A 270 120 45 80 50 110 15 15 M24X40 45 350 O

-k
o A
(3]



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

EM
EA GL
; &% ! o
i F L
L !
sl | S @
= )
TRttt M T 17 “
@D RA X
TE UR ®
UL
32 ARQO32A 10 26 10 32 21 6,6 6.4 8 38 18 21 3 51 31 10
40 ARQO40A 12 28 1 36 24 6,6 84 10 41 22 21 3 54 35 15
50 ARQO50A 12 32 13 45 33 9 10,4 12 50 30 21 3 65 45 16
63 ARQO63A 16 40 15 50 37 9 12,4 14 52 35 21 3 67 50 16
80 ARQO80A 16 50 15 63 47 1 15 14 66 40 21 3 86 60 20
100 ARQI00A 20 60 19 71 55 1 14,5 17 76 50 1 3 96 70 20
125 ARQI25A 25 70 22,5 90 70 14 16,8 20 94 60 21 3 124 90 30
160 ARQI60A 30 90 315 15 97 14 21 25 18 88 31 5 156 126 36
200 ARQ200A 30 90 31,5 135 105 18 26 30 122 90 31 5 162 130 40
[72]
)
=
g : -
2 EL ‘ g
! | —
8 I . ﬁx S .
('U .
o T T T T H - - - + - \
2 1 o .
= ) M v | | L )
= Q S et
o
&
N
o
e}
T}
—
8 32 PRI032 10 46 96 1 53
-_ 40 PRI040 12 53 15 11 60
1
« 50 PRI050 12 61 1,5 1 68
g 63 PRI063 16 71 15,2 1 78
o 80 PRI0SO 16 91 15,2 1 98
O 100 PRI100 20 m 19 13 18
@ 125 PRI125 25 132 23,9 13 139
'g 160-200 PRI160 30 172 28,6 16 180
A 250 PRI250 40 202 375 1,85 214
o 320 PRI320 45 222 42,5 1,85 234
(@]
<

—
o
o



32
40
50
63
80
100
125

32
40
50
63
80
100
125
160
200

CFS032A
CFS040A
CFS050A
CFS063A
CFS080A
CFS100A
CFS125A

CMSO032A
CMS040A
CMS050A
CMS063A
CMS080A
CMS100A
CMS125A
CMS160A
CMS200A

CP
CG
! |
|
J ]\
|
2| =11+
|
N+ 7
N~ |
1
TG
45 34 14
52 40 16
65 45 21
75 51 21
95 65 25
15 75 25
140 97 37
E
EX
LEP
1
N MIsllW/ZN
Y [FH Y
nll) I i
21— ?’*******
™ Hid 7
) \N:Y
1
TG
3
32,5 10 22
38 12 25
46,5 16 27
56,5 16 32
72 20 36
89 20 4
110 30 50
140 35 55
175 35 60

FM
L10
L1
V1
]
sl |17
I\
S\ = i
— >},
v =
L4
32,5 22
38 25
46,5 27
56,5 32
72 36
89 41
110 50
DL

14
16
21
21
25
25
37
43
43

CFS A
r'.- 1 L
aDCF -
e Y
Rq Gy .’ ;
\S:? Lo
iy
5 9 55 30 10 3,3 16,5 9,5 17
5 9 55 35 12 4,3 18 12 20
5 n 6,5 40 16 4,3 23 14 22
5 n 6,5 45 16 4,3 23 17 25
5 14 10 45 20 4,3 27 21 30
5 14 10 55 20 4,3 27 21 32
7 20 10 60 30 6,3 40 29 42
CMS A
= -
10,5 M6X20 55 30 7 45 16 -
12 M6X20 515) 35 7 52 18 -
15 M8X20 6,5 40 7 65 21 51
15 M8X20 6,5 45 7 75 23 -
18 M10X25 10 45 9 95 28 74
18 M10X25 10 55 9 15 30 140
25 M12X25 10 60 9 140 40 -
30 M16X30 10 65 7 180 44 -
30 M16X30 n 75 7 220 47 220

M6X20
M6X20
M8X20
M8X20
M10X25
M10X25
M12X25

19

24
32

48

A

MATION

ccessori 1ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

-
o | A
~



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

PRA S

L5
L9 ES

~
S | - —
'J:..-"“
32 PRA032 3 14 10 41 6,5 30,5
40 PRA040 4 16 12 48 8 36
50 PRA050 4 20 16 54 8 41
63 PRA063 4 20 16 60 8 47
80 PRA080O 4 24 20 75 8 61
100 PRA100 4 24 20 85 8 71
125 PRA125 6 36 30 10 12 91
E FL
EW L1 L
1
| ) B
(Nl g ‘\
I+ NG/ @CD ) ﬁ
i i | :
i I ) 8l7| @ x % >
| 7z v
X g Z 4, e
(AN A F——f | 4 S 4
Sz N N
I NS . o
i L4 3
TG 2
20 CMCO020A 36 22 16 20 4,5 3 12 M5X16 8 8
25 CMC025A 39,5 26 16 20 4,5 3 12 M5X16 8 8

Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

168



A

MATION

FL8 A
E
TG
: \
1
_ _ — - E L .
— — |
32 FL8032A0S 45 32,5 B5)
40 FL8040A0S 52 38 B5)
50 FL8050A0S 65 46,5 68
63 FL8063A0S 75 56,5 68
80 FL8080A0S 95 72 92
100 FL8100A0S 15 89 92
125 FL8125A0S 140 10 120

Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

-k
o
©



o
)
]
0
0
o
@

-
3 Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

32
40
50
63
80
100
125
160
200
250
320

32
40
50
63
80
100
125
160
200
250
320

E
UB
CB
N 7N
N N
S 7
J S
TG
CFE032S 32,5 26
CFE040S 38 28
CFEO050S 46,5 32
CFE063S 56,5 40
CFE080S 72 50
CFE100S 89 60
CFE125S 110 70
CFE160S 140 90
CFE200S 175 90
CFE250S 220 10
CFE320S 270 120
E
EW
|
Z : N
w E ] + .
|
e |
D)
7 | Y
I
TG
CMAO032S 32,5 26
CMAO040S 38 28
CMAO050S 46,5 32
CMAO063S 56,5 40
CMAO080S 72 50
CMA100S 89 60
CMA125S 110 70
CMA160S 140 90
CMA200S 175 90
CMA250S 220 110
CMA320S 270 120

@CD

FL

L1

L

L
iy,

L4 S
45 10
52 12
60 12
70 16
90 16
110 20
130 25
170 30
170 30
200 40
220 45

FL
L1

-t

LA
fl

@D
T
D)

22
25
27
32
36
a4
50
55
60
70
80

22
25
27
32
36
a4
50
55
60
70
80

2D

13
16
16
21
22
27
30
35
35
45
50

30
35
40
45
45
55
60
65
75
90
110

30
35
40
45
45
55
60
65
75
90
110

N N N o o g o oo

o =

N N N o a0 g o a o

CFE S

M6X20
M6X20
M8X20
M8X20
M10X25
M10X25
M12X25
M16X30
M16X30
M20X35
M24X40

CMA S

M6X20
M6X20
M8X20
M8X20
M10X25
M10X25
M12X25
M16X30
M16X30
M20X35
M24X40

45
55
65
75
95
15
140
180
220
270
350

45
55
65
75
95
15
140
180
220
270
350



ARQ S

EM
A GL
| & ! @CK
|
- 7|7 — —
Ll
ot | | i
Ak | z
| =
H T
h M Y= W [T Th
1
@D RA
TE UR
UL
32  ARQO32S 10 26 10 32 21 6,6 6,5 8 38 18 20 5 51 31 8,5
40  ARQO40S 12 28 11 36 24 6,6 85 10 a4 22 25 5 54 35 10
50  ARQO50S 12 32 13 45 33 9 10,5 12 50 30 30 5 65 45 13,5
63  ARQO63S 16 40 15 50 37 9 10,5 12 52 35 35 5 67 50 13,5
80 ARQO080S 16 50 15 63 47 Ll 15 14 66 40 45 5 86 60 15
100 ARQ100S 20 60 19 71 55 il 12,5 15 76 50 55 5 96 70 15
125  ARQI25S 25 70 22,5 90 70 14 17 20 94 60 35 11 124 90 48
160  ARQ160S 30 90 315 115 97 14 21 25 118 88 55 12 156 126 70
200 ARQ200S 30 90 31,5 135 105 18 26 30 122 90 55 14 162 130 70
E FM n
CP L10 .0:)
CG K 5
| (2]
|7 3
ZA AN 3
| ©
e =4[t s s iy e I o))
L £
R " 7)) €
Y | Y >
T (@]
TG £
I3
Yo}
To}
Te}
g
32 CFS032S 45 34 14 32,5 22 5 8 5,5 30 10 33 16,5 95 17 M6X20 8
40 CFS040S 55 40 16 38 25 5 55 35 12 4,3 18 12 20 M6X20 =
1
50 CFS050S 65 45 21 46,5 27 5 10 6,5 40 16 43 23 14 22 M8X20 N
63 CFS063S 75 51 21 56,5 32 5 10 6,5 45 16 43 23 17 25 M8X20 g
80 CFS080S 95 65 25 72 36 5 13 10 45 20 43 277 21 30 M10X25 Lo
100 CFS100S 115 75 25 89 a4 5 13 10 55 20 43 27 21 32 M10X25 (@]
125 CFS125S 140 97 37 110 50 7 16 10 60 30 6,3 40 29 42 M12X25 <2)
160 CFS160S 180 122 43 140 55 7 20 10 65 35 6,3 - 30 - M16X30 'g
200 CFS200S 220 122 43 175 60 7 20 11 75 35 6,3 - 30 - M16X30 a
250 CFS250S 270 125 49 220 70 11 25 11 90 40 8,3 - 40 = M20X35 8
320 CFS320S 350 150 60 270 80 11 30 15 110 50 8,3 5 50 = M24X40 <LE)

171



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

E
EX DL
EP., ui
] L
il
— | [y
g H— -t —H-
PR— | —
RNz
2 Y
i
1G
L3
32 CMS032S 32,5 10 22 12 14 10,5 M6X20 55 30 5 45 16 - -
40 CMS040S 38 12 25 15 16 12 M6X20 55 35 5 55 18 - -
50 CMS050S 46,5 16 27 15 21 15 M8Xx20 6,5 40 5 65 21 51 19
63 CMS063S 56,5 16 32 20 21 15 M8x20 6,5 45 5 75 23 - -
80 CMS080S 72 20 36 20 25 18 M10X25 10 45 5 95 28 70 24
100 CMS100S 89 20 M 25 25 18 M10X25 10 55 5 15 30 - -
125 CMS125S 110 30 50 30 37 25 M12X25 10 60 7 140 40 102 35
160 CMS160S 140 35 55 35 43 28 M16X30 10 65 7 180 44 - -
200 CMS200S 175 35 60 35 43 28 M16X30 n 75 7 220 47 = =
250 CMS250S 220 40 70 = 49 35 M20X35 n 90 n 270 = = =
320 CMS320S 270 50 80 - 60 45 M24X40 15 110 n 350 - 170 56
7] EX
Q0 EP_ GL
o L S . OCK
(2}
(%2}
q’ —
[S]
8]
@© QHB EA T ;
= i )
E Er V% v t Ly Ll
g @D RA
[e] TE UR
= UL
9V
Yol
Yo
o]
—
8 32 ARS032S 6,6 18 31 21 10 32 38 51 15 10,5 10 85 20 5 8,5 14
- 40 ARS040S 6,6 22 35 24 10 36 4 54 18 12 12 8,5 25 6 10 16
1
] 50 ARS050S 9 30 45 33 12 45 50 65 20 15 16 10,5 30 5 13,5 21
B 63 ARS063S 9 35 50 37 12 50 52 67 23 15 16 10,5 30 5 13,5 21
Q 80 ARS080S 1 40 60 47 14 63 66 86 27 18 20 15 45 5 15 25
@) 100 ARS100S 1 50 70 55 15 7 76 96 30 18 20 12,5 55 5 15 25
<2 125 ARS125S 13,5 60 90 70 20 920 94 124 40 25 30 17 65 7 20 37
g 160 ARS160S 14 88 125 97 25 15 18 156 42 28 35 21 - - 30 43
g 200 ARS200S 18 90 130 105 30 135 122 162 42 28 35 26 - - 30 43
8 250 ARS250S 22 110 160 128 35 165 150 200 52 35 40 31 - - 35 49
2 320 ARS320S 26 122 180 150 40 200 170 230 62 45 50 36 - - 45 60



A

AUTOMATION

FL2 S
UF
TF MF
TG I

|- OFB

&
<o)
-8

[
R

32 FL2032S 32,5 30 7 32 64 5 M6X20 80 45 10
40 FL2040S 38 35 9 36 72 5 M6X20 90 52 10
50 FL2050S 46,5 40 9 45 90 6,5 M8X20 110 65 12
63 FL2063S 56,5 45 9 50 100 6,5 M8X20 120 75 12
80 FL2080S 72 45 12 63 126 9 M10X25 150 95 16
100 FL2100S 89 55 14 75 150 9 M10X25 170 115 16
125 FL2125S 110 60 16 90 180 10,5 M12X25 205 140 20
160 FL2160S 140 65 18 115 230 9,5 M16X30 260 180 20
200 FL2200S 175 75 22 135 270 12,5 M16X30 300 220 25
250 FL2250S 220 90 26 165 330 10,5 M20X35 400 285 25
320 FL2320S 270 110 33 200 400 15 M24X40 470 350 30

(2]

TG Q0

P -

2

AT b

S ~ 8

© o

T | @©

@AB <o o))

c

< €

AO| AU S

o

e

I3

Yo}

To}

Te}

—

32 PDB032S 32,5 16,25 32 15 7 11 24 32 4 M6X16 30 45 8

40 PDB040S 38 19 36 175 10 8 28 36 4 M6X16 30 52 -

1

50 PDB050S 46,5 23,25 45 20 10 15 32 45 5 M8X20 36 65 N

63 PDB063S 56,5 28,25 50 22,5 10 13 32 50 5 M8X20 35 75 g

80 PDB080S 72 36 63 22,5 12 14 4 63 6 M10X20 47 95 Lo

100 PDB100S 89 44,5 71 275 14,5 16 a4 75 6 M10X20 53 115 (@]

125 PDB125S 110 55 90 30 16,5 25 45 90 8 M12X25 70 140 <2)

160 PDB160S 140 70 115 32,5 18,5 15 60 115 10 M16X30 100 180 -c:>

200 PDB200S 175 875 135 375 24 30 70 135 12 M16X30 109 220 a

O

o

o

<C

173



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

CIA 050 S 0 S
CIF 032 s 0 s
Cerniera intermedia fissa 32 Acciaio Standard Pacchetto singolo
Intermediate not-adjust. hinge Steel Standard Single bag
CIR B
Cerniera intermedia regolabile Componenti sciolti
Adjustable intermediate hinge Bulk

el . 320
Cerniera anteriore-posteriore 0320
Front-rear hinge

CIA
Cerniera intermedia profilata
Profiled intermediate hinge

SCI
Supporto per cerniera
Support for intermediate hinge

N Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories



A

AUTOMATION

TL TL TK
L
-—-' -
|
] |
- £ 3
2/ol0 S
Sas SN )
RO i I = ¢
@{\ | ﬂr
1
|
16 @DM
32 CIF032S 32,5 50 12 15 12 37 M6 46
40 CIF040S 38 63 16 20 16 46 M6 59
50 CIF050S 46,5 75 16 20 16 56 VE] 69
63 CIF063S 56,5 90 20 25 20 69 VE] 84
80 CIF080S 72 110 20 25 20 87 M10 102
100 CIF100S 89 132 25 30 25 107 M10 125
125 CIF125S 110 160 25 32 25 134 M12 155
160 CIF160S 140 200 32 40 32 171 M16 190
200 CIF200S 175 250 32 40 32 214 M16 240
250 CIF250S 220 320 40 56 40 268 M20 304
320 CIF320S 270 400 50 70 50 343 M24 370
(2]
i ™ L TK ©
UW kLo 3 S
1 I U)
4 Y | f - I.-‘ g
I 1 1 CH -g:'f ‘”P 8
a 1 1 a 7\ — _ -1 & : . @®©
%EEI S E[ - ‘<3 | - g'_—'—~)——_ = | - o
1 Y ® 1 ] n c
> f f " £ 4 =
& b i i =
\_ I - : ¥ 8
[} . F
@D1
6 S
N
Ye)
Te)
Ts)
—
32 CIR032S 32,5 50 12 15 12 37 6,25 46 8
40 CIR040S 38 63 16 20 16 46 6,25 59 =
1
50 CIR050S 46,5 75 16 20 16 56 8,25 69 o~
63 CIR063S 56,5 90 20 25 20 69 8,25 84 2
80 CIR080S 72 110 20 25 20 87 10,25 102 To)
100 CIR100S 89 132 25 30 25 107 10,25 125 (@]
125 CIR125S 110 160 25 32 25 134 12,25 155 <2)
160 CIR160S 140 200 32 40 32 171 16,25 190 'g
200 CIR200S 175 250 32 40 32 214 16,25 240 @
250 CIR250S 220 320 40 56 40 268 20,25 304 e
320 CIR320S 270 400 50 70 50 343 24,25 370 <L()

175



ACCESSORI ISO15552
1ISO15552 MOUNTING ACCESSORIES

o
)
]
0
0
o
@

TL ™ TL T
UW
. ] Loa)]
|
= o | -
o1 1o A\ - ) -
S|ol=] — 4 i
SFls i 1 S )
] 1
o+ == D L
i N-s 4=,
G
32 C0S0328 32,5 46 50 12 12 30 14 1 6,5 M6X20
40 C0S040S 38 59 63 16 16 35 19 15 9 M6X25
50 C0S050S 46,5 69 75 16 16 40 19 16 9 M8X25
63 C0S063S 56,5 84 90 20 20 45 24 16 15 M8X30
80 C0S080S 72 102 10 20 20 45 24 16 15 M10X30
100 COS100S 89 125 132 25 25 55 29 2 14 M10X35
125 COS1258 10 150 160 25 25 60 30 2 15 M12X35
160 COS160S 140 180 200 32 32 65 40 2,5 20 M16X45
200 C0S2008 175 250 250 32 32 75 40 2,5 20 M16X45
n o™
Q " T T T«
5 B L :
A B ?l
o) - - 5
[8) N CH ol s
3 ) —— | '
2|0l g © —T——6& - _ |
[@)) S|l S O \+/ -=i=e='(. T %,
£ 3 4
-—
c =3 .
o
S
o
9]
T5)
Ty)
—
8 32  CIA032S 33 48,5 18 12 12 50 37 57 M5 n 15,5 7 =
= 40  ClA040S 38 59 20 16 16 63 46 64 M6 n 20 8 5
1
o 50  CIA050S 48 71 20 16 16 75 56 82 M6 14 22,5 8 =
Lo 63  CIA063S 58 84 26 20 20 9 69 96 M6 14 30 12 5
Te 80  CIA0S0S 73 105 26 20 20 110 87 19 M6 16 45 12 58
O 100  CIA100S 9 129 32 25 25 132 107 144,5 M8 17 60 15 74
2] 125  CIA125S 116 154 33 25 25 160 133 181 M8 18 85,5 15 104
=
o
[72]
[72]
@
O
O
<



A

MATION

BCR 2HB NH

FN

(@
)

@)- ' -
SRS
T
TH
UL
32 SCI032S 46 30 15 32 n 6,6 7 18 10,2 12 22
40-50 SCI040S 55 36 18 36 15 9 9 21 12 16 28
63-80 SCl063S 65 40 20 42 18 n n 23 13 20 32
100-125 SCI100S 75 50 25 50 20 14 13 28,5 16 25 39
160-200 SCI160S 92 60 30 60 26 177 17 40 22,5 32 48
250 SCI250S8 140 70 35 90 33 22 20 56 31 40 60
320 SCI320S 150 80 40 100 39 26 25 60 32,5 50 70

Accessori ISO15552 - ISO15552 mounting accessories

177



ACCESSORI CNOMO

CNOMO MOUNTING ACCESSORIES

OFE 050 S 0 S
OFE 032 A 0 s
Cerniera femmina CNOMO 32 Alluminio Solo corpo Pacchetto singolo
CNOMO female hinge Aluminum Only accessory Single bag
OMA S 1 B
Cerniera normale CNOMO Acciaio Con viti Componenti sciolti
CNOMO normal hinge Steel With screws Bulk
Articolazione a squadra CNOMO 200 Con viti e perno
CNOMO square joint With screws and pin
PD4
Piedino alto CNOMO
CNOMO high pedestral
FL6
Flangia lamata CNOMO
CNOMO spot faced flange
FL?7

Flangia filettata CNOMO
CNOMO threaded flange

PD3
Piedino basso CNOMO
CNOMO low-rise pedestral

PRB
Perno per cerniera femmina
Pin for female hinge

CiB

Cerniera intermedia fissa
CNOMO intermediate hinge

Cic
Cerniera intermedia regolabile
CNOMO adjustable int. hinge

a‘o Accessori CNOMO - CNOMO mounting accessories



A

MATION

E
ﬁ TG FL
f‘fv CcB L
I N | i
SN 4.
L _@cD i £
[ % e
wlo| - N - - Ay -
<>> T % € &
+ & =
\> -/
K o5 e
RSt
32 OFE032A 33 45 7 8 26 8 18 8
40 OFE040A 40 52 7 8 33 12 24 12
50 OFEO050A 49 65 9 10 33 12 26 12
63 OFE063A 59 75 9 10 47 16 30 16
80 OFE080A 75 95 1 12 47 16 32 16
100 OFE100A 90 15 1 12 57 20 37 20
125 OFE125A 110 140 14 16 57 21 41 20
160 OFE160A 140 180 18 20 72 25 55 25
200 OFE200A 175 220 18 20 72 25 55 25
B
D
»
e . 2
g ] Lk} —
3 - O\ i o
< DR » 2
T T "T/?" g
/ 13)
o 3]
< - ) &% st i
I T R
o i =
e =
N7 T / o 8
T
S S
O
=
32 OMA032A 40 25 28 - 8 7 7 18 CZ>
40 OMAO040A 52 32 38 16 10 9 9 26 )
50 OMAO50A 52 32 38 16 10 9 9 26 '
63 OMA063A 75 46 54 25 12 1 1l 34 g
80 OMAO80A 75 46 54 25 12 1 1 34 o)
100 OMA100A 15 56 90 32 16 14 14 4 =
125 OMA125A 15 56 90 32 16 14 14 M (@)
160 OMA160A 180 71 150 43 20 18 18 55 'g
200 OMA200A 180 71 150 43 20 18 18 55 7]
1)
13)
13)
<C



ACCESSORI CNOMO

CNOMO MOUNTING ACCESSORIES

ARO A

32 ARO032A 7 20 37 8 32 25 41 9 25 8
40 ARO040A 9 32 54 10 45 32 52 14 32 12
50 ARO050A 9 32 54 10 45 32 52 14 32 12
63 ARO063A 11 50 75 13 63 40 63 14 46 16
80 ARO080A 11 50 75 13 63 40 63 14 46 16
100 ARO100A 14 70 103 17 90 50 80 22 56 20
125 ARO125A 14 70 103 17 90 50 80 22 56 20
160 ARO160A 18 110 154 20 140 63 110 26 70 25
200 ARO200A 18 110 154 20 140 63 110 26 70 25
B
AU M
n < -
o AT TG
2 r oD
2 7~
S S
2 @ © @
3 \
O
g wle - - T - e
c
= ‘
S O @ |
S A0
g PAB —an ] PHB
(@)
=
% 32 PD4032A 33 8 28 7 45 54 9 25 27 35
O 40 PD4040A 40 8 36 7 52 62 9 32 27 35
| 50 PD4050A 49 10 45 9 65 77 11 32 35 45
o 63 PD4063A 59 10 55 9 75 87 11 45 35 45
(% 80 PD4080A 75 12 70 11 95 110 14 45 43 55
= 100 PD4100A 90 12 90 1 115 130 14 55 43 55
(@) 125 PD4125A 110 16 110 14 140 161 18 55 52 68
'g 160 PD4160A 140 20 130 18 180 205 22 65 62 82
7 200 PD4200A 175 20 170 18 220 245 22 65 62 92
(]
O
O
<

—
(00}
o



A~

32
40
50
63
80
100
125
160
200

@FB
e

|.|.|.L_D — \+ -
@ | @@
FL6032S 33 9 25
FL6040S 40 ) 32
FL6050S 49 n 32
FL6063S 59 n 45
FL6080S 75 14 45
FL6100S 90 14 55
FL6125S 110 18 55
FL6160S 140 22 65
FL6200S 175 22 65

UF

TF

TG

@D

|
S5—- & &

w2 - +
-0 | 9 O

I
FL7032S 33 9 25
FL7040S 40 9 32
FL7050S 49 n 32
FL7063S 59 n 45
FL7080S 75 14 45
FL7100S 90 14 55
FL7125S 10 18 55
FL7160S 140 22 65
FL7200S 175 22 65

DFB

6,5
6,5

10,5
10,5
13,5
16,5
16,5

M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12
M16
M16

MF
L4

—

@HB
@RB

MF

45
52
65
75
95
15
140
180
220

45
52
65
75
95
15
140
180
220

33
40
49
59
75
90
110
140
175

33
40
49
59
75
90
110
140
175

69

78

94
104
130
150
180
228
268

68
78
94
104
130
150
180
228
268

FL6 S

80

90

10

120
150
170
205
260
300

FL7 S

80

90

110

120
150
170
205
260
300

10,5
10,5
13,5
13,5
16,5
16,5

24,5
24,5

10,5
10,5
13,5
13,5
16,5
16,5

24,5
24,5

@ 0 O O

10
12,5
16,5
16,5

A

MATION

- CNOMO mounting accessories

0 | Accessori CNOMO

-—h
-—h



ACCESSORI CNOMO

CNOMO MOUNTING ACCESSORIES

PD3 S
. N
AU @HB
1\
[ é? i

32 PD3032S 28 32 33 45 35 30 7 22 27 12,5 4 32
40 PD3040S 36 36 40 52 36 30 7 26 27 16 4 36
50 PD3050S 45 45 49 65 45 36 9 30 35 16 5 45
63 PD3063S 55 50 59 75 45 35 9 30 35 22,5 5 50
80 PD3080S 70 63 75 95 55 45 1 37 43 22,5 6 63
100 PD3100S 90 75 90 115 56 44 1 375 43 275 6 73
125 PD3125S 100 - 110 140 70 70 14 - 52 275 8 91
160 PD3160S 130 = 140 180 75 100 18 = 62 32,5 10 115
200 PD3200S 170 - 175 220 100 100 18 - 62 32,5 12 135
A
o A
Q0 EL
-
o
[72] i
[72]
2 I i\
3]
o N N N e
e L &J
o
£ -
= o
C A
S S M w
o S
e
(@)
=
% 32 PRB032S 8 46 76 11 53
(@) 40 PRB040S 12 53 1,5 11 60
' 50 PRB050S 12 66 1,5 1 73
o 63 PRB063S 16 76 15,2 1 83
% 80 PRB080S 16 96 15,2 1 103
= 100 PRB100S 20 17 19 13 124
(@) 125 PRB125S 20 142 19 13 149
'g 160 PRB160S 25 182 23,9 1,3 189
A 200 PRB200S 25 222 23,9 13 229
)
3]
(@]
<

-
00
N



A

AUTOMATION

CiB S

TL ™ TL TK

‘ L 3
| T N
HE EI— %I | ek
-~ ;.-"—f!

‘ =

\

|
32 CIB032S 33 46 15 12 12 50 37 M6
40 CIB040S 40 59 20 16 16 63 49 M6
50 CIB050S 49 69 20 16 16 73 56 M8
63 CIB063S 59 84 25 20 20 90 69 M8
80 CIB080S 75 102 25 20 20 108 87 M10
100 CIB100S 90 125 30 25 25 13 107 M10
125 CIB125S 110 155 32 25 25 160 1335 M12
160 CIB160S 140 190 40 32 32 200 7 M16
200 CIB200S 175 240 40 32 32 250 21 M16

m i
’| (2]
)
| - s
o (2]
e f] S &7 a2 2
- o
| = o
L1 ] - ;,// M @©
i = - (®)]
= . c
= =]
C
>
o)
e
@]
=
32 Clco32s 33 46 15 12 12 50 37 6,25 M5 %
40 ClC040S 40 59 20 16 16 63 49 6,25 M5 O
50 CIC050S 49 69 20 16 16 73 56 8,25 M6 !
63 CIC063S 59 84 25 20 20 90 69 8,25 M6 g
80 ClCo80s 75 102 25 20 20 108 87 10,25 VE] o)
100 CIC100S 90 125 30 25 25 131 107 10,25 VE] =
125 ClIC125S 110 155 32 25 25 160 133,5 12,25 M10 (@)
160 CIC160S 140 190 40 32 32 200 171 16,25 M12 'g
200 Clc200S 175 240 40 32 32 250 211 16,25 M12 A
)
)
3]

—
0 A
w



ACCESSORI STELO INOX
PISTON ROD STAINLESS STEEL ACCESSORIES

[a)
o
o
2
O
-
0
o

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Tipologia Filetto Materiale Fornitura Packaging
Type Thread Material Supply condition Packaging
FFC | 0 S

10150
e ® T T ®
[ ] [ ] ([ ([ [ ]
FFP | 0 S
Forcella con pin ?\/It?(g? Acciaio inox Standard Pacchetto singolo
Clevis with pin Stainless steel Standard Single bag
TSN B
Testa a snodo 03;)(()10 Componenti sciolti
Rod end Bulk
2I= 08125
Dado esagonale stelo
y M8X1,25
Hexagonal piston rod nut
=y 08150
Dado esagonale testata
M8X1,50
Hexagonal cover nut
GHI
Ghiera testata ,\; 1%:(??5
Cover slotted nut !
10150
M10X1,50
3 12125
5 M12X1,25
1]
%]
[}
39 12175
@© M12X1,75
©
(@)
P
c 16150
S M16X1,50
2
o
o 16200
2 M16X2
7]
3
= 20150
o M20X1,50
e
n
1
< 27200
) M27X2
<
@)
© 36200
7] M36X2
=
@]
172]
%]
[}
o
Q
<

184



FORCELLA FEMMINA CON PERNO
FEMALE CLEVIS WITH PIN

L1

L2

L3

D2

@D3

12-16 FFP06100I M6X1
20 FFP08125| M8X1,25
25-32 FFP10125I M10X1,25
32 FFP101501 M10X1,5
40 FFP12125| M12X1,25
40 FFP12175I1 M12X1,75
50 - 63 FFP161501 M16X1,5
80-100 FFP201501 M20X1,5
125 FFP272001 M27X2
160-200 FFP362001 M36X2
TESTA A SNODO
ROD END
@D2
()
M\
!
T
! [ 1]
3 D4
D5

08-10
12-16
20
25-32
32
40
40
50 - 63
80-100
125
160-200

TSNO04070I
TSNO06100I
TSN081251
TSN101251
TSN10150I
TSN121251
TSN12175I
TSN161501
TSN201501
TSN27200I
TSN36200I

M4X0,7
M6X1
M8X1,25
M10X1,25
M10X1,5
M12X1,25
M12X1,75
M16X1,5
M20X1,5
M27X2
M36X2

12
16
20
20
22
22
28
33
51
56

13°
14°
13°
13°
13°
13°
15°
14°
17°
19°

16
20
20
24
24
32
40
55
70

35

L3

O./ D1
D
A

3

L.D3,]

W

8,9
10,4
12,9
12,9
15,4
15,4
19,3
24,3
34,8
377

6,75
9
10,5
10,5
12
12
15
18
25
28

21
25
25
30
30
39
48
65
84

16
20
20
24
24
32
40
54
72

13
16
19
19
22
22
27
34
50
58

32
40
40
48
48
64
80
10
144

6,5
6,5
6,5
6,5

FFP |

42
52
52
62
62
83
105
148
188

n
13
15
15
17
17
23
27
36
M

30
36
43
43
50
50
64
77
110
125

40
48
57
57
66
66
85
102
145
165

20
24
28
28
32
32
42
50
70
80

ccessori stelo INOX - Stainless steel piston rod accessories

m‘A
(3]



ACCESSORI STELO INOX
PISTON ROD STAINLESS STEEL ACCESSORIES

[a)
(@)
o
2
O
-
0
o

STELO

DADO ESAGONALE STELO
HEXAGONAL PISTON ROD NUT

\@/ 1 =

DES |

08-10 DES04070I M4X0,7
12-16 DES06100I M6X1 4 10
20 DES08125I M8X1,25 5 13
25-32 DES101251 M10X1,25 6 17
32 DES101501 M10X1,5 6 17
40 DES12125I M12X1,25 7 19
40 DES12175l M12X1,75 7 19
50-63 DES161501 M16X1,5 8 24
80-100 DES20150I M20X1,5 9 30
125 DES27200I M27X2 12 aQ
160-200 DES36200! M36X2 14 55
» DADO ESAGONALE TESTATA DET |
)
s HEXAGONAL COVER NUT
2
S C
@© P A
o
e =
c (X )
o — =
R%] _ _
= A\ )
)
)
)
17
»
17
< ————-
c
'S 08-10 DET12125l M12X1,25 5
) 12-16 DET161501 M16X1,5 5 22
>'< 20-25 DET22150I M22X1,5 8 27
(@]
Z
o
o)
-—
17
=
o)
)
17
)
3]
Q
<

186



3:

AUTOMATION

GHIERA TESTATA GHI 1
COVER SLOTTED NUT
\
|
.
"

GHI30150I M30X1,5 45
40 GHI38150I M38X1,5 50 46 8 5
50 - 63 GHI45150I M45X1,5 58 52 9 6

Accessori stelo INOX - Stainless steel piston rod accessories

187



ACCESSORI 1SO06432 INOX
1ISO6432 STAINLESS STEEL ACCESSORIES

N
®
<
)
o
@

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Tipologia @ Cilindro Materiale Fornitura Packaging
Type Cylinder @ Material Supply condition Packaging
FL1 008 | 0 S

(] (] (] ® ®
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
FL1 008 | 0 S
Flangia MF8 08-010 Acciaio inox Standard Pacchetto singolo
Flange MF8 B Stainless steel Standard Single bag
PD1 012 B
Piedino MS3 012-016 Componenti sciolti
Pedestral MS3 a Bulk
_CFl 020
Cerniera femmina MP3 ©20-025
Female hinge MP3 B
FLANGIA MF8
FL1 |

FLANGE MF8

o | co | oo | o J v | & | & | s |
4,5 30 n 5] &)

08-10 FL1008I 12
12-16 FL1012I 16 55 40 15 6
20-25 FL1020I 22 6,5 50 20 8 5

Accessori INOX ISO6432 - ISO6432 Stainless steel mounting accessories

188



A

AUTOMATION

PIEDINO MS3

PEDESTRAL MS3 PD1 1

\

AB
LAO
R
N
2

TR

us
08 -10 PD1008I
12-16 PD1012I 32 16,1 4 5,5 14 20 42 20 13 2
20-25 PD1020I 40 22,1 5 6,6 17 25 54 25 20 2,5

CERNIERA FEMMINA CON PERNO MP3
FEMALE HINGE WITH PIN MP3

CF1 1|

@CcD

O |w
(@)
S

08 -10 CF1008I 12,5
12-16 CF10121 25 27 6 3 5 15 12,1 5,5 24 7 1,5
20-25 CF1020I 32 30 8 4 6 20 16,1 6,6 31 10 2

Accessori INOX 1S06432 - 1SO6432 Stainless steel mounting accessories

189



ACCESSORI 1ISO15552 INOX
ISO15552 STAINLESS STEEL MOUNTING ACCESSORIES

o
)
10
10
o
o
2

CHIAVE DI CODIFICA / KEY CODE
Tipologia 9 Cilindro Materiale Fornitura Packaging
Type Cylinder @ WEICHEN Supply condition Packaging
CFE 050 1 0 S

(] (] ® T ®
[ ] [ ] [ ] ([ [ ]
CFE 032 | 0 s
Cerniera femmina MP2 32 Acciaio inox Solo corpo Pacchetto singolo
Female hinge MP2 Stainless steel Only accessory Single bag
CMA 1 B
Cerniera maschio MP4 Con viti Componenti sciolti
Male hinge MP4 With screws Bulk
ARQ 200 2
Articolazione a squadra AB7 200 Con viti e perno
Square joint AB7 With screws and pin
PRI
Perno ISO AA4
ISO Pin AA4
CFS
Cerniera femmina stretta AB7
Narrow female hinge AB7
CMS

Cerniera maschio snodata MP6
Male hinge w spherical head MP6

PRA
Perno antirotazione AA6
Antirotation pin AA6

ARS
Articolazione a squadra snodata
Square joint w spherical head

FL2
Flangia MF1-MF2
Flange MF1-MF2

PDB
Piedino basso MS1
Low-rise pedestral MST1

CIR
Cerniera intermedia regolabile
Adjustable intermediate hinge

Accessori INOX ISO15552 - ISO15552 Stainless steel mounting accessories

190



CERNIERA FEMMINA MP2

FEMALE HINGE MP2 CFE |

EW L

1 1
| : g
P o [ T 2D
1 1 o) f
w E Q \&
—r |
AT A i G
O © =5,
TG a
CFEO032] 32,5 5] M6X20
40 CFEO040I 38 28 52 12 25 16 35 5 5,5 M6X20 12 55
50 CFE050I 46,5 32 60 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65
63 CFE063I 56,5 40 70 16 32 21 45 5 6,5 M8X20 16 75
80 CFE080I 72 50 90 16 36 22 45 5] 10 M10X25 16 95
100 CFE100I 89 60 110 20 41 27 55 5 10 M10X25 20 115
125 CFE125I1 110 70 130 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140
160 CFE160I 140 90 170 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180
200 CFE200I 175 90 170 30 60 35 75 7 n M16X30 25 220
[72]
Q0
S
o
[2]
[72]
(O]
(6]
(8]
@®
CEBRNIERA MASCHIO MP4 CMA 1 2
—
MALE HINGE MP4 =
o
FL E
E L1 —
EW L o
1 1 4(;;
: : 71 1)
! I d o b7
e a W Q@
w E (S} f
g \&
A : ®

M NN ARSI BTN N N N T AN I SN BT G
CMAO032I 32,5 5 M6X20
40 CMAO040I 38 28 12 25 16 35 5 5,5 M6X20 12 55
50 CMAO050I 46,5 32 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65
63 CMAO063I 56,5 40 16 32 21 45 5 6,5 M8X20 16 75
80 CMAO080I 72 50 16 36 22 45 5 10 M10X25 16 95
100 CMA100I 89 60 20 41 27 55 5] 10 M10X25 20 15
125 CMA125| 110 70 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140
160 CMA160I 140 90 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180
200 CMA200I 175 90 30 60 35 75 7 1 M16X30 25 220

© | Accessori INOX ISO15552 - ISO15552 Stain

—
—h



ACCESSORI 1ISO15552 INOX
ISO15552 STAINLESS STEEL MOUNTING ACCESSORIES

o
)
10
10
o
o
2

ARTICOLAZIONE A SQUADRA AB7
SQUARE JOINT AB7

n#\ ‘E\A. % GL
\& @CK
Nz

@HB E
|
ST S =
@D RA
TE UR
UL

o "coo Joox [ ew | on [ e | o Lo | e | or | e [ ma oo |t o | un | e
32 10 26 10 32 21 6,6 6,5 8 38 18 20 51 31 8,5

ARQO032I 5
40 ARQo40l 12 28 n 36 24 6,6 85 10 a4 22 25 ) 54 35 10
50 ARQO50I 12 32 13 45 33 9 10,5 12 50 30 30 5] 65 45 13,5
63 ARQO63I 16 40 15 50 37 9 10,5 12 52 35 35 5 67 50 13,5
80 ARQ080I 16 50 15 63 47 n 1,5 14 66 40 45 5 86 60 15
100 ARQ100I 20 60 19 U 55 n 12,5 15 76 50 55 5 96 70 15
125 ARQ125| 25 70 22,5 90 70 14 17 20 94 60 35 n 124 90 48
PERNO ISO AA4
PRI |

ISO PIN AA4

@D1
<
OEK

I I N N I SR R S
32 10 46 9,6 11 53

PRI032
40 PRI0O40 12 53 15 11 60
50 PRI050 12 61 15 11 68
63 PRI063 16 7l 15,2 11 78
80 PRI080 16 91 15,2 11 98
100 PRI100 20 m 19 1.3 18
125 PRI125 25 132 23,9 13 139
160-200 PRI160 30 172 28,6 1,6 180

Accessori INOX ISO15552 - ISO15552 Stainless steel mounting accessories

192



A)

AUTOMATION

CERNIERA FEMMINA STRETTA AB6

NARROW FEMALE HINGE AB6 CFs |

E FM
P L10
G ]

\/_/0\_\/ g] %:I @CF

g QA A
e m; y \ R4

D = | W%

24 : ‘E'rm
TG ||

CFS032| 32,5 5 16,5 M6X20
40 CFSo040l 55 40 16 38 25 5] 8 5,5 35 12 4,3 18 12 20 M6X20
50 CFS050I 65 45 21 46,5 27 ] 10 6,5 40 16 4,3 23 14 22 M8X20
63 CFS063I 75 51 21 56,5 32 5 10 6,5 45 16 4,3 23 17 25 M8X20
80 CFSo080l 95 65 25 72 36 5] 13 10 45 20 4,3 277 21 30 M10X25
100 CFs100I 15 75 25 89 M 5 13 10 55 20 4,3 27 21 32 M10X25
125 CFS1251 140 97 37 10 50 7 16 10 60 30 6,3 40 29 42 M12X25

PERNO ANTIROTAZIONE AA6
PRA |

ANTIROTATION PIN AA6

L5
& L9 ES

@IK
|
|
|
|
|
|
|
|
|

o

PRA032 3 30,5
40 PRA040 4 16 12 48 8 36
50 PRAO050 4 20 16 54 8 41
63 PRA063 4 20 16 60 8 47
80 PRA080 4 24 20 75 8 61
100 PRA100 4 24 20 85 8 7
125 PRA125 6 36 30 110 12 91

Accessori INOX 1ISO15552 - ISO15552 Stainless steel mounting accessories

193



ACCESSORI 1ISO15552 INOX
ISO15552 STAINLESS STEEL MOUNTING ACCESSORIES

o
)
10
10
o
o
2

CERNIERA MASCHIO CON TESTINA SNODATA MP6

MALE HINGE WITH SPHERICALHEAD MP6 cms 1

EX DL
HEP u
L
()G |
\J_ _\/ }]: PCx
w9 8-‘_
SR L A /'\
iy LA TR Lo
) + Y =
TG 4 [ S

L3

CMSO032I 32,5 M6X20 5

40 CMSo040I 38 12 25 15 16 12 M6X20 5,5 35 5 55 18 - -
50 CMSO050I 46,5 16 27 15 21 15 M8X20 6,5 40 5 65 21 51 19
63 CMS063I 56,5 16 32 20 21 15 M8X20 6,5 45 5 75 23 - -
80 CMS080l 72 20 36 20 25 18 M10X25 10 45 5 95 28 70 24
100 cMms100l 89 20 M 25 25 18 M10X25 10 55 5 115 30 2 2
125 CMS1251 110 30 50 30 37 25 M12X25 10 60 7 140 40 102 35

[72]

Q0

-

o

[72]

[72]

)

(&)

3

2 ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON TESTINA SNODATA ARS |

e

c SQUARE JOINT WITH SPHERICAL HEAD

o

S _E_E)p(_ GL

g e & @CK

% 7

2 &

@ QHB EA z

[

[ &/ P N R

(C,\I) @D RA

o T UR

T} UL

[To)

—

3

o ----------mﬂ--m---

[Ye) ARS032| 10,5 5

g 40 ARS040I 6,6 22 35 24 10 36 41 54 18 12 12 8,5 25 5 10 16

5 50 ARS050I 9 30 45 33 12 45 50 65 20 15 16 10,5 30 5 13,5 21

Q 63 ARS063I 9 35 50 37 12 50 52 67 23 15 16 10,5 30 5] 13,5 21

Y 80 ARSO080I 1 40 60 47 14 63 66 86 27 18 20 1,5 45 5 15 25

O 100 ARS100I 1 50 70 55 15 71 76 96 30 18 20 12,5 55 5 15 25

z 125 ARS1251 13,5 60 90 70 20 90 94 124 40 25 30 17 65 7 20 37

S

2]

(7]

)

(&)

3]

<

-—
©
H



A)

AUTOMATION

FLANGIA MF1-MF2

FLANGE MF1-MF2 FL2 |

UF
TF MF
TG L4

- OFB
D) <® -

FL2032I 32,5 M6X20
40 FL2040I 38 35 9 36 72 5 M6X20 20 52 10
50 FL2050I 46,5 40 9 45 20 6,5 M8X20 10 65 12
63 FL2063I 56,5 45 9 50 100 6,5 M8x20 120 75 12
80 FL2080I 72 45 12 63 126 9 M10X25 150 95 16
100 FL2100! 89 55 14 75 150 9 M10X25 170 15 16
%)
(O]
=
o
D
%)
(O]
3]
Q
©
PIEDINO BASSO MS1 2
PDB | =
LOW-RISE PEDESTRAL MS1 =
]
o
16 £
(]
& 5]
+—
177
™ O a
_/_ 2 2
I - — p— —
%= @ c
| | ©
. / 3
w
TR 3
E s
7o)
—
@)
2
n----------“-ﬂ '
(9]
PDB032I 32,5 16,25 4 M6X16 )
40 PDB040I 38 19 36 175 10 8 28 36 4 M6X16 30 52 23
50 PDBO50I 46,5 23,25 45 20 10 15 32 45 5 M8X20 36 65 5
63 PDBO63I 56,5 28,25 50 22,5 10 13 32 50 5 M8X20 35 75 n
80 PDB08OI 72 36 63 22,5 12 14 41 63 6 M10X20 47 95 <
100 PDB100I 89 44,5 71 275 14,5 16 41 75 6 M10X20 53 115 S
125 PDB125I 10 55 20 30 16,5 25 45 20 8 M12X25 70 140 =
160 PDB160I 140 70 115 32,5 18,5 15 60 15 10 M16X30 100 180 5
200 PDB200I 175 875 135 375 24 30 70 135 12 M16X30 109 220 @
®
8]
3]
<

—h
©
a



ACCESSORI 1ISO15552 INOX
ISO15552 STAINLESS STEEL MOUNTING ACCESSORIES

N
n
0
n
-
o
L

CERNIERA INTERMEDIA REGOLABILE MT4

ADJUSTABLE INTERMEDIATE HINGE MT4 CIR |

TL ™ TL TK

Uw _I:_:

Y/ A '

T\ !

! . sl
2o g \ EI i\ B <= Q- _‘g‘
S \ QO Q @ : | - — }_ —. @ -
O T f f
|
\J . i
.
@D1 !
TG
I N T T S I S T T

32 CIR032I 825 50 12 15 12 37 6,25 46
40 CIR040l 38 63 16 20 16 46 6,25 59
50 CIR050I 46,5 75 16 20 16 56 8,25 69
63 CIR063I 56,5 90 20 25 20 69 8,25 84
80 CIR080I 72 110 20 25 20 87 10,25 102
100 CIR100I 89 132 25 30 25 107 10,25 125
125 CIR125I 10 160 25 32 25 134 12,25 155
160 CIR160I 140 200 32 40 32 171 16,25 190
200 CIR200I 175 250 32 40 32 214 16,25 240

Accessori INOX ISO15552 - ISO15552 Stainless steel mounting accessories

196



S8110SS9298 BuuNOW [99)S SS|UIRIS ZSGSLOSI - 2G55LOSI XON| 1410SS800y

197



©
=1
u
o
w
7

Unita di guida - Guide units

198

UNITA DI GUIDA
GUIDE UNIT

s _,l

1 .' (s
I r,
L] a

L]
[l

_‘ ’J'hﬂ

Unita di guida per cilindri 1ISO6432 a 1ISO15552 realizzate per
ridurre al minimo i carichi radiali, per garantire anti-rotazione
dello stelo e per una maggiore precisione del movimento.
Disponibili nelle versioni con boccole in bronzo sinterizzato
o con cuscinetti a ricircolo di sfere e con conformazione co-
struttiva a “U"” o ad “H"

Corpo
Body

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida

1SO6432 and IS015552 guiding unit designed to reduce the side
load effect, to create a not-rotating and improved movement.
Available with bronze guiding bushes or with ball bearings and in
“U" shape or “H” shape construction.

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Poliuretano
Polyurethane

Bronzo sinterizzato

Guiding bush Sintered bronze
Piastra Alluminio anodizzato
Plate Anodized aluminum
Steli Acciaio cromato
Rods Chromium plated steel
UG U 06 020 0100
B 06 XXXX
. - . . . 012
Costruzione ad “H"” su boccole in bronzo Acciaio cromato 12 corsa
“H” Construction with bronze bushings Chromium plated steel stroke
S 04
Costruzione ad “H" con cuscinetti a sfere Acciaio inox AISI304
“H” Construction with ball bearings Stainless steel AISI304
U 05 100
Costruzione ad “U"” su boccole in bronzo Acciaio inox AISI316 3100

“U” Construction with bronze bushings

Stainless steel AlSI316

Per altre varianti costruttive e di materiali rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For other construction and material variants please contact the commercial department.



A

AATION

|
14
Sporgenza ' ‘
: VA sy ] Fo ¥
- — L. :
4‘:: © $ B 3 3w
@ i ; kY T
N el { S s i
+ + !
T L R
@j { o
Y i e T W
+ : fL LR AEE
Carico Utile \ ;

X = Baricentro Carico Utile

"
a4 & o ¥ 1 N o
i
]
Sporgenza F !.- 7'y
— : ;
[ NS g 1
) F @20 0 2D
- + X : § o
‘ HiL § 4 :
T o O :
I—|—l'_ Carico Utile
X = Baricentro Carico Utile T &
1) OF a0 B o 800 1 . oy ! > ieifihe ;
Sporgenza .
| (2
— 14 & I 2
| — R R I = =
. i - c
¥ n G S =]
‘ B Hit 3 | \lego/e 00 'F oS
@ ‘ = L . } I 3 5
1o | ol g ; 5]
Carico Utile i ILI‘. 4 L 2. |
X = Baricentro Carico Utile 5 ."I'::‘ Xl B - ©
NG . =
Sporgenza \‘ h 5
— w0 \\:::_h_h.“_‘__ i 3
E o w0 w1 =
Cona stk i 11
. o, ;{ - " /@
s X =
i t};{t c
-
f —
Ll

Carico Utile

X = Baricentro Carico Utile

-
©
©



UNITA DI GUIDA
GUIDE UNIT

©
=1
u
o
w
7

UGUO06 S

. G3 G5
o G14 G11 SW1 p2
—._"—.' Jr—
| SW2
'_‘—AQ 1 ) f’J_\\
e ! SRS
-
8 | @

R
i\
E
o
O 0

@
|
©

@D
0]
N

M3
M4 M7 G9 L2 +

P6

@ P8
@ P7
2

g 1 —
i
—é— Ly }\ =%
N E L ﬁa
= Vi) .
OP4  n : .
o
@ P9
12 UGU06012 10 65 30 38 63 27 13 25 6,5 46 32 74 10 32 24 12
16 UGU06016 10 65 30 38 63 27 13 25 6,5 46 32 74 10 32 24 12
12 UGU06012 10 54 51 M4 M4 15 8 52 55 4,5 4,5 7 8,5 6,5 8 19
16 UGU06016 10 54 51 M4 M4 15 8 52 55 4,5 4,5 7 8,5 6,5 8 19

§ Unita di guida - Guide units



A

AUTOMATION

UGU06 S
G5
o G3 M1
G14 G11 SW1 H
Tt SW2
w10 VN 1) ] By B
TY Y & | ~ "?-(B-
~ .
S = .
oA J frlel| o
T =T+ +- ={IRC D O 5[50
Bsilli
e LRl -©-
C T PT (97
R
o
M3 Q M8
M4 M7 | Go| L2+ G2
L1 +
P6 ™
2 o O
| ~_z — .
| I
— '%‘J[ ==
T Py =)
o~ P10 @ P4 ?\II}\.‘ B f
sls e g — |
% L
20 UGU06020 12 100 40 48 90 38 17 32 8 10 76 20 8,5 30 46,5 19
25 UGU06025 12 100 40 48 90 38 17 32 8 10 76 20 8,5 30 46,5 19
20 UGU06020 12 36 15 55 75 12 M6 9 9 M8 6,5 n 14 7 13 27
25 UGU06025 12 36 15 55 75 12 M6 9 9 M8 6,5 1 14 7 13 27

Unita di guida - Guide units

N
o
rd



UNITA DI GUIDA
GUIDE UNIT

©
=1
u
o
w
7

UG(B/S)06 S

SP G3
G11 G5
E1 M{
] ; ] = s
PO ] o [ &
@ = O LD
y " "
7"’: [: = S © —|wo
© — ; : —|Q|=
To _J‘qu:} + +)- ) D O s(5(0
, s ®-
D= © Lo
o | o ch
M4 2 o
e G2
M3 G9
M5 G8 L2 +
LT +
oo|r~
ala M13 @P12 H7
S8 P9 P1
./_
— l S
I i J
.-""f
@ P4 et g
D 0 PP2 10, I e
X .1 ‘; . - "
-.::L_.;r' - PR
12 UG(B/S)06012 10 11 65 30 75 63 27 27 37 13 32,5 46 125 37 22 24
16 UG(B/S)06016 10 11 65 30 75 63 27 27 37 13 32,5 46 125 37 22 24
20  UG(B/S)06020 12 15 79 34 108 76 32 36 58 15 32,5 58 160 37 23 38
25 UG(B/S)06025 12 15 79 34 108 76 32 36 58 15 32,5 58 160 37 23 38
12 UG(B/S)06012 12 10 51 54 15 32 16,25 M4 8,5 M4 55 55 4,5 7 4,5 6,5 3
16 UG(B/S)06016 12 10 51 54 15 32 16,25 M4 8,5 M4 55 515 4,5 7 4,5 6,5 3
20 UG(B/S)06020 18 12 65 68 20 40 16,25 M4 10,5 M5 6,5 7 55 ©) 6 8,5 3
25 UG(B/S)06025 18 12 65 68 20 40 16,25 M4 10,5 M5 6,5 7 55 9 6 8,5 3)

Unita di guida - Guide units

202



SW G G12
[ ] 1
-\ - - j
- ©
76
T @_ v\ _
ol (G T
T
M4 P1 o
M3 G9
M7 G3 L2+
LT +
- G4 ., . Ml
o
" o
S|
7 - ©
— s
z— 1 .
e e
N
[a '8
S|
32 UGU06032 12 7.8 100 48 48
40 UGU06040 12 10 106 56 58
50 UGU06050 16 6,3 125 66 59
63 UGU06063 16 9,8 132 76 76
80 UGU06080 20 20 165 98 90
100 uUGU06100 20 20 185 18 10
32 UGU06032 32,5 58 23 n 78
40 UGU06040 38 64 23 15 84
50 UGU06050 46,5 80 24 15 100
63 UGU06063 56,5 95 24 15 105
80 UGU06080 72 130 30 16 130
100 UGU06100 89 150 30 18 150

G5
M1
~ LD N
T 1517‘ VUV
O
Sl e
— pa e
U] p- @ S|=|o
q} L) A
i 4
H1
G2
: >
: -'3 .
' »
b
‘4 -"",.-aq p
e
95 45 48 17 32,5 78 74 31
101 53 64 21 38 10 80 36
120 53 67 25 46,5 6,3 96 45
127 73 76 25 46,5 9,8 104 45
160 95 97 35 50 9 130 56
180 115 17 39 70 10,5 150 56
46 108 14 M6 6,5 12 17
52 120 10 M6 6,5 12 17
65 130 6 M8 8,5 15 24
65 145 4 M8 8,5 15 24
71 170 9 M10 1 18 27
71 190 9 M10 11 18 27

A

MATION

Unita di guida - Guide units

203



UNITA DI GUIDA
GUIDE UNIT

©
=1
u
o
w
7

UG(B/S)06 S

G3
M1 G5
SW G11 P1 M1

O
&
o

@6 H7

o

A

oD

A\

M1
M6
G4

B
G6
M2
G1

¢

C_
@
©— ¢

him
O
b
|
|
Y
A4
Pt
-

M3 \_@6H7

M4 E1 fae) H1
b E9 o G2
M5 G8 L2 +
L1 +
M1
- 3 G11
[a
[a)
S

- : —
r B — =
L = —
I o o © %
o [}

4N P9 .

9|

32 UG(B/S)06032 12 4,3 97 49 125 0 45 50,2 76 17 16,25 74 31 32,5

40 UG(B/S)06040 16 1 15 58 139 110 54 58,2 81 21 19 87 36 38

50 UG(B/S)06050 20 18,8 137 69 148 124 60 70,2 78 26 23,25 104 45 46,5

63 UG(B/S)06063 20 15,3 152 85 178 145 79 85,2 107 26 28,25 119 45 56,5

80 UG(B/S)06080 25 21 189 105 215 180 99 106 128 34 36 148 56 72

100 UG(B/S)06100 25 24,5 213 129 220 200 120 131 128 39 44,5 172 56 89
(2]
=
C
S 32 UG(B/S)06032 61 23 1 63 78 177 38 M6 10 6,5 10,5 6,5 17
% 40 UG(B/S)06040 69 23 15 76 84 192 35 M6 10 6,5 10,5 6,5 17
5 50 UG(B/S)06050 85 24 15 88 100 205 39 M8 16 8,5 13,5 9 24
(? 63 UG(B/S)06063 100 24 15 89 105 237 41 M8 16 8,5 13,5 9 24
© 80 UG(B/S)06080 130 30 20 110 130 280 42 M10 18 1 18 n 27
.-g 100 UG(B/S)06100 150 30 20 15 150 280 37 M10 18 1 18 1 27
(@)]
=
/O
g
[
-)

204



spun apiny - epinb 1p euun

205



SERIE VR

Bloccasteli - Rod locks

3

BLOCCASTELO DINAMICO
DYNAMIC ROD LOCK

Bloccastelo dinamico per cilindri ISO15552 capace di bloccare
lo stelo durante la corsa e di bloccarlo anche in presenza di
pressione all'interno del cilindro. Permettono inoltre di ridurre
a zero il movimento assiale e rotatorio dello stelo.

Per I'applicazione il cilindro deve essere predisposto con stelo
prolungato.

Corpo
Body

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Bussola
Bush

Unita di bloccaggio
Locking unit

Molla
Spring

Pistone
Piston

Sfera
Sphere

Silenziatore
Silencer

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Forza di serraggio
Clamping force

Dinamic rod lock for ISO15552 cylinders able to block the pi-
ston rod during its movement also with high pressure inside the
cylinder. This series of rod locks allow to avoid axial and rotating
movements of the piston rod.

Extended piston rod is required to the rod lock unit.

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Poliuretano
Polyurethane

Bronzo sinterizzato
Sintered bronze

Acciaio al carbonio
Carbon steel

Ottone
Brass

SWPA
SWPA

POMC
POM C

Acciaio al carbonio
Carbon steel

Ottone
Brass

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-10°C +60°C con aria secca
-10°C +60°C with dry air

4 - 6,5 bar
4 - 6,5 bar

510-860-1275-2060-3300-4620 (N)
510-860-1275-2060-3300-4620 (N)



A

AUTOMATION

@ Cilindro
@ Cylinder 9 32 2 40 950 9 63 9 80 2 100
mm 73 76 90 92 110 130
VR LK0O000 020
032
032
100
2100
AM S . @
WH L E
BF EE TG
— '’ )
@-'@ ] [ o
/
1
s —
m h4 | B _ \ ] HG)
= | ¢ |I i — + [
Q ——
=/
& 4 | N
/ 7 el )
SWi1 — /
BG RT
32 VRLK0000032 22 73 30 8 10 32,5 47 1/8G M10X1,25 12 12 99 M6 26
40 VRLK0000040 24 76 35 8 13 38 53 1/8G M12X1,25 16 12 106 M6 30
50 VRLKO0000050 32 90 40 8 17 46,5 65 1/8G M16X1,5 20 14 127 M8 37
63 VRLKO0000063 32 92 45 10 17 56,5 75 1/8G M16X1,5 20 14 129 M8 37
80 VRLK0000080 40 110 45 10 22 72 95 1/4G M20X1,5 25 16 156 M10 46
100 VRLK0000100 40 130 55 10 27 89 15 1/4G M20X1,5 25 16 181 M10 51

Bloccasteli - Rod locks

207



[
>
u
o
L
7

Bloccasteli - Rod locks

2

BLOCCASTELO STATICO
STATIC ROD LOCK

Bloccastelo di tipo statico per cilindri ISO15552 capace di
bloccare lo stelo in qualsiasi posizione, fermandone il movi-
mento qualora si verifichi un'improssiva caduta di pressione.
La forza di bloccaggio &€ sempre maggiore di quella del
cilindro alimentato a 10 Bar.

Lo sblocco dello stelo deve avvenire solo se le pressioni nelle
camere del cilindro sono equilibrate, questo per evitare che
movimenti irregolari dello stelo possano danneggiare il
cilindro stesso. I cilindri devono essere predispositi al mon-
taggio del bloccastelo attraverso una prolunga dello stelo.

Corpo
Body

Guarnizioni
Seals

Boccola di guida
Guiding bush

Unita di bloccaggio
Locking unit

Molla
Spring

Pistone
Piston

Sfera
Sphere

Guarnizione stelo
Piston rod seal

Fluido
Fluid

Temperatura impiego
Working temperature

Pressione massima
Max pressure

Forza di serraggio
Clamping force

M

Static Rod lock for ISO15552 cylinders able to block the piston
rod in any position preventing its movement in the even of an
unexpected pressure lost. The Locking force is always stronger
than a 10 Bar supplied cylinder.

The release of the piston rod must only occour when the pressure
inside the cylinder’s chambers are balanced to prevent irregular
rod movements that could cause damages to the cylinder itself,
Cylinders must be produced with an extended piston rod for the
installation of the rod lock.

Alluminio anodizzato
Anodized aluminum

Poliuretano
Polyurethane

Delring
Delring

Bronzo
Bronze

Acciaio
Steel

Delring
Delring

Acciaio al carbonio
Carbon steel

NBR
NBR

Aria compressa filtrata lubrificata e non
Filtered and lubricated or not compressed air

-5°C +80°C con aria secca
-5°C +80°C with dry air

3-6bar
3 -6 bar

790-1240-1930-3060-5400-7700-12040 (N)
790-1240-1930-3060-5400-7700-12040 (N)



AUTOMATION

@ Cilindro

2 Cylinder 020 025 9 32 240 9 50 2 63 2 80 9 100 2125

mm 47 45 60 70 20 20 110 110 140

VR LK1000 020

020
220

125
2125

Bloccasteli - Rod locks

209



BLOCCASTELO STATICO

SERIE VR

STATIC ROD LOCK

AM S
WH L E
BF EE TG
e N
o 1 (e )
s ) \
=HE - - — HO -
[ - / 1
s i Ty o
SWM | ¥/
BG RT
32 VRLK1000032 22 60 30 75 10 325 47 1/8G M10X1,25 12 8 86 M6 26
40 VRLK1000040 24 70 34.9 10 13 38 54 1/8G M12X1,25 16 8 100 M6 30
50 VRLK1000050 32 90 40 10 17 46.5 65 1/8G M16X1,5 20 12 127 M8 37
63 VRLK1000063 32 90 45 10 17 56.5 75 1/8G M16X1,5 20 12 127 M8 37
80 VRLK1000080 40 10 45 10 22 72 95 1/4G M20X1,5 25 16 156 M10 46
100 VRLK1000100 40 10 55 10 22 89 14 1/4G M20X1,5 25 16 161 M10 51
125 VRLK1000125 54 140 60 16 27 110 138 1/4G M27X2 32 20 205 M12 65

Bloccasteli - Rod locks

N
g
o



AUTOMATION

M
C i J
o
Wk
°
Tol
|

WH
20 VRLK1000020 34 35 13 54 M22X1.5 22 26 27 5] M5 71
25 VRLK1000025 34 35 13 54 M22X1.5 22 28 27 5 M5 73

Bloccasteli - Rod locks

21



SOFFIETTI MODULARI
MODULAR BELLOWS

SERIE SF

Soffietto modulare per proteggere lo stelo da polvere ed altri Modular bellow used for protecting the piston rod from external
agenti che ptorebbero depositarsi sullo stelo. agents avoiding the deposit.
Offerto in silicone come materiale standard, disponibile in Offered as standard version in silicone material, available in other
altre mescole su richiesta. compound on request.
Soffietto Silicone
Bellow Silicone
Collare Silicone
Ring Silicone
Temperatura impiego MAX +200°C
MAX Working temperature +200°C
SF S 46 050 0100
2]
=
o
©
o
ks 46 XXXX
5 - 032
ho] Silicone corsa
o . 232
S Silicone stroke
1
=
)
S
©
o
S
= 125
+
o 2125
£
o)
(%)

212



AUTOMATION

Per montare i soffietti protettivi i cilindri devono essere predisposti con una prolunga stelo indicata dalla quota “T" nelle
tabelle qui sotto.

In order to place the protective bellows, the cylinders need to be produced with piston rod extensions as per “T” dimensions
according to the tables below.

@ Cilindro

@ Cylinder 9 32 940 9 50 D 63 9 80 9 100 9 125
T 40 48 43 43 35 31 57
Corsa massima

MAX stroke 245 285 285 285 285 285 640
@ Cilindro

@ Cylinder ? 32 2 40 @ 50 2 63 9 80 2 100 2 125
T 100 118 113 113 104 99 165
Corsa massima

MAX stroke 490 570 570 570 570 570 1290
@ Cilindro

@ Cylinder ? 32 2 40 @ 50 263 9 80 2 100 d 125
T 160 188 183 183 174 169 267
Corsamassima 735 855 855 855 855 855 1930

MAX stroke

Per corse maggiori rivolgersi direttamente all’ufficio commerciale.
For longer strokes requirements please contact the commercial department.

Soffietti modulari - Modular bellows

2

—h
w



SOFFIETTI MODULARI

SERIE SF

MODULAR BELLOWS

SFS46

L

IS
28 +— e

]
32 60 26,5 10,5 30 55 300 110 600 165 900
40 83 31,5 14,5 50 65 350 130 700 195 1050
50 83 8515 18,5 50 65 350 130 700 195 1050
63 83 38,5 18,5 50 65 350 130 700 195 1050
80 83 43 235 50 65 350 130 700 195 1050
100 83 48,5 23,5 50 65 350 130 700 195 1050
125 106 52,5 30,5 55 100 750 200 1500 300 2250

Soffietti modulari - Modular bellows

N
-
H



SMO||2q Je|NpOJA - LUejnpow Ipaiyos | O

—

N




SENSORI E RELATIVI FISSAGGI
SENSORS AND ACCESSORIES

SERIE VS

—h
(=)}

Interruttore con cavo
Switch with cable

Interruttore con connettore M8
Switch with connector M8

Tipo di sensore
Kind of switch

Tensione

VSC2RDNOCBO

VSC2RDNOM80

Contatto REED N.O.
Reed switch N.O.

VSC3RPNOCBO0

VSC3RPNOMS80

Contatto REED PNP N.O.
Reed switch PNP N.O.

VSC3MPNOCBO0

VSC3MPNOM80

Magnetoresistivo PNP
N.O. magnetoresistive PNP N.O.

3-30V AC/DC 3-30V AC/DC 3-30V
Power supply
Corrent_e dl_commutazmne 0,2 A 02 A 02 A
Switching current
Potenza 6W 6W 6 W
Power
Caduta di tensione <3V : <1V
* Voltage drop
_g Tempo di commgtazmne ON 0,5 ms 0,5 ms 0.8 s
o Response time ON
@9 Tempo di commutazione OFF
17;) p
8 Response time OFF O U1t CElES
3 . .
® Punto di lavoro nominale 20-25 AT 20-25 AT 40 Gauss (34-46)
S Nominal operate point
= Differenza ON-OFF
@© . . - o o
o ON-OFF differential 5-10 AT 5-10 AT 5-15 Gauss
S .
2 Temperatura di lavoro -10°C +70°C -10°C 470 °C -10°C 470 °C
c Working temperature
GJ N
%2] PTG Al max 500 Hz max 500 Hz max 200 KHz
1 Operating frequency
o)) Vita . . .
% Life time 107 imp 107 imp 109 imp
(’) . .
& ' Grado di protezl|one P 67 P 67 P 67
4= Environmenal protection degree
()
'g Sensori dotati di protezione contro inversione di polarita. - Sensors with polarity reversal protection.
n
c
[}
(2]



VSC 2RDNO

*2RDNO
Contatto REED N.O.
REED switch N.O.

*3RPNO
Contatto REED PNP N.O.
REED switch PNP N.O.

*3MPNO
Magnetoresistivo PNP N.O.
Magnetoresistive PNP N.O.

*2 - cavo 2 fili / 2 wires cable
*3 - cavo 3 fili / 3 wires cable

A

AUTOMATION

CBO

CBo
interruttore con cavo 2.5 m
Switch with cable length 2.5 m

M80
Interruttore con connettore M8
Switch with M8 connector

Sensori e fissaggi - Sensors and accessories

N
-
~



SENSORI E RELATIVI FISSAGGI

SERIE VS

SENSORS AND ACCESSORIES

VFSRD

_ __ 0
|
) }
I E
VFSRD008000 8 93 12,3 11 239 12,3 9
VFSRDO010000 10 1,3 14,3 12,2 259 12,3 9
VFSRD012000 12 13,3 16,3 13,2 28 12,3 9
VFSRD016000 16 173 20,3 15,3 32,1 12,3 9
VFSRD020000 20 213 24,3 174 36,2 14 9
VFSRD025000 25 26,5 29,5 20 M4 14 9
g o
=
o)
2]
(7]
) v
3]
(&]
@©
©
C
@©
[72]
p -
o
(2]
C
o)
n
L VFSRD032000 32 27 33.6 10
g VFSRD040000 40 31 416 10
® VFSRD050000 50 37 52.4 10
RZ) VFSRD063000 63 42 65.4 10
=
()
=
o)
[72]
C
o)
(%)

N
iy
(o]



VFS

RD

RD
Fascette per cilindri tondi
Locking bands for round cylinder

008

008
28

010
210

012
212

016
016

020
020

025
025

000

A

AUTOMATION

Sensori e fissaggi - Sensors and accessories

2

—h
©



SENSORI E RELATIVI FISSAGGI

SERIE VS

SENSORS AND ACCESSORIES

VFSTR

F
]
ina
< .
‘ q .
VFSTR032000 32-63 14 9 22
VFSTR080000 80-100 19 12 34
VFSTR125000 125 21 14 33
VFSTR160000 160-200 26 18 42
VFSTR250000 250 26 205 42
VFSTR320000 320 26 255 42

Sensori e fissaggi - Sensors and accessories

220



VFS

TR

TR
Fascette portasensori a tirante
Locking clip for tie rods cylinders

032

032
232

320
09320

000

A

AUTOMATION

Sensori e fissaggi - Sensors and accessories

221



NOTE

222



Via Calvenzana Inferiore, 20
23849 Rogeno (LC)

T: +39 031 3110203

info@3aautomation.com

PI/VAT IT03872950138
AUTOMATIOMN www.3aautomation.com



